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Accessori per interni di autobus e di veicoli industriali
Accessories for interiors of coaches and industrial vehicles

PAG.

Posacenere
Ashtrays

1.1.1 - 1.1.121.1.

INDICe PRODOTTO - PRODUCT INDeX

Linea Pietro e Gregorio
Pietro and Gregorio Line 1.2.1 - 1.2.161.2.

Maniglie
Handles 1.3.1 - 1.3.461.3.

Accessori per ruote di autobus e di veicoli industriali
Accessories for wheels of coaches and industrial vehicles PAG.2

1

Dischi copriruota in Acciaio
Steel Wheel Covers 2.1.1 - 2.1.252.1.

Dischi Copriruota in Plastica
Plastic Wheel Covers 2.2.1 - 2.2.142.2.

Dischi ed Anelli coprimozzo
Hub Covers And Rings 2.3.1 - 2.3.82.3.

Copribulloni
Nut Covers 2.4.1 - 2.4.82.4.

Tavolini
Tables

1.4.1 - 1.4.151.4.

Retine
Magazine Nets 1.5.1 - 1.5.121.5.

Portabicchieri e Portarifiuti
Cup Holders and Dustbin 1.6.1 - 1.6.111.6.

Appoggiapiedi
Foot Rests

1.7.1 - 1.7.161.7.

Braccioli
Arm Rest 1.8.1 - 1.8.121.8.

Plafoniere
Roof Lamps

1.9.1 - 1.9.31.9.

10. Coperchi per Ispezioni - Bottoni per Appoggiatesta
Floor Covers - Buttons for Head Rests 1.10.1 - 1.10.31.10.

Ganci Tir - Ganci per tende
Tir Hooks - Curtain Holders 1.11.1 - 1.11.31.11.
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Zubehörteile für Innenausstattung von Bussen und Nutzfahrzeugen
Accessoires pour intérieurs de cars et véhicules industriels

PAG.

Aschenbecher
Cendriers

1.1.1 - 1.1.121.1.

VeRZeICHNIS DeR PRODUKTe - INDeX PRODUIT

Pietro und Gregorio-Linie
La gamme Pietro et Gregorio 1.2.1 - 1.2.161.2.

Griff
Poignées 1.3.1 - 1.3.461.3.

Zubehörteile für Räder von Bussen und Nutzfahrzeugen
Accessoires pour roues de cars et véhicules industriels

PAG.2

1

Radzierblenden aus Stahl
enjoliveurs de roues en acier 2.1.1 - 2.1.252.1.

Radzierblenden aus Kunststoff
enjoliveurs de roues en plastique 2.2.1 - 2.2.142.2.

Nabenkappe und - Ringe
enjoliveurs et anneaux cache-moyeu 2.3.1 - 2.3.82.3.

Radmutternkappen
Cache-écrous 2.4.1 - 2.4.82.4.

Tische
Tablettes

1.4.1 - 1.4.151.4.

Zeitungsnetze
Filets porte revues 1.5.1 - 1.5.121.5.

Becherhalter und Abfallbehälter
Porte-gobelets et Corbeilles 1.6.1 - 1.6.111.6.

Fußstützen
Repose-pieds

1.7.1 - 1.7.161.7.

Armlehne
Accoudoirs 1.8.1 - 1.8.121.8.

einbauleuchten
Plafonniers

1.9.1 - 1.9.31.9.

Knöpfe für Kopfstützenbezug Bodendeckel
Boutons pour cache-appui-tête Couvercles pour trappes 1.10.1 - 1.10.31.10.

Haken Tir - Haken f. Fenstervorhang
Crochets Tir - Crochets pour rideaux 1.11.1 - 1.11.31.11.
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Le informazioni contenute nel presente catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti
o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, colori, ecc, hanno valore meramente indicativo, in ragione
delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti.
I dati tecnici saranno forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta.

The information contained herein, refering to productsand components techenical features, dimensions,
assembly methods, colours etc. can change according to technical specifications and technological develop-
ment. Technical data sheets can be supplied upon request.

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen, wie technische Eigenschaften der Produkte 
oder der Komponenten, Maße, Einbaupläne, Farben etc.  können sich gemäss technischen
Angaben und technologischer Entwicklung ändern.
Technische Datenblätter sind nach Aufforderung erhältlich.

Les informations contenues dans ce catalogue, comme les caractéristiques techniques des produits ou des
pièces, les dimensions, les côtes, les couleurs etc. peuvent varier selon les spécifications techniques
et le développement technologique. Les fiches techniques seront disponibles sur demande.

2017 Ruspa Officine S.p.A.
Ruspa è un marchio di fabbrica registrato. Tutti gli altri marchi di fabbrica menzionati qui sono di proprietà
dei loro rispettivi proprietari. Tutti i diritti riservati.
La riproduzione totale di testo ed illustrazioni in questo catalogo, o di qualsiasi parte, non è permesso in
alcuna forma.

2017 Ruspa Officine S.p.A.
Ruspa is a registered trademark. All other trademarks mentioned herein are the property of their respective
owners. All rights reserved.
The total reproduction of text and illustrations in this catalogue, or any part thereof, is not permitted in any
form.

2017 Ruspa Officine S.p.A.
Alle Rechte vorbehalten. Die auf diesem Katalog vorhandenen Informationen sind urheberrechtlich
geschützt. Sofern nicht in diesem Dokument ausdrücklich erlaubt, darf kein Teil dieses Kataloges für irgend-
welche Zwecke verteilt oder vervielfältigt werden, unabhängig davon, auf welche Art und Weise oder mit
welchen Mitteln dies geschieht. Alle Texte, Bilder und Graphiken, sowie ihre Arrangements unterliegen dem
Urheberrecht und anderen Gesetzen zum Schutz geistigen Eigentums. 

2017 Ruspa Officine S.p.A.
Tous droits réservés. Vous n’avez pas le droit de reproduire l'information publiée par Ruspa sur le catalogue
sans l’autorisation préalable de Ruspa.
Veuillez noter que tout produit, processus ou technologie décrit dans le catalogue peut être sujet à d'autres
droits de propriété intellectuelle réservés à Ruspa ou des tiers. En aucune manière, des droits d'usage de ces
propriétés intellectuelles ne sont autorisés ci-après.

On Demand

APPROVED

with brackets
Classic

Dischi modello CLASSIC con fissaggio mediante staffa
CLASSIC wheel cover with bracket fixing
CLASSIC Radzierblenden mit Halterung
Enjoliveur de modèle classique avec de support fixation

Disco copriruota in plastica predisposto per la verniciatura.
Plastic wheel cover ready to be painted.
Enjoliveur en plastique préparé pour la peinture.
Radzierblende aus Kunststoff fertig zum Lackieren.

Prodotti testati e approvati dall’ente TÜV
Products tested and approved by TÜV
Produkte vom TÜV geprüft und zugelassen
Produits testés et approuvés par TÜV

Prodotti a richiesta con quantità da concordare 
Products on demands with quantity to be agreed
Produkte auf Anfrage mit zu vereinbarender Menge
Produits sur demande avec quantité à convenir

to paint
Ready
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La Ruspa Officine S.p.A., sensibile alle problematiche ambientali, nel 2009 ha varato un piano quinquennale,
per la riduzione dei consumi e degli sprechi e per il miglioramento delle fasi produttive:
• Riduzione del 20% del consumo energetico dei cicli produttivi
• Produzione di energia elettrica pari al 20% del fabbisogno tramite pannelli fotovoltaici.
• Scelta accurata della materia prima con un alto coefficiente di rigenerazione
• Raccolta differenziata dei rifiuti generati dalla produzione
• Conversione degli impianti di riscaldamento da gasolio a metano
• Aggiornamento del parco presse costante, con maggior efficienza e risparmio energetico
• Acquisto di zone boschive limitrofe per la compensazione della CO2
• Ampliamento e cura delle aree verdi all’interno dell’azienda

Environmental Responsibility at Ruspa
Ruspa Officine S.p.A. launched in 2009 a five-year plan with the aim of reducing energy consumption and waste by
improving manufacturing processes. In 2014, the company finished installing solar panels, as it intends to the reach the
following targets:  
• A 20% reduction in overall energy consumption.
• 20% of total energy needs coming from clean resources (solar panels).
• Extensive use of raw materials with low environmental impact.
• 100% environment-friendly waste management.
• Conversion from diesel to methane-fuelled heating system.
• Frequent updating and revamping of older tools and machines.
• Purchase of surrounding woodland for CO2 compensation.
• Extension and care of green areas within the company premises.
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Posacenere tipo A - Ashtray model A 
Aschenbecher Typ A - Cendrier modèle A 1.1.1

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

172

184

57

91

25

66

130

137

601.000.5
Posacenere tipo A con vaschetta 
antifurto.

PC - ABS
Nero

MAteriAle
Colore
PeSo 0,260 Kg

Ashtray model A with antitheft tray.
MAteriAl PC - ABS

BlackColour
WeigHt 0,260 Kg

Aschenbecher typ A mit diebstahlsicherem
Aschertopf.

PC - ABS
Schwarz

WerKStoff
fArBe
geWiCHt 0,260 Kg

Cendrier modèle A avec cuve anti-vol.
PC - ABS
Noir

MAtiere
Couleur
PoiDS 0,260 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

On Demand



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Posacenere tipo Combi - Combi Ashtray 
Aschenbecher Typ Combi - Cendrièr Combi 1.1.2

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

160

172

58

85

21

PC - ABS 
Nero

601.415.5
Posacenere Combi estraibile.
MAteriAle
Colore
PeSo 0,241 Kg

Combi ashtray with removable tray.
MAteriAl PC - ABS

BlackColour 
WeigHt 0,241 Kg

Aschenbecher Combi mit herausnehmbarem
Aschertopf.

PC - ABS
Schwarz 

WerKStoff
fArBe
geWiCHt 0,241 Kg 

Cendrier Combi avec cuve amovible.
PC - ABS
Noir

MAtiere
Couleur
PoiDS 0,241 Kg

601.417.5
Posacenere Combi con antifurto.

PC - ABS
Nero

MAteriAle
Colore
PeSo 0,220 Kg

Combi ashtray with antitheft tray.
MAteriAle PC - ABS

BlackColour
WeigHt 0,220 Kg

Aschenbecher Combi mit diebstahlsicherem
Aschertopf.

PC - ABS
Schwarz

WerKStoff 
fArBe
geWiCHt 0,220 Kg

Cendrier Combi avec cuve antivol.
PC - ABS
Noir

MAtiere
Couleur
PoiDS 0,220 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

67

132

147

On Demand

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.1.3

Dimensioni - Dimensions

181

53

40

Dimensioni - Dimensions

147

100

36

92

178

Dimensioni - Dimensions

15735

30

603.214.5

Maniglia alta inseribile nel posacenere
Combi.

PeSo 0,065 Kg

High handle to be mounted with ashtray
Combi.

WeigHt 0,065 Kg

Hoher Handgriff zum einbau mit
Aschenbecher Combi.

geWiCHt 0,065 Kg

Poignée haute à adapter sur cendrier
Combi.

 PoiDS 0,065 Kg

601.066.5
Distanziale per posacenere Combi per
applicazioni a parete.
PeSo 0,056 Kg

Spacer for on-wall fixing of ashtray Combi.
WeigHt 0,056 Kg

Abstandsrahmen für Aschenbecher typ
Combi zum Aufbau.
geWiCHt 0,056 Kg

entretoise pour cendrier Combi pour 
application sur paroi.
PoiDS 0,056 Kg

603.019.5

Maniglia inseribile nel posacenere 
Combi. PeSo 0,025 Kg

Handle to be mounted with ashtray 
Combi. WeigHt 0,025 Kg

flacher Handgriff zum einbau mit
Aschenbecher Combi.
geWiCHt 0,025 Kg

Poignée à adapter sur cendrier Combi.
PoiDS 0,025 Kg

On Demand

On Demand

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.1.4

26

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions 602.008.5
gancio appendiborse nero specifico per
maniglie.
Hook for handles.
Aufhänger für Handgriffe.
Accroche-sac noir spécifique pour poignées.
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5, 603.079.5,
603.209.5, 603.214.5, 603.324.5, 603.325.5.
603.341.5, 603.419.5, 603.246.B

MiNiMo  D’orDiNe 250 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 250 pz.
PeSo 0,006 Kg

MiNiMuN orDer 250 pieces.
PACKAgiNg 250 pieces
WeigHt 0,006 Kg

MiNDeStBeStelluNg 250 Stück
VerPACKuNg 250 Stück
geWiCHt 0,006 Kg

Q.te MiN. De CoMM. 250 pièces
CoNDitioNNeMeNt 250 pièces
PoiDS 0,006 Kg

603.047.5

tappo coprivite nero specifico per
maniglie.  
Screw cap for handles.    
Schraubenabdeckung für Handgriffe.
Cache-vis noir spécifique pour poignées.
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5,
603.079.5, 603.209.5, 603.214.5,
603.324.5, 603.325.5. 603.341.5,
603.419.5

MiNiMo  D’orDiNe 250 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 250 pz.
PeSo 0,006 Kg

MiNiMuN orDer 250 pieces.
PACKAgiNg 250 pieces
WeigHt 0,006 Kg

MiNDeStBeStelluNg 250 Stück
VerPACKuNg 250 Stück
geWiCHt 0,006 Kg

Q.te MiN. De CoMM. 250 pièces
CoNDitioNNeMeNt 250 pièces
PoiDS 0,006 Kg

26

26

26
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Posacenere tipo C - Ashtray model C
Aschenbecher Typ C - Cendrier modèle C 1.1.5

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

129

99,5

60

25

90

76 85

124

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

601.830.5
Posacenere tipo C con vaschetta estraibile.
Montaggio mediante viti.
MAteriAle PC  
Colore  Nero 
MiNiMo  D’orDiNe 176 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 44 pz.

PeSo 0,230 Kg

Ashtray model C with removable tray. fixing
by screws.
MAteriAl PC 
Colour Black
MiNiMuN orDer 176 pieces.
PACKAgiNg 44 pieces

WeigHt 0,230 Kg

Aschenbecher typ C mit herausnehmbarem
Aschertopf. einbau mit Schrauben.
WerKStoff PC 
fArBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 176 Stück
VerPACKuNg 44 Stück

geWiCHt 0,230 Kg 

Cendrier modèle C avec cuve
amovible. Montage avec vis.
MAtiere PC 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 176 pièces
CoNDitioNNeMeNt 44 pièces

PoiDS 0,230 Kg

 HOMOLOGATION
R 118
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Posacenere tipo C - Ashtray model C
Aschenbecher Typ C - Cendrier modèle C

1.1.6

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

133

15

98

58

120

80

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Spessore parete: max 5 mm

Wall thickness: max 5 mm

Wandstärke: max 5 mm

epaisseur paroi: max 5 mm

601.735.5
Posacenere tipo C con vaschetta estraibile.
Montaggio a scatto. 
MAteriAle PC - ABS
Colore Nero 
MiNiMo  D’orDiNe 176 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 44 pz.

PeSo 0,230 Kg

Ashtray model C with removable tray. Clip-in
fixing. 
MAteriAl PC - ABS
Colour Black
MiNiMuN orDer 176 pieces.
PACKAgiNg 44 pieces

WeigHt 0,230 Kg

Aschenbecher typ C mit herausnehmbarem
Aschertopf. einbau durch einrasten.
WerKStoff PC - ABS
fArBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 176 Stück
VerPACKuNg 44 Stück

geWiCHt 0,230 Kg 

Cendrier modèle C avec cuve
amovible. Montage à déclic. 
MAtiere PC - ABS
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 176 pièces
CoNDitioNNeMeNt 44 pièces

PoiDS 0,230 Kg
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Posacenere tipo D - Ashtray model D  
Aschenbecher Typ D - Cendrier modèle D

1.1.7

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

134
40

59

20

118

41

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Spessore parete: max 5 mm

Wall thickness: max 5 mm

Wandstärke: max 5 mm

epaisseur paroi: max 5 mm

601.350.5
Posacenere tipo D con vaschetta estraibile.
Montaggio a scatto. 

PA
Nero

MAteriAle
Colore
PeSo 0,120 Kg

Ashtray model D with removable tray. Clip-in
fixing.
MAteriAl PA

BlackColour
WeigHt 0,120 Kg

Aschenbecher typ D mit herausnehmbarem
Aschertopf. einbau durch einrasten.

PA
Schwarz
0,120 Kg 

PA
Noir

WerKStoff
fArBe

geWiCHt

Cendrier modèle D avec cuve
amovible. Montage à déclic. 
MAtiere
Couleur
PoiDS 0,120 Kg

On Demand
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Posacenere tipo F - Ashtray model F
Aschenbecher Typ F - Cendrier modèle F

1.1.8

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

117,5

43

77

15

92

58

94

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Spessore parete: max 5 mm

Wall thickness: max 5 mm

Wandstärke: max 5 mm

epaisseur paroi: max 5 mm

601.460.5
Posacenere tipo f con vaschetta estraibile.
Montaggio a scatto o a vite.
MAteriAle PC+ABS
Colore Nero
MiNiMo  D’orDiNe 180 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 45 pz.

PeSo 0,138 Kg

Ashtray model f with removable tray, fixed
with screws or by clip-in.
MAteriAl PC+ABS
Colour Black
MiNiMuN orDer 180 pieces..
PACKAgiNg 45 pieces

WeigHt 0,138 Kg

Aschenbecher typ f mit herausnehmbarem
Aschertopf, einbau durch einrasten oder mit
Schrauben.
WerKStoff PC+ABS
fArBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 180 Stück
VerPACKuNg 45 Stück

geWiCHt 0,138 Kg 

Cendrier Modèle f avec cuve amovible.
Montage à déclic ou avec vis.
MAtiere PC+ABS
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 180 pièces
CoNDitioNNeMeNt 45 pièces

PoiDS 0,138 Kg
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

1.1.9

Dimensioni - Dimensions

121

9429,5

75

601.394.5

Distanziale per posacenere tipo f per appli-
cazione in piano.
MiNiMo  D’orDiNe 180 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 60 pz.

PeSo 0,030 Kg

Spacer for on-wall fixings of
ashtray model f.
MiNiMuN orDer 180 pieces.
PACKAgiNg 60 pieces

WeigHt 0,030 Kg

Abstandsrahmen für Aschenbecher
typ f zum Aufbau.
MiNDeStBeStelluNg 180 Stück
VerPACKuNg 60 Stück

geWiCHt 0,030 Kg

entretoise pour cendrier modèle f pour
application sur paroi.
Q.te MiN. De CoMM. 180 pièces
CoNDitioNNeMeNt 60 pièces

PoiDS 0,030 Kg
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Posacenere da tavolo - Table ashtray 
Tischaschenbecher - Cendrier de table

1.1.10

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

76

131

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

139,5

85,5

601.769.5

Posacenere da tavolo ad incasso
Montaggio a scatto.

PA - fV
Nero

MAteriAle 
Colore
PeSo 0,094 Kg

PA - fV
Black

table ashtray. fixing by clip-in.
MAteriAl
Colour
WeigHt 0,094 Kg

tischaschenbecher Befestigung
durch einrasten.

PA - fV
Schwarz

WerKStoff
fArBe
geWiCHt 0,094 Kg

Cendrier de table Montage à déclic.
PA - fV 
Noir

MAtiere
Couleur
PoiDS 0,094 g

28,5

On Demand
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Portaoggetti amovibile - Movable holder 1.1.11 Abnehmbar Handschuhfach - Boite à gants amovible

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

99

100

87,4

601.433.B
Posacenere amovibile.
MAteriAle PC - ABS - fr
Colore  Nero
MiNiMo  D’orDiNe 200 pz.
uNitA’ D’iMBAllo 50 pz.

PeSo 0,170 Kg

Movable ashtray.
MAteriAl PC - ABS - fr
Colour Black
MiNiMuN orDer 200 pieces.
PACKAgiNg 50 pieces

WeigHt 0,170 Kg

Abnehmbar Aschenbecher.
WerKStoff PC - ABS - fr
fArBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 200 Stück
VerPACKuNg 50 Stück

geWiCHt 0,170 Kg 

Cendrier  amovible.
MAtiere PC - ABS - fr
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 200 pièces
CoNDitioNNeMeNt 50 pièces

PoiDS 0,170 g



Posacenere Pietro - Pietro ashtray 
Aschenbecher Pietro - Cendrier Pietro 1.2.1
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Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

133

107

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

160

132

46,8

PC - ABS
Nero

601.757.5
Posacenere da incasso Pietro.
MATERIALE 
COLORE

0,300 Kg

PC - ABS
Black

PESO

Recessed ashtray Pietro.
MATERIAL
COLOuR
WEIGHT 0,300 Kg

Eingelassener Aschenbecher Pietro.
PC - ABS
Schwarz

0,300 Kg 

PC - ABS
Noir
0,300 kg

WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT

Cendrier à encastrer Pietro.
MATIERE
COuLEuR
POIDS

601.757.0

PC - ABS
Grigio 

Posacenere da incasso Pietro.
MATERIALE 
COLORE

0,300 Kg

PC - ABS
Grey

PESO

Recessed ashtray Pietro.
MATERIAL
COLOuR
WEIGHT 0,300 Kg

Eingelassener Aschenbecher Pietro.
PC - ABS
Grau
0,300 Kg 

PC - ABS
Gris

WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT

Cendrier à encastrer Pietro.
MATIERE
COuLEuR
CONDITIONNEMENT
POIDS 0,300 kg

143,5

On Demand

On Demand



Maniglia Pietro - Pietro Handle 
Handgriff Pietro - Poignée Pietro 1.2.2
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601.749.5
Maniglia Pietro ad incasso con gancio.

PC - ABS 
Nero

MATERIALE 
COLORE
PESO 0,235 Kg

Pietro recessed handle with hook.
MATERIAL PC - ABS 

BlackCOLOuR
WEIGHT 0,235 Kg

Pietro Eingelassener Griff mit Aufhänger.
PC - ABS 
Schwarz

WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT 0,235 Kg 

Poignée Pietro à encastrer avec
accroche-sac.

PC - ABS 
Noir

MATIERE
COuLEuR
POIDS 0,235 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

160

132

48,6

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

601.749.M
Maniglia Pietro ad incasso con gancio.

PC - ABS 
Grigio
Nero

MATERIALE 
COLORE corpo    
COLORE maniglia e gancio
PESO 0,163 Kg

Pietro Recessed handle with hook.
MATERIAL PC - ABS 
COLOuRS body Grey
COLOuRS Handle and hook Black
WEIGHT 0,163 Kg

Pietro Eingelassener Griff mit Aufhänger.
PC - ABS 
Grau
Schwarz
0,163 Kg 

PC - ABS 
Gris
Noir

WERKSTOFF
FARBE körper    
FARBE Griff und Haken 
GEWICHT

Poignée Pietro à encastrer
avec accroche-sac.
MATIERE
COuLEuR corp    
COuLEuR Poignéeet crochet
POIDS 0,163 Kg 

133

143,5

107

On Demand

On Demand



Portaoggetti Pietro - Pietro object holder
Pietro Vielzweckfach - Pietro porte-objets 1.2.3
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Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

133

143,5

107

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

ABS
Nero
0,235 Kg

ABS 
Black
0,235 Kg

ABS 
Schwarz
0,235 Kg 

ABS 
Noir

601.759.5
Portaoggetti Pietro.
MATERIALE 
COLORE

0,235 kg

ABS
Grigio.

PESO

Pietro object holder.
MATERIAL
COLOuR
WEIGHT

Pietro Vielzweckfach.
WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT

Pietro porte-objets.
MATIERE
COuLEuR
POIDS

0,235 Kg

Pietro object holder.
MATERIAL ABS 
COLOuR Grey
WEIGHT 0,235 Kg 

Pietro Vielzweckfach.
WERKSTOFF ABS 
FARBE Grau
GEWICHT 0,235 Kg 

Pietro porte-objets.
MATIERE ABS 
COuLEuR Noir
POIDS 0,235 Kg

160

132

46,8

On Demand

On Demand

Portaoggetti Pietro.
MATERIALE 
COLORE
PESO



Posacenere Pietro con maniglia - Pietro ashtray with handle
Aschenbecher Pietro mit Handgriff - Cendrier Pietro avec poignée 1.2.4
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Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

306

133

46,8

105

144

273

116

136

144

136

601.752.M
Posacenere Pietro rovesciabile per uso sia
destro che sinistro, con maniglia
e gancio.

PC - ABS - PSG®

Grigio
MATERIALE 
COLORE  
PESO 0,415 Kg

Pietro reversible ashtray with handle and
hook.
MATERIAL PC - ABS - PSG®

GreyCOLOuR

WEIGHT 0,415 Kg

Pietro umdrehbarer Aschenbecher mit Griff
und Aufhänger. 

PC - ABS - PSG®

Grau
WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT 0,415 Kg

Cendrier réversible Pietro avec poignée et
accroche-sac.

PC - ABS - PSG®

Gris
MATIERE
COuLEuR
POIDS 0,415 Kg

601.752.5
Posacenere Pietro rovesciabile per uso sia
destro che sinistro, con maniglia
e gancio.
MATERIALE PC - ABS - PSG®

COLORE  Nero
MINIMO  D’ORDINE 168 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 56 pz.

PESO 0,415 Kg

Pietro reversible ashtray with handle and
hook.
MATERIAL PC - ABS - PSG®

COLOuR Black
MINIMuN ORDER 168 pieces.
PACKAGING 56 pieces

WEIGHT  0,415 Kg

Pietro umdrehbarer Aschenbecher mit Griff
und Aufhänger. 
WERKSTOFF PC - ABS - PSG®

FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 168 Stück
VERPACKuNG 56 Stück

GEWICHT 0,415 Kg

Cendrier réversible Pietro avec poignée et
accroche-sac.
MATIERE PC - ABS - PSG®

COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 168 pièces
CONDITIONNEMENT 56 pièces

POIDS 0,415 Kg

On Demand

On Demand



Portaoggetti Pietro con maniglia - Objects holder Pietro
with handle - Vielzweckfach Pietro mit Handgriff
Porte-objets Pietro avec poignée

1.2.5
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306

133

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

601.756.5
Portaoggetti Pietro reversibile con maniglia e
gancio.

ABS  -  PSG®

Nero
MATERIALE 
COLORE  
PESO 0,289 Kg

Reversible object holder Pietro with handle and
hook.
MATERIAL ABS  -  PSG®

BlackCOLOuR
WEIGHT 0,289 Kg

Pietro umdrehbares Vielzweckfach mit Griff und
Aufhänger.

ABS  -  PSG®

Schwarz
WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT 0,289 Kg 

Porte-objets Pietro réversible avec
poignée et accroche-sac.

ABS  -  PSG®

Noir
0,289 kg

MATIERE
COuLEuR
POIDS

601.756.M

Portaoggetti Pietro reversibile con maniglia e
gancio.

PC -  ABS  -  PSG®

Grigio
MATERIALE 
COLORE  
PESO 0,289 Kg

Reversible object holder Pietro with handle and
hook.
MATERIAL PC -  ABS  -  PSG®

GreyCOLOuR
WEIGHT 0,289 Kg

Pietro umdrehbares Vielzweckfach
mit Griff und Aufhänger.

PC -  ABS  -  PSG®

Grau
WERKSTOFF
FARBE
GEWICHT 0,289 Kg 

Porte-objets Pietro réversible avec poignée et
accroche-sac.

PC -  ABS  -  PSG®

Gris
MATIERE
COuLEuR
POIDS 0,289 kg

46,8

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

105

144

273

116

136

144

136

On Demand

On Demand



Posacenere Pietrino - Pietrino ashtray 
Aschenbecher Pietrino - Cendrier Pietrino 1.2.6
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Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

160

102

51

75

124

143,5

601.763.5
Posacenere Pietrino da incasso con pro-
fondità ridotta.
MATERIALE PC - ABS - FR
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 140 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 70 pz.

PESO 0,167 Kg

Recessed ashtray Pietrino with reduced
deepness. 
MATERIAL PC - ABS - FR
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 140 pieces.
PACKAGING 70 pieces

WEIGHT 0,167 Kg

Pietrino eingelassener Aschenbecher mit
reduzierter Tiefe.
WERKSTOFF PC - ABS - FR
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 140 Stück
VERPACKuNG 70 Stück

GEWICHT 0,167 Kg

Cendrier Pietrino à encastrer avec profon-
deur réduite.
MATIERE PC - ABS - FR
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 140 pièces
CONDITIONNEMENT 70 pièces

POIDS 0,167 kg

601.763.0

Posacenere Pietrino da incasso con
profondità ridotta.
MATERIALE PC - ABS - FR
COLORE Grigio
PESO 0,167 Kg

Recessed ashtray Pietrino with redu-
ced deepness. 
MATERIAL PC - ABS - FR
COLOuR Grey
WEIGHT 0,167 Kg 

Pietrino eingelassener Aschenbecher
mit reduzierter Tiefe.
WERKSTOFF PC - ABS - FR
FARBE Grau
GEWICHT 0,167 Kg 

Cendrier Pietrino à encastrer avec
profondeur réduite.
MATIERE PC - ABS - FR
COuLEuR Gris
POIDS 0,167 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions On Demand



Portabicchiere Pietrino - Pietrino cupholder 
Pietrino Becherhalter - Porte-gobelet Pietrino 1.2.7
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160

102

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

601.813.B
Portabicchierere Pietrino.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
PESO 0,362 Kg 

Pietrino capholder.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,362 Kg

Pietrino Becherhalter.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,362 Kg 

Porte-gobelet Pietrino.
MATIERE ABS
COuLEuR Noir
POIDS 0,362 Kg

51

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

75

124

143,5

On Demand



Portabicchiere Pietrino con maniglia - Pietrino capholder
with handle - Pietrino Becherhalter mit Handgriff
Porte-gobelet Pietrino avec poignée 

1.2.8
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278

122

243

255

101

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

601.816.B

Potabicchiere Pietrino sinistro con mani-
glia e gancio.
MATERIALE ABS - PP - POM
COLORE Nero
PESO 0,500 Kg

Left capholder Pietrino with handle and
hook.
MATERIAL ABS - PP - POM
COLOuR Black
WEIGHT 0,500 Kg

Pietrino Becherhalter LI mit Griff und
Aufhänger. 
WERKSTOFF ABS - PP - POM
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,500 Kg

Porte-gobelet GH Pietrino avec poignée
et accroche-sac.
MATIERE ABS - PP - POM
COuLEuR Noir
POIDS 0,500 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

52

On Demand



Portabicchiere Pietrino con maniglia - Pietrino capholder
with handle - Pietrino Becherhalter mit Handgriff
Porte-gobelet Pietrino avec poignée 

1.2.9
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278

122

243

255

101

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

601.829.B

Potabicchiere Pietrino destro con mani-
glia e gancio.
COLORE Nero
MATERIALE PC - ABS - PP.
PESO 0,272 Kg

Right capholder Pietrino with handle and
hook.
MATERIAL PC - ABS - PP
COLOuR Black
WEIGHT 0,272 Kg 

Pietrino Becherhalter RE mit Griff und
Aufhänger. 
WERKSTOFF PC - ABS - PP
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,272 Kg 

Porte-gobelet DT Pietrino avec poignée
et accroche-sac.
MATIERE PC - ABS - PP
COuLEuR Noir
POIDS 0,272 Kg

52

On Demand



Maniglia lunga ad incasso - Long recessed handle
Langer, eingelassener Handgriff - Poignée longue, encastrée 

1.2.10
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Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

247

256

101

280

122

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

601.782.5

Maniglia lunga ad incasso con gancio.
MATERIALE PP
COLORE Nero
PESO 0,165 Kg

Recessed handle with hook.
MATERIAL PP
COLOuR Black
WEIGHT 0,165 Kg 

Eingelassener langer Griff mit
Aufhänger.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,165 Kg

Poignée à encastrer avec accrochesac.

MATIERE PP
COuLEuR Noir
POIDS 0,165 Kg

601.782.0

Maniglia lunga ad incasso con gancio.

MATERIALE PP
COLORE Grigio
PESO 0,165 Kg

Recessed handle with hook.
MATERIAL PP
COLOuR Grey
WEIGHT 0,165 Kg 

Eingelassener langer Griff mit
Aufhänger.
WERKSTOFF PP
FARBE Grau
GEWICHT 0,165 Kg 

Poignée à encastrer avec accrochesac.

MATIERE PP
COuLEuR Gris
POIDS 0,165 Kg

52

On Demand

On Demand



Posacenere con maniglia Gregorio - Gregorio ashtray wit
handle - Aschenbecher Gregorio mit Handgriff - Cendrier
Gregorio  avec poignée 

1.2.11
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601.814.B
Posacenere Gregorio destro con maniglia.
MATERIALE PC - ABS
COLORE Nero
PESO 0,330 Kg

Gregorio right ashtray with handle.
MATERIAL PC - ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,330 Kg

Gregorio Aschenbecher RE mit
Handgriff.
WERKSTOFF PC - ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,330 Kg 

Cendrier DT Gregorio avec poignée.
MATIERE PC - ABS
COuLEuR Noir
POIDS 0,330 Kg

Dima di foratura - Drill template -
Bohrschablone - Gabarit de perçage

100

270,5

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

335

117 140

interax 307

interax 307

Completo di tappi coprivite
With screw caps

Mit Schraubenabdeckung
Avec cache-vis 

601.815.B

Posacenere Gregorio sinistro con maniglia.
MATERIALE PC - ABS
COLORE Nero
PESO 0,330 Kg 

Gregorio left ashtray with handle.
MATERIAL PC - ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,330 Kg

Gregorio Aschenbecher LI mit Handgriff.
WERKSTOFF PC - ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,330 Kg 

Cendrier GH avec poignée.
MATIERE PC - ABS
COuLEuR Noir
POIDS 0,330 Kg61 

On Demand

On Demand



Portaoggetti con maniglia Gregorio - Gregorio objectholder
with handle - Gregorio Vielzweckfach Handgriff  
Porte-objects Gregorio  avec poignée 

1.2.12
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601.827.B

Portaoggetti Gregorio sinistro con maniglia.
MATERIALE PC - ABS
COLORE Nero
PESO 0,362 Kg

Gregorio left object holder with handle.
MATERIAL PC - ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,362 Kg 

Gregorio Vielzweckfach LI mit Griff.
WERKSTOFF PC - ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,362 Kg 

Porte-objets GH Gregorio avec poignée.
MATIERE PC - ABS
COuLEuR Noir
POIDS 0,362 Kg 

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

335

117 140

61

interax 307

Dima di foratura - Drill template -
Bohrschablone - Gabarit de perçage

100

270,5

interax 307

On Demand



Maniglia  da incasso Gregorio - Gregorio recessed handle 
Gregorio eingelassener Handgriff - Poignée encastrée Gregorio 

1.2.13
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Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

335

117

Dima di foratura - Drill template -
Bohrschablone - Gabarit de perçage

100

270,5

interax 307

601.809.M

Maniglia ad incasso Gregorio.
MATERIALE ABS - PA
COLORE Grigio
PESO 0,225 Kg

Gregorio recessed handle.
MATERIAL ABS - PA
COLOuR Grey
WEIGHT 0,225 Kg 

Gregorio eingelassener Griff. 
WERKSTOFF ABS - PA
FARBE Grau
GEWICHT 0,225 Kg 

Poignée à encastrer Gregorio.
MATIERE ABS - PA
COuLEuR Gris
POIDS 0,225 Kg

interax 307

61

On Demand



Accessori - Accessories1.2.14 Zubehör - Accessoires
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Dimensioni - Dimensions

601.803.B

Gancio appendiborse. 
MATERIALE PA
COLORE Nero
PESO 0,006 Kg

Hook.
MATERIAL PA
COLOuR Black
WEIGHT 0,006 Kg

Aufhänger.
WERKSTOFF PA
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,006 Kg 

Accroche-sac.
MATIERE PA
COuLEuR Noir
POIDS 0,006 Kg

601.803.M

Gancio appendiborse. 
MATERIALE PA
COLORE Grigio.
PESO 0,006 Kg

Hook.
MATERIAL PA
COLOuR Grey
WEIGHT 0,006 Kg

Aufhänger.
WERKSTOFF PA
FARBE Grau
GEWICHT 0,006 Kg

Accroche-sac.
MATIERE PA
COuLEuR Gris
POIDS 0,006 Kg

55

23 15

On DemandOn Demand
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Maniglia tipo A - Handle model A
Handgriff Typ A - Poignée modèle A 1.3.1

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

182

35

40

603.009.5
Maniglia tipo A. 
MATERIALE PP
COLORE STANDARD Nero
MINIMO  D’ORDINE 240 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 240 pz.
PESO 0,038 Kg

Handle model A. 
MATERIAL PP 
STANDARD COLOuR Black
MINIMuN ORDER 240 pieces.
PACKAgINg 240 pieces
WEIgHT 0,038 Kg

Handgriff Typ A.
WERKSTOFF PP
STANDARDFARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 240 Stück
VERPACKuNg 240 Stück
gEWICHT 0,038 Kg 

Poignée modèle A. 
MATIERE PP
COuLEuR STANDARD Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 240 pièces
CONDITIONNEMENT 240 pièces
POIDS 0,038 kg

150
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Maniglia alta tipo A - High handle model A
Hoher Handgriff Typ A - Poignée haute modèle A1.3.2

180

56

40

603.079.5

PP
Nero
0,050 Kg

PP 
Black
0,050 Kg

PP
Schwarz
0,050 Kg 

PP
Noir

Maniglia alta tipo A. 
MATERIALE 
COLORE STANDARD 
PESO

High handle model A. 
MATERIAL
STANDARD COLOuR
WEIgHT

Hoher Handgriff Typ A. 
WERKSTOFF
STANDARDFARBE
gEWICHT

Poignée haute modèle A. 
MATIERE
COuLEuR STANDARD
POIDS 0,050 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

154

On Demand
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Maniglia con portanumero - Handle with number plate
Handgriff mit Nummernplättchen - Poignée avec plaquette 1.3.3

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

190

35

40

603.209.5

Maniglia con portanumero.
MATERIALE PP
COLORE STANDARD Nero
PESO 0,043 Kg

Handle with space for number plate.
MATERIAL PP 
STANDARD COLOuR Black
WEIgHT 0,043 Kg 

Handgriff mit Vertiefung für
Nummern- plättchen. 
WERKSTOFF PP
STANDARDFARBE Schwarz 
gEWICHT 0,043 Kg

Poignée avec paquette numéro.
MATIERE PP
COuLEuR STANDARD Noir
POIDS 0,043 Kg

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

160

On Demand
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Maniglia Firenze - Firenze Handle 
Handgriff Firenze - Poignée Firenze 1.3.4

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

213

138

55

31,5

152
164

603.734.1
Maniglia rigida Firenze. 
MATERIALE PP
COLORE grigio RAL 7011
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,090 Kg

Firenze rigid handle. 
MATERIAL PP 
COLOuR grey RAL 7011
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,080 Kg

Starren Handgriff Firenze. 
WERKSTOFF PP
FARBE grau RAL 7011
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,090 Kg 

Poignée Firenze rigide. 
MATIERE PP
COuLEuR gris RAL 7011
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,090 kg

603.734.5
Maniglia rigida Firenze. 
MATERIALE PP
COLORE  Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,090 Kg

Firenze rigid handle. 
MATERIAL PP 
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,090 Kg

Starren Handgriff Firenze. 
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,090 Kg

Poignée Firenze rigide. 
MATIERE PP
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,090 kg

READY FOR
HOMOLOGATION

EU / 74 / 60 - EU / 74 / 408 

603.734.4 
Maniglia rigida Firenze. 
MATERIALE PP
COLORE giallo RAL1018
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,090 Kg

Firenze rigid handle. 
MATERIAL PP 
COLOuR Yellow RAL1018
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,090 Kg

Starren Handgriff Firenze. 
WERKSTOFF PP
FARBE gelb RAL1018
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,090 Kg 

Poignée Firenze rigide 
MATIERE PP 
COuLEuR Jaune RAL1018
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,090 kg
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Maniglia Firenze - Firenze Handle 
Handgriff Firenze - Poignée Firenze 1.3.5

20

22

20

22

20

22

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

603.730.0
Tappo coprivite grigio specifico per maniglia:
603.734.1 - 603.727.0-MC.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002 Kg

grey screw cap for handle:
603.734.0 - 603.727.0-MC.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

graue Schraubenabdeckung für Handgriff:
603.734.0 - 603.727.0-MC. 
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis gris spécifique pour poignée:
603.734.0 - 603.727.0-MC.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 kg

603.730.4
Tappo coprivite giallo specifico per maniglia:
603.734.4 - 603.727.4-MC. 
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002 Kg

Yellow screw cap for handle:
603.734.4 - 603.727.4-MC.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

gelb Schraubenabdeckung für 
Handgriff: 603.734.4 - 603.727.4-MC.
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis jaune spécifique pour poignée:
603.734.4 - 603.727.4-MC.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 kg

603.730.5
Tappo coprivite nero specifico per maniglia:
603.734.5 - 603.727.5-MC.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002 Kg

Black screw cap for handle:
603.734.0 - 603.727.5-MC.  
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

Schwarz Schraubenabdeckung für Handgriff:
603.734.0 - 603.727.5-MC. 
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg

Cache-vis noir spécifique pour
poignée: 603.734.0 - 603.727.5-MC. 

TE MIN. DE COMM.Q. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 kg
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Accessori - Accessories

Zubehör - Accessoires 
1.3.6

603.775.B

gancio appendiborse destro, colore nero per
maniglie 603.764.B e 603.738.5.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.

 

pAckAgINg 250 pieces

Schwarzer Aufhänger rechts für die griffe
603.764.B und 603.738.5.
VERpAckuNg 250 Stück

Accroche-sac droit noir pour poignées
603.764.B et 603.738.5.
cONDITIONNEMENT 250 pièces

603.774.B

gancio appendiborse sinistro, colore nero per
maniglie 603.764.B e 603.738.5.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.

Black left hook for handles 603.764.B and
603.738.5.
pAckAgINg 250 pieces

Schwarzer Aufhänger links für die griffe
603.764.B und 603.738.5.
VERpAckuNg 250 Stück

Accroche-sac gauche noir pour poignées
603.764.B et 603.738.5.
cONDITIONNEMENT 250 pièces

Dimensioni - Dimensions

25

Dimensioni - Dimensions

25

On Demand

On Demand
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Maniglia Torino - Torino handle 
Handriff Torino - Poignée Torino 1.3.7

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone

Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

603.764.M
Maniglia morbida Torino. 
MATERIALE PP
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,072 Kg

Torino handle, soft touch. 
MATERIAL PP
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,072 Kg

Handgriff Torino, weich. 
WERKSTOFF PP
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT

Poignée Torino souple.
MATIERE PP
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,072 kg

603.764.B
Maniglia morbida Torino. 
MATERIALE PP
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,072 Kg

Torino handle soft touch.
MATERIAL PP
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,072 Kg

Handgriff Torino weich.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,072 Kg 

Poignée Torino souple.
MATIERE PP
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,072 kg

603.764.R

Maniglia morbida Torino. 
MATERIALE     PP
COLORE  Bianco 
PESO 0,072 Kg

Torino handle, soft touch.
MATERIAL PP
COLOuR White 
WEIgHT 0,072 Kg 

Handgriff Torino, weich.
WERKSTOFF PP
FARBE Weiß 
gEWICHT 0,072 Kg

Poignée Torino souple.
MATIERE PP
COuLEuR Blanc
POIDS 0,072 Kg

603.764.D
Maniglia morbida Torino. 
MATERIALE PP
COLORE giallo
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,072 Kg

Torino handle, soft touch.
MATERIAL PP
COLOuR Yellow
MINIMuN ORDER 180 pz.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,072 Kg

Handgriff Torino, weich.
WERKSTOFF PP
FARBE gelb
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,072 Kg 

Poignée Torino souple.
MATIERE PP
COuLEuR Jaune
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,072 kg

216

145

53

31

165

On Demand
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Maniglia Verona - Verona handle 
Handgriff Verona - Poignée Verona 1.3.8

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

603.738.1
Maniglia morbida Verona. 
MATERIALE PP
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 180 pz.
PESO 0,090  Kg

Verona handle, soft touch. 
MATERIAL PP
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 180 pieces
WEIgHT 0,090 Kg

Handgriff Verona, weich. 
WERKSTOFF PP
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 180 Stück
gEWICHT 0,090 Kg 

Poignée Verona souple.
MATIERE PP
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 180 pièces
POIDS 0,090 kg

603.738.5
Maniglia morbida Verona. 
MATERIALE PP
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 180 pz.
PESO 0,090  Kg

Verona handle, soft touch.
MATERIAL PP
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 180 pieces
WEIgHT 0,090 Kg

Handgriff Verona, weich.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 180 Stück
gEWICHT 0,090 Kg 

Poignée Verona souple.
MATIERE PP
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 180 pièces
POIDS 0,090 kg

246

172,5

53

31

192
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.3.9

Dimensioni - Dimensions 603.747.M-SV
Tappo coprivite grigio per maniglie
603.764.M, 603.738.1.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg

grey screw cap for handles 603.764.M,
603.738.1.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

grau Schraubenabdeckung für Handgriffe
603.764.M, 603.738.1. 
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis gris pour poignée 603.764.M,
603.738.1.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 kg

603.747.B-SV
Tappo coprivite nero per maniglia 603.764.B,
603.738.5. 
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg

Black screw cap for handle 603.764.B
603.738.5. 
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

Schwarze Schraubenabdeckung für
Handgriff 603.764.B, 603.738.5. MINDEST-
BESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis noir pour poignée 603.764.B.
603.738.5.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 kg

603.747.R-SV

Tappo coprivite bianco per maniglia
603.764.B, 603.738.5.
PESO 0,002 Kg

White screw cap for handle 603.764.B
603.738.5.  
WEIgHT 0,002 Kg 

Weiß Schraubenabdeckung für Handgriff
603.764.B, 603.738.5. 
gEWICHT 0,002 Kg   

Cache-vis blanc pour poignée
603.764.B. 603.738.5.
POIDS 0,002 Kg

603.747.D-SV
Tappo coprivite giallo per maniglia 603.764.D,
603.738.5.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg

Yellow screw cap for handle 603.764.D, 603.738.5.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

gelb Schraubenabdeckung für Handgriff 603.764.5
603.738.D.
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis jaune pour poignée 603.764.D,
603.738.D. 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 kg

20

20

On Demand
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Accessori - Accessories

Zubehör - Accessoires 
1.3.10

603.775.B

gancio appendiborse destro, colore nero per
maniglie 603.764.B e 603.738.5. MINIMO
D’ORDINE 600 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 600 pz.

Black right hook for handles 603.764.B and
603.738.5.
MINIMuN ORDER 600 pieces.
pAckAgINg 600 pieces

Schwarzer Aufhänger rechts für die griffe
603.764.B und 603.738.5.
MINDESTBESTELLuNg 600 Stück
VERpAckuNg 600 Stück

Accroche-sac droit noir pour poignées
603.764.B et 603.738.5.
Q.TE MIN. DE cOMM. 600 pièces
cONDITIONNEMENT 600 pièces

603.774.B

gancio appendiborse sinistro, colore nero per
maniglie 603.764.B e 603.738.5.
MINIMO  D’ORDINE 600 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 600 pz.

Black left hook for handles 603.764.B and
603.738.5.
MINIMuN ORDER 600 pieces.
pAckAgINg 600 pieces

Schwarzer Aufhänger links für die griffe
603.764.B und 603.738.5.
MINDESTBESTELLuNg 600 Stück
VERpAckuNg 600 Stück

Accroche-sac gauche noir pour poignées
603.764.B et 603.738.5.
Q.TE MIN. DE cOMM. 600 pièces
cONDITIONNEMENT 600 pièces

Dimensioni - Dimensions

25

Dimensioni - Dimensions

25

On Demand

On Demand
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Maniglia tubolare - Hallow handle
Hohler Handgriff - Poignée tubulaire 1.3.11

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

206

57

32

168

801.061.5
Maniglia tubolare realizzata con iniezione a
gas.
MATERIALE PP
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 180 pz.
PESO 0,085 Kg

Hallow handle manufactured with gas pres-
sure technology.
MATERIAL PP 
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 180 pieces
WEIgHT 0,085 Kg

Handgriff im gID-Verfahren (hohl)
hergestellt.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 180 Stück
gEWICHT 0,085 Kg

Poignée tubulaire réalisée avec injection au
gaz.
MATIERE PP
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 180 pièces
POIDS 0,085 Kg

801.061.4
Maniglia tubolare realizzata con iniezione a
gas.
MATERIALE PP
COLORE STANDARD giallo
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 180 pz.
PESO 0,085 Kg

Hallow handle manufactured with gas pres-
sure technology.
MATERIAL PP 
STANDARD COLOuR Yellow
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 180 pieces
WEIgHT 0,085 Kg

Handgriff im gID-Verfahren (hohl)
hergestellt.
WERKSTOFF PP
STANDARDFARBE gelb
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 180 Stück
gEWICHT 0,085 Kg 

Poignée tubulaire réalisée avec injection au
gaz.
MATIERE PP
COuLEuR STANDARD Jaune
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 180 pièces
POIDS 0,085 Kg

 HOMOLOGATION
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.3.12

Dimensioni - Dimensions 801.074.5
gancio appendiborse specifico per maniglia
801.061.5.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,005  Kg

Hook for handle 801.061.5.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,005 Kg

Aufhänger für Handgriff 801.061.5. 
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,005 Kg 

Accroche-sac spécifique pour poignée
801.061.5.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,005 Kg

31,5

Dimensioni - Dimensions 801.066.5
Tappo coprivite nero specifico per maniglia
801.061.5. 
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg

Screw cap for handle 801.061.5.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

Schraubenabdeckung für Handgriff
801.061.5.
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis noir spécifique pour poignée
801.061.5. 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 Kg

Dimensioni - Dimensions 801.066.4
Tappo coprivite giallo specifico per maniglia
801.061.4.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg

Yellow screw cap for handle 801.061.4.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

Schraubenabdeckunggelb für Handgriff
801.061.4.
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis jaune spécifique pour poignée
801.061.4.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 Kg

28

15

28

15
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Maniglia con armatura - Handle with inlay
Handgriff mit Stahleinlage - Poignée avec armature 1.3.13

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

219

52

28

200

170

603.211.5
Maniglia con armatura metallica interna.
Rivestimento in morbida plastica.  
MATERIALE PVC - Metallo
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,146  Kg

Very strong handle because of the steel
structure, soft plastic covering. 
MATERIAL PVC - Metal
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,146 Kg

Sehr widerstandsfähiger Handgriff
dank der Stahleinlage, mit weichem Kunststoff
überzogen.
WERKSTOFF PVC - Metall
FARBE Schwarz 
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,146 Kg

Poignée particulièrement résistante grâce à
l'armature en acier interne. Revêtement en
plastique souple. 
MATIERE PVC - Métal
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,146 Kg
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Maniglia con armatura - Handle with inlay
Handgriff mit Stahleinlage - Poignée avec armature1.3.14

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

219

52

200

170

603.215.5
Maniglia con armatura metallica interna.
Rivestimento in morbida plastica
superficie liscia.  
MATERIALE PVC - Metallo
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,146  Kg

Very strong handle because of the steel insert,
soft plastic covering, smooth surface.
MATERIAL PVC - Metal
COLOuR   Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,146 Kg

Sehr widerstandsfähiger Handgriff
dank der Stahleinlage, mit weichem Kunststoff
überzogen, Oberflaeche glatt.
WERKSTOFF PVC - Metall
FARBE Schwarz 
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,146 Kg 

Poignée particulièrement résistante grâce à l’ar-
mature en acier interne. Revêtement en plas-
tique souple superficie liscia.
MATIERE PVC - Métal
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,146 Kg

28
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.3.15

Dimensioni - Dimensions 603.212.5

Tappo coprivite goffrato nero per
maniglie 603.211.5, 603.215.5.5, 
603.322.5.
PESO 0,006  Kg

Black screw cap for handles 603.211.5,
603.215.5, 603.322.5.
WEIgHT 0,006  Kg

genarbte Schraubenabdeckungen
schwarz für Handgriffe 603.211.5,
603.215.5.5, 603.322.5.
gEWICHT 0,006  Kg

Cache-vis gaufré noir pour poignées
603.211.5, 603.215.5, 603.322.5. 
POIDS 0,006  Kg

603.212.D

Tappo coprivite goffrato giallo per
maniglie 603.211.5, 603.320.5,
603.322.5.
PESO 0,006  Kg

Yellow screw cap for handles
603.211.5, 603.215.5, 603.322.5.
WEIgHT 0,006  Kg

genarbte Schraubenabdeckungen
gelbe für Handgriffe 603.211.5,
603.215.5, 603.322.5.
gEWICHT 0,006  Kg

Cache-vis gaufré jaune pour poignées
603.211.5, 603.215.5, 603.322.5. 
POIDS 0,006  Kg

8
14

50

On Demand

On Demand
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Maniglia Torino con inserto metallico - Torino handle
with metal insert - Torino handgriff mit Stahleinlage
Poignée Torino avec insert métallique

1.3.16

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

165

603.727.0-MC
Maniglia morbida Torino con inserto metallico. 
MATERIALE PP - Metallo
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,095  Kg

Torino handle, soft touch, soft touch with metal
insert.  
MATERIAL PP - Metal
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,095  Kg

Handgriff Torino, weich mit Stahleinlage.
WERKSTOFF PP - Metall
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,095  Kg 

Poignée Torino souple avec insert
métallique.
MATIERE PP - Métal
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,095  Kg

603.727.5-MC
Maniglia morbida Torino con inserto metallico. 
MATERIALE PP - Metallo
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,095  Kg

Torino handle, soft touch, with metal insert. 
MATERIAL PP - Metal
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,095  Kg

Handgriff Torino, weich mit Stahleinlage.
WERKSTOFF PP - Metall
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,095 

Poignée Torino souple avec insert métallique.
MATIERE PP - Métal
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,095 

603.727.4-MC
Maniglia morbida Torino con inserto metallico. 
MATERIALE PSg® - Metallo
COLORE giallo
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,095  Kg

Torino handle, soft touch, with metal insert. 
MATERIAL PSg® - Metal
COLOuR Yellow
MINIMuN ORDER 180 pieces.
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,095  Kg

Handgriff Torino, weich mit Stahleinlage.
WERKSTOFF PSg® - Metall
FARBE gelbe
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg

60 Stück

gEWICHT 0,160 Kg 

Poignée Torino souple avec insert métallique.
MATIERE PSg® - Métal
COuLEuR Jaune
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,160 Kg

216

145

53

31
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.3.17

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

603.730.0
Tappo coprivite grigio specifico per maniglia:
603.734.1 - 603.727.0-MC.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
grey screw cap for handle:
603.734.0 - 603.727.0-MC.
MINIMuN ORDER 250 pz.
PACKAgINg 250 pieces
graue Schraubenabdeckung für Handgriff: 603.734.0
603.727.0-MC. 
MINDESTBESTELLuNg 1200 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
Cache-vis gris spécifique pour poignée: 603.734.0 -
603.727.0-MC.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces

603.730.4
Tappo coprivite giallo specifico per maniglia:
603.734.4 - 603.727.4-MC. 
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
Yellow screw cap for handle:
603.734.4 - 603.727.4-MC.
MINIMuN ORDER 250 pieces.
PACKAgINg 250 pieces
gelb Schraubenabdeckung für 
Handgriff: 603.734.4 - 603.727.4-MC.
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
Cache-vis jaune spécifique pour poignée:
603.734.4 - 603.727.4-MC.
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces

603.730.5
Tappo coprivite nero specifico per maniglia:
603.734.5 - 603.727.5-MC.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
Black screw cap for handle:
603.734.0 - 603.727.5-MC.   
MINIMuN ORDER 250 pieces. 
PACKAgINg 250 pieces.
Schwarz Schraubenabdeckung für Handgriff:
603.734.0 - 603.727.5-MC. 
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
Cache-vis noir spécifique pour
poignée: 603.734.0 - 603.727.5-MC. 

TE MIN. DE COMM.Q. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces

603.770.B

20

22

20

22

20

22
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.3.18

603.775.B
gancio appendiborse destro, colore nero per mani-
glie 603.764.B e 603.738.5.

250 pz.uNITA’ D’IMBALLO
PESO 0,007  Kg

Black right hook for handles 603.764.B and
603.738.5.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,007 Kg

Schwarzer Aufhänger rechts für die griffe 603.764.B
und 603.738.5.

250 StückVERPACKuNg
gEWICHT 0,007 Kg 

Accroche-sac droit noir pour poignées 603.764.B et
603.738.5.

250 pièces
0,007 Kg

CONDITIONNEMENT
POIDS

gancio appendiborse sinistro, colore nero per
maniglie 603.764.B e 603.738.5.

250 pz.uNITA’ D’IMBALLO
PESO 0,007  Kg

Black left hook for handles 603.764.B and
603.738.5.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,007 Kg

Schwarzer Aufhänger links für die griffe 603.764.B
und 603.738.5.

250 StückVERPACKuNg
gEWICHT 0,007 Kg

Accroche-sac gauche noir pour poignées
603.764.B et 603.738.5.

250 pièces
0,007 Kg

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

25

CONDITIONNEMENT
POIDS

gancio appendiborse destro, colore giallo per
maniglia 603.764.D.

250 pz.uNITA’ D’IMBALLO
PESO 0,007  Kg

Yellow right hook for handle 603.764.D.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,007 Kg

gelbe Aufhänger rechts für die griffe
603.764.D.

250 StückVERPACKuNg
gEWICHT 0,007 Kg

Accroche-sac droit jaune pour poignée
603.764.D.

250 pièces
0,007 Kg

CONDITIONNEMENT
POIDS

gancio appendiborse sinistro, colore giallo
per maniglia 603.764.D.

250 pz.uNITA’ D’IMBALLO
PESO 0,007  Kg

Yellow left hook for handle 603.764.D.
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,007 Kg

gelbe Aufhänger links für die griffe 603.764.D.
250 StückVERPACKuNg

gEWICHT 0,007 Kg 

Accroche-sac gauche jaune pour poignée
603.764.D.

250 piècesCONDITIONNEMENT
POIDS 0,007 Kg

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

25

25

25

On Demand

On Demand

On Demand

On Demand603.774.D

603.775.D

603.774.B



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Maniglia lunga rigida - Long stiff handle
Langer starrer Handgriff - Poignée longue rigide 1.3.19

315

54

40

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

603.341.5
Maniglia lunga, rigida realizzata con
iniezione a gas.
MATERIALE PP
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 145 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 145 pz.
PESO 0,099  Kg

Long stiff handle manufactured with gas
pressure technology.
MATERIAL PP 
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 145 pieces
PACKAgINg 145 pieces
WEIgHT 0,099 Kg

Langer, starrer Handgriff, im gID-Verfahren
(hohl) hergestelit.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 145 Stück
VERPACKuNg 145 Stück
gEWICHT 0,099 Kg

Poignée longue, rigide réalisée avec injec-
tion au gaz.
MATIERE PP
Q.TE MIN. DE COMM. 145 pièces
CONDITIONNEMENT 145 pièces
POIDS 0,099 Kg

603.341.D
Maniglia lunga, rigida realizzata con
iniezione a gas.
MATERIALE PP
COLORE giallo
MINIMO  D’ORDINE 145 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 145 pz.
PESO 0,099  Kg

Long stiff handle manufactured with gas
pressure technology.
MATERIAL PP 
COLOuR Yellow
MINIMuN ORDER 145 pieces
PACKAgINg 145 pieces
WEIgHT 0,099 Kg

Langer, starrer Handgriff, im gID-Verfahren
(hohl) hergestelit.
WERKSTOFF PP
FARBE gelb
MINDESTBESTELLuNg 145 Stück
VERPACKuNg 145 Stück
gEWICHT 0,099 Kg

Poignée longue, rigide réalisée avec injec-
tion au gaz.
MATIERE PP
COuLEuR Jaune
Q.TE MIN. DE COMM. 145 pièces
CONDITIONNEMENT 145 pièces
POIDS 0,099 Kg

603.341.0

Maniglia lunga, rigida realizzata con
iniezione a gas.
MATERIALE PP
COLORE grigio RAL 7011
PESO 0,099 Kg

Long stiff handle manufactured with gas
pressure technology.
MATERIAL PP 
COLOuR grey RAL 7011 
WEIgHT 0,099 Kg

Langer, starrer Handgriff, im gID-
Verfahren (hohl) hergestelit.
WERKSTOFF PP
FARBE grau RAL 7011 
gEWICHT 0,099 Kg  

Poignée longue, rigide réalisée avec
injection au gaz.
MATIERE PP
COuLEuR gris RAL 7011
POIDS 0,099 Kg

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

275

On Demand

 HOMOLOGATION
R 118



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Maniglia lunga - Long  handle
Langer Handgriff - Poignée longue 1.3.20

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

312

40

603.246.B
Maniglia lunga, realizzata con iniezione a
gas. 

PP
Nero
150 pz.

MATERIALE 
STANDARD 
uNITA’ D’IMBALLO
PESO 0,099  Kg

Long handle manufactured with gas pres-
sure technology.
MATERIAL PP 

BlackCOLOuR
PACKAgINg 150 pieces
WEIgHT 0,099 Kg

Langer Handgriff,im gID Verfahren (hohl)
hergestelit.

PP
Schwarz
150 Stück

WERKSTOFF
FARBE
VERPACKuNg
gEWICHT 0,099 Kg 

Poignée longue, réalisée avec injection au gaz.
PP
Noir
150 pièces

MATIERE
COuLEuR 
CONDITIONNEMENT
POIDS 0,099 Kg

603.246.M

Maniglia lunga, realizzata con iniezione
a gas. 
MATERIALE PP
COLORE grigio
PESO 0,079 Kg

Long handle manufactured with gas
pressure technology.
MATERIAL PP 
COLOuR grey
WEIgHT 0,079 Kg

Langer Handgriff,im gID Verfahren
(hohl) hergestelit.
WERKSTOFF PP
FARBE grau
gEWICHT 0,079 Kg 

Poignée longue, réalisée avec injection
au gaz. 
MATIERE PP
COuLEuR gris
POIDS 0,079 Kg

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

275

35

On Demand
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Maniglia lunga - Long  handle
Langer  Handgriff - Poignée longue 1.3.21

312

30

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

603.058.5
Maniglia lunga, flessibile con bordi in rilievo. 

PP
Nero
60 pz.

MATERIALE 
COLORE STANDARD 
uNITA’ D’IMBALLO
PESO 0,052  Kg

Long flexible handle; outline in relief.
PP 
Black
60 pieces

MATERIAL
STANDARD COLOuR
PACKAgINg
WEIgHT 0,052 Kg

Langer Handgriff mit erhabenem Rand.
PP
Schwarz
60 Stück

WERKSTOFF
STANDARD FARBE
VERPACKuNg
gEWICHT 0,052 Kg

Poignée longue, flexible, avec bords en relief.
PP
Noir
60 pièces

MATIERE
COuLEuR STANDARD
CONDITIONNEMENT
POIDS 0,052 Kg

35

275

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.3.22

Dimensioni - Dimensions

26

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions 603.147.5
Tappo coprivite goffrato nero per
maniglia 603.246.B.
Screw cap for handle 603.246.B. 
genarbte Schraubenabdeckung für
Handgriff 603.246.B.
Cache-vis gaufré noir pour poignée
603.246.B.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg
MINIMuN ORDER 250 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 Kg

602.008.5
gancio appendiborse nero per maniglie:
Hook for handles: 
Aufhänger für Handgriffe:
Accroche-sac noir spécifique pour poignées:
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5, 603.079.5,
603.209.5, 603.214.5, 603.324.5, 603.325.5.
603.341.5, 603.419.5, 603.246.B.

MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,006  Kg
MINIMuN ORDER 250 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,006 Kg
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,006 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,006 Kg

603.047.5
Tappo coprivite nero per maniglia:
Screw cap for handles: 
Schraubenabdeckung für Handgriffe: 
Cache-vis noir pour poignées:
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5,
603.079.5, 603.209.5, 603.214.5,
603.324.5, 603.325.5. 603.341.5,
603.419.5.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg
MINIMuN ORDER 250 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 Kg

Dimensioni - Dimensions 603.047.D
Tappo coprivite giallo per maniglia
603.341.4. 
Yellow screw cap for handle 603.341.4.
Schraubenabdeckung gelb für Handgriff
603.341.4.
Cache-vis jaune pour poignée: 
603.341.4.

250 pz.
0,002  Kg

250 pieces

uNITA’ D’IMBALLO
PESO

PACKAgINg
WEIgHT 0,002 Kg

250 Stück
0,002 Kg 

250 pièces

VERPACKuNg
gEWICHT

CONDITIONNEMENT
POIDS 0,002 Kg

26

26

26

On Demand
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Maniglie Design - Handle Design
Handgriffe Design - Poignée Design 1.3.23

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

345,4

47,2

19,8

603.785.M
Maniglia Design piccola con armatura metalli-
ca. Rivestimento in plastica
morbida con tappi.
MATERIALE PP - Metallo
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 200 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 50 pz.
PESO 0,400  Kg

Small handle Design with metal insert,
soft plastic covering.
MATERIAL PP - Metal
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 200 pieces
PACKAgINg 50 pieces
WEIgHT 0,400 Kg

Kleiner Handgriff Design mit
Stahleinlage. Weiches Kunststoff.
WERKSTOFF PP - Metal
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 200 Stück
VERPACKuNg 50 Stück
gEWICHT 0,400 Kg 

Petite poignée Design avec armature métallique.
Revêtement en plastique souple. 
MATIERE PP - Metal
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 50 pièces
POIDS 0,400 Kg

299

299

603.785.B
Maniglia Design piccola con armatura metallica.
Rivestimento in plastica
morbida.
MATERIALE PP - Metallo 
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 200 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 50 pz.
PESO 0,400  Kg

Small handle Design with metal insert,
soft plastic covering.
MATERIAL PP - Metal
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 200 pieces
PACKAgINg 50 pieces
WEIgHT 0,400 Kg

Kleiner Handgriff Design mit Stahleinlage.
Weiches Kunststoff überzogen.
WERKSTOFF
FARBE
MINDESTBESTELLuNg

PP - Metal

VERPACKuNg 50 Stück
gEWICHT 0,400 Kg 

Petite poignée Design avec armature métallique.
Revêtement en plastique souple. 
MATIERE PP - Métal
STANDARD Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 50 pièces
POIDS 0,400 Kg

603.785.D

Maniglia Design piccola con armatura
metallica. Rivestimento in plastica
morbida.
MATERIALE PP - Metal
COLORE giallo
PESO 0,400 Kg

Small handle Design with metal insert,
soft plastic covering.
MATERIAL PP - Metal
COLOuR Yellow 
WEIgHT 0,400 Kg 

Kleiner Handgriff Design mit
Stahleinlage. Weiches Kunststoff
überzogen.
WERKSTOFF PP - Metal
FARBE gelb
gEWICHT 0,400 Kg 

Petite poignée Design avec armature
métallique. Revêtement en plastique
souple. 
MATIERE PP - Metal
STANDARD Jaune
POIDS 0,400 Kg

80,5

On Demand
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Maniglie Design - Handle Design
Handgriffe Design - Poignée Design1.3.24

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

477,4

54,7

21,6

Maniglie Design - Handle Design
Handgriffe Design -  Poignée Design

603.784.M
Maniglia Design grande con armatura metalli-
ca. Rivestimento in plastica
morbida.
MATERIALE PP- Metallo
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 200 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 40 pz.
PESO 0,564  Kg

Large handle Design with metal insert, soft
plastic covering.
MATERIAL PP- Metal
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 200 pieces
PACKAgINg 40 pieces
WEIgHT 0,564 Kg

grosser Handgriff Design mit Stahleinlage.
Weiches Kunststoff.
WERKSTOFF PP- Metall
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 200 Stück
VERPACKuNg 40 Stück
gEWICHT 0,564 Kg

grande poignée Design avec armature
métallique. Revêtement en
plastique souple. 
MATIERE PP- Métal
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 40 pièces
POIDS 0,564 Kg

603.784.B
Maniglia Design grande con armatura metallica.
Rivestimento in plastica
morbida.
MATERIALE PP- Metallo
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 200 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 40 pz.
PESO 0,564  Kg

Large handle Design with metal insert,
soft plastic covering.
MATERIAL PP- Metal
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 200 pieces
PACKAgINg 40 pieces
WEIgHT 0,564 Kg

grosser Handgriff Design mit
Stahleinlage. Weiches Kunststoff.
WERKSTOFF PP- Metall
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 200 Stück
VERPACKuNg 40 Stück
gEWICHT 0,564 Kg

grande poignée Design avec armature métallique.
Revêtement en
plastique souple. 
MATIERE PP- Métal
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 40 pièces
POIDS 0,564 Kg

603.784.D

Maniglia Design grande con armatura
metallica. Rivestimento in plastica
morbida.
MATERIALE PP - Metallo 
COLORE giallo.
PESO 0,564 Kg

Large handle Design with metal insert,
soft plastic covering.
MATERIAL PP - Metal
COLOuR Yellow 
WEIgHT 0,564 Kg 

grosser Handgriff Design mit
Stahleinlage. Weiches Kunststoff.
WERKSTOFF PP - Metal 
FARBE gelb
gEWICHT 0,564 Kg 

grande poignée Design avec armature
métallique. Revêtement en
plastique souple. 
MATIERE PP - Métal  
COuLEuR Jaune
POIDS 0,564 Kg

430

430

80,5
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Maniglie Design - Handle Design
Handgriffe Design - Poignée Design 1.3.25

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

336

46,55

18,15

291,3

79,3

291,3

603.786.M
Maniglia Design piccola in plastica
rigida.
MATERIALE PA
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,160  Kg

Small handle Design in stiff plastic.
MATERIAL PA
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 180 pieces
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,160 Kg

Kleiner Handgriff Design Hartkunststoff.
WERKSTOFF PA
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,160 Kg 

Petite poignée Design en plastique rigide. 
MATIERE PA 
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,160 Kg

603.786.D

Maniglia Design piccola in plastica
rigida.
MATERIALE PA
COLORE STANDARD giallo
PESO 0,160 Kg

Small handle Design  in stiff plastic.
MATERIAL PA
STANDARD COLOuR Yellow 
WEIgHT 0,160 Kg 

Kleiner Handgriff Design Hartkunststoff.
WERKSTOFF PA
STANDARDFARBE gelb
gEWICHT 0,160 Kg 

Petite poignée Design en plastique rigide. 
MATIERE PA 
COuLEuR STANDARD Jaune 
POIDS 0,160 Kg

603.786.B
Maniglia Design piccola in plastica
rigida.
MATERIALE PA
COLORE STANDARD Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
PESO 0,160  Kg

Small handle Design in stiff plastic.
MATERIAL PA
STANDARD COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces
PACKAgINg 60 pieces
WEIgHT 0,160 Kg

Kleiner Handgriff Design Hartkunststoff.
WERKSTOFF PA
STANDARDFARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 60 Stück
gEWICHT 0,160 Kg

Petite poignée Design en plastique rigide. 
MATIERE PA 
COuLEuR STANDARD Noir 
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces
POIDS 0,160 Kg

On Demand
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1.3.26

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions 603.783.M
Tappo coprivite grigio per maniglie
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
MINIMO D’ORDINE 240 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 120 pz.
PESO 0,002  Kg

grey screw cap for handle 603.786.M,
603.785.M, 603.784.M.
MINIMuN ORDER 240 pieces
PACKAgINg 120 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

graue Schraubenabdeckung für Handgriff
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
MINDESTBESTELLuNg 240 Stück
VERPACKuNg 120 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis gris pour poignées 603.786.M,
603.785.M, 603.784.M.
Q.TE MIN. DE COMM. 240 pièces
CONDITIONNEMENT 120 pièces
POIDS 0,002 Kg

603.783.B
Tappo coprivite nero per maniglie 603.786.B,
603.785.B, 603.784.B.
MINIMO  D’ORDINE 240 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 120 pz.
PESO 0,002  Kg

Black screw cap for handle 603.786.B,
603.785.B, 603.784.B.
MINIMuN ORDER 240 pieces
PACKAgINg 120 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

Schwarze Schraubenabdeckung für Handgriff
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B.
MINDESTBESTELLuNg 240 Stück
VERPACKuNg 120 Stück
gEWICHT 0,002 Kg

Cache-vis noir pour poignées
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B.

TE MIN. DE COMM.Q. 240 pièces
CONDITIONNEMENT 120 pièces
POIDS 0,002 Kg

603.783.D
Tappo coprivite giallo per maniglie 603.786.B,
603.785.B, 603.784.B.
MINIMO  D’ORDINE 240 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 120 pz.
PESO 0,002  Kg

Yellow screw cap for handle 603.786.B,
603.785.B, 603.784.B.
MINIMuN ORDER 240 pieces
PACKAgINg 120 pieces
WEIgHT 0,002 Kg

gelbe Schraubenabdeckung für Handgriff
603.786.B, 603.785.B. 603.784.B.
MINDESTBESTELLuNg 240 Stück
VERPACKuNg 120 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis jaune pour poignées 603.786.B,
603.785.B, 603.784.B.
Q.TE MIN. DE COMM. 240 pièces
CONDITIONNEMENT 120 pièces
POIDS 0,002 Kg

603.790.D
Etichetta gialla per maniglie
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B,
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
IMBALLO 200 pz.

Yellow stiker for handle 603.786.B,
603.785.B, 603.784.B, 603.786.M,
603.785.M, 603.784.M.  
PACKAgINg 200 pieces

gelbe Aufkleber für Handgriff
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B,
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
VERPACKuNg 200 Stück

Etiquette jaune pour poignées
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B,
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
CONDITIONNEMENT 200 pièces

80

8,0

20

14

On Demand603.790.G
Etichetta grigia per maniglie 
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B,
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
IMBALLO 200 pz.

Gray stiker for handle 603.786.B, 
603.785.B, 603.784.B, 603.786.M,
603.785.M, 603.784.M.  
PACKAgINg 200 pieces

Grau Aufkleber für Handgriff 
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B,
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
VERPACKuNg 200 Stück

Etiquette gris pour poignées 
603.786.B, 603.785.B, 603.784.B,
603.786.M, 603.785.M, 603.784.M.
CONDITIONNEMENT 200 pièces

On Demand
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Maniglia lunga ad incasso - Long recessed handle
Langer, eingelassener Handgriff - Poignée longue, encastrée

1.3.27

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

601.782.5

Maniglia lunga ad incasso con gancio.
MATERIALE PP
COLORE Nero
PESO 0,165 Kg

Recessed handle with hook.
MATERIAL PP
COLOuR Black
WEIgHT 0,165 Kg

Eingelassener langer griff mit
Aufhänger.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
gEWICHT 0,165 Kg

Poignée intégré avec accroche-sac.
MATIERE PP
COuLEuR Noir
POIDS 0,165 Kg

601.782.0

Maniglia lunga ad incasso con gancio
MATERIALE PP
COLORE grigio
PESO 0,165 Kg

Recessed handle with hook
MATERIAL PP
COLOuR grey
WEIgHT 0,165 Kg 

Eingelassener langer griff mit
Aufhänger
WERKSTOFF PP
FARBE grau
gEWICHT 0,165 Kg

Poignée à encastrer avec accroche-sac
MATIERE PP
COuLEuR gris
POIDS 0,165 kg

247

256

101

280

122

52

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

On Demand

On Demand
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Maniglia Pietro - Pietro handle
Handgriff Pietro - Poignée Pietro 

1.3.28

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

160

132

48,6

107

133

143,5

601.749.5
Maniglia ad incasso con gancio.
MATERIALE PC - ABS - PSg®
COLORE Nero
PESO 0,163  Kg

Recessed handle with hook.
MATERIAL PC - ABS - PSg®
COLOuR Black
WEIgHT 0,163 Kg

Eingelassener griff mit Aufhänger.
WERKSTOFF PC - ABS - PSg®
FARBE Schwarz
gEWICHT 0,163 Kg

Poignée à encastrer avec accroche-sac.
MATIERE PC - ABS - PSg®
COuLEuR Noir
POIDS 0,163 Kg

601.749.M

Maniglie ad incasso con gancio.
MATERIALE PC -  ABS
COLORE CORPO grigio
Maniglia e gancio  Nero
IMBALLO 55 pz.
PESO 0,163 Kg

Recessed handle with hook.
MATERIAL PC -  ABS
COLOuR BODY grey 
COL. HANDLE AND HOOK Black
PACKAgINg 55 pieces
WEIgHT 0,163 Kg 

Eingelassener griff mit Aufhänger.
WERKSTOFF PC -  ABS
FARBEN KÖRPER  grau
FARBEN gRIFF, HAKEN  Schwarz 
VERPACKuNg 55 Stück
gEWICHT 0,163 Kg 

Poignée à encastrer avec accroche-sac.
MATIERE PC -  ABS -
COuLEuR CORPS gris 
COuL.  POIgNÉE, CROCHET Noir
CONDITIONNEMENT 55 pièces
POIDS 0,163 Kg

On Demand

On Demand

 HOMOLOGATION
R 118



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Maniglia  da incasso Gregorio - Gregorio recessed handle 
Gregorio eingelassener Handgriff - Poignée à encastrer Gregorio

1.3.29

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Dima di foratura  -  Drill template -
Bohrschablone - Gabarit de perçage

100

270,5

interax 307

601.809.M

Maniglia ad incasso gregorio.
MATERIALE PP
COLORE grigio
PESO 0,225 Kg

gregorio recessed handle. 
MATERIAL PP
COLOuR grey
WEIgHT 0,225 Kg 

gregorio eingelassener griff. 
WERKSTOFF PP
gEWICHT 0,225 Kg 

Poignée à encastrer gregorio.
MATIERE PP
COuLEuR gris
POIDS 0,225 Kg

interax 307

335

117

140

61

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.3.30

Dimensioni - Dimensions

601.803.B

gancio appendiborse. 
MATERIALE PA
COLORE Nero
PESO 0,006 Kg

Hook.
MATERIAL PA
COLOuR Black
WEIgHT 0,006 Kg

Aufhänger.
WERKSTOFF PA
FARBE Schwarz
gEWICHT 0,006 Kg 

Accroche-sac.
MATIERE PA
COuLEuR Noir
POIDS 0,006 Kg

601.803.M

gancio appendiborse. 
MATERIALE PA
COLORE grigio
PESO 0,006 Kg

Hook.
MATERIAL PA
COLOuR grey
WEIgHT 0,006 Kg

Aufhänger.
WERKSTOFF PA
FARBE grau
gEWICHT 0,006 Kg 

Accroche-sac.
MATIERE PA
COuLEuR gris
POIDS 0,006 Kg

55

23 15

On DemandOn Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.3.31

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

157

30

34

128

603.019.5

Maniglia tipo Combi inseribile nel posa-
cenere modello B e Combi.
MATERIALE PP
COLORE Nero 
PESO 0,022 Kg

Handle model Combi suitable for
ashtray Combi and B.
MATERIAL PP
COLOuR Black 
WEIgHT 0,022 Kg

Flacher Handgriff Combi zum Einbau
mit Aschenbecher Combi und Typ B.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz
gEWICHT 0,022 Kg 

Poignée modèle Combi à adapter sur
cendrier modèle Combi et B.
MATIERE PP
COuLEuR Noir
POIDS 0,022 Kg

On Demand
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Maniglia Combi alta - High Combi handle 
Hoher Handgriff Combi - Poignée haute Combi1.3.32

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

178

53

39

603.214.5

Maniglia alta tipo Combi realizzata
mediante iniezione a gas, inseribile nel
posacenere B e Combi.
MATERIALE PP
COLORE Nero 
PESO 0,054 Kg

High handle model Combi - manufactu-
red with gas pressure technology, sui-
table for ashtray Combi and B.
MATERIAL PP
COLOuR Black 
WEIgHT 0,054 Kg 

Hoher Handgriff Typ Combi, im
gID-Verfahren hergestellt, zum Einbau
mit Ascenbecher Combi und B geei-
gnet.
WERKSTOFF PP
FARBE Schwarz 
gEWICHT 0,054 Kg 

Poignée haute modèle Combi réalisée
en injection gaz, à adapter sur cendrier
modèle Combi et B.
MATIERE PP
COuLEuR Noir
POIDS 0,054 Kg

148

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.3.33

Dimensioni - Dimensions

26

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions 603.147.5
Tappo coprivite goffrato nero per
maniglia 603.246.B.
Screw cap for handle 603.246.B. 
genarbte Schraubenabdeckung für
Handgriff 603.246.B.
Cache-vis gaufré noir pour poignée
603.246.B.

250 pz.
0,002  Kg

250 pieces

uNITA’ D’IMBALLO
PESO

PACKAgINg
WEIgHT 0,002 Kg

250 Stück
0,002 Kg 

250 pièces
0,002 Kg

602.008.5
gancio appendiborse nero per maniglie:
Hook for handles: 
Aufhänger für Handgriffe:
Accroche-sac noir spécifique pour poignées:
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5, 603.079.5,
603.209.5, 603.214.5, 603.324.5, 603.325.5.
603.341.5, 603.419.5, 603.246.B.

MINIMO  D’ORDINE 900 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,006  Kg
MINIMuN ORDER 900 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,006 Kg
MINDESTBESTELLuNg 900 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,006 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 900 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,006 Kg

603.047.5
Tappo coprivite nero per maniglia:
Screw cap for handles: 
Schraubenabdeckung für Handgriffe: 
Cache-vis noir pour poignées:
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5,
603.079.5, 603.209.5, 603.214.5,
603.324.5, 603.325.5. 603.341.5,
603.419.5.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg
MINIMuN ORDER 250 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 Kg

Dimensioni - Dimensions

VERPACKuNg
gEWICHT

CONDITIONNEMENT
POIDS

603.047.D
Tappo coprivite giallo per maniglia
603.341.4. 
Yellow screw cap for handle 603.341.4.
Schraubenabdeckung gelb für Handgriff
603.341.4.
Cache-vis jaune pour poignée: 
603.341.4.

250 pz.
0,002  Kg

250 pieces

uNITA’ D’IMBALLO
PESO

PACKAgINg
WEIgHT 0,002 Kg

250 Stück
0,002 Kg 

250 pièces

VERPACKuNg
gEWICHT

CONDITIONNEMENT
POIDS 0,002 Kg

26

26

26

On Demand
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Maniglione con armatura - Big handle with inlay
Haltegriff mit Alueinlage - Grand poignée avec armature 1.3.34

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

31095

65,5

29

218

172

603.322.5
Maniglione con armatura in alluminio e rivesti-
mento in plastica morbida.
COLORE Nero 
MATERIALE PP - alluminio
MINIMO  D’ORDINE 200 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 40 pz.
PESO 0,497  Kg

Handle with aluminium inlay, soft plastic covering.
MATERIAL PP - aluminium
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 200 pieces
PACKAgINg 40 pieces
WEIgHT 0,497 Kg

Handgriff mit Aluminiumeinlage, mit weichem
Kunststoff überzogen. 
WERKSTOFF PP - Aluminium
FARBE Schwarz 
MINDESTBESTELLuNg 200 Stück
VERPACKuNg 40 Stück
gEWICHT 0,497 Kg

grand poignée avec armature en aluminium.
Revêtement en plastique souple.
MATIERE PP - aluminium
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 40 pièces
POIDS 0,497 Kg

603.322.D
Maniglione con armatura in alluminio, e rive-
stimento in plastica morbida. 
MATERIALE 
COLORE giallo
MINIMO  D’ORDINE 200 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 40 pz.
PESO 0,497  Kg

Handle with aluminium inlay, soft plastic cove-
ring. 
MATERIAL 
COLOuR Yellow
MINIMuN ORDER 200 pieces
PACKAgINg 40 pieces
WEIgHT 0,497 Kg

Handgriff mit Aluminiumeinlage, mit weichem
Kunststoff überzogen.
WERKSTOFF 
FARBE gelb 
MINDESTBESTELLuNg 200 Stück
VERPACKuNg 40 Stück
gEWICHT 0,497 Kg 

grand poignée avec armature en aluminium.
Revêtement en plastique souple.
MATIERE
COuLEuR 
Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 40 pièces
POIDS 0,497 Kg

 HOMOLOGATION
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Maniglia Lunga con armatura  -  Long handle with inlay
Langer Haltegriff mit Alueinlage - Poignée longue  avec armature1.3.35

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

470105

75

31

333

380

603.320.5
Maniglione con armatura in alluminio, 
e rivestimento in plastica morbida. 
MATERIALE PP - alluminio
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.
PESO 0,730  Kg

Long handle with aluminium structure,
soft plastic covering. 
MATERIAL PP - aluminium
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 180 pieces
PACKAgINg 45 pieces
WEIgHT 0,730 Kg

Langer Handgriff mit Aluminiumeinlage,
mit weichem Kunststoff überzogen. 
WERKSTOFF PP - Aluminium
FARBE Schwarz 
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 45 Stück
gEWICHT 0,730 Kg

Longue poignée avec armature en aluminium.
Revêtement en plastique souple. 
MATIERE PP - aluminium
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces
POIDS 0,730 Kg

603.320.D
Maniglione con armatura in alluminio e rivestimen-
to in plastica morbida. 
MATERIALE 
COLORE giallo
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.
PESO 0,730  Kg

Handle with aluminium inlay, soft plastic covering. 
MATERIAL 
COLOuR Yellow
MINIMuN ORDER 180 pieces
PACKAgINg 45 pieces
WEIgHT 0,730 Kg

Handgriff mit Aluminiumeinlage, mit
weichem Kunststoff überzogen.
WERKSTOFF 
FARBE gelb 
MINDESTBESTELLuNg 180 Stück
VERPACKuNg 45 Stück
gEWICHT 0,730 Kg 

Longue poignée avec armature en aluminium.
Revêtement en plastique
souple. 
MATIERE
COuLEuR Jaune
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces
POIDS 0,730 Kg
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

Dimensioni - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

8
14

50

8
14

50

1.3.36
603.212.5-T
Tappo coprivite goffrato nero per
maniglie 603.320.5, 603.322.5.

PESO 0,002  Kg

Black screw cap for handles
603.320.5, 603.322.5.
WEIgHT 0,002 Kg 

genarbte Schraubenabdeckungen
schwarz für Handgriffe 603.320.5, 
603.322.5.
gEWICHT 0,002 Kg 

Cache-vis gaufré noir pour poignées
603.320.5, 603.322.5. POIDS
0,002 Kg

603.212.D-T
Tappo coprivite goffrato giallo per
maniglie 603.320.5, 603.322.5.

PESO 0,002  Kg

Yellow screw cap for handles
603.320.5, 603.322.5.
WEIgHT 0,002 Kg 

genarbte Schraubenabdeckungen
gelbe für Handgriffe 603.320.5, 
603.322.5.
gEWICHT
0,002 Kg   

Cache-vis gaufré jaune pour poignées
603.320.5, 603.322.5. POIDS
0,002 Kg

On Demand

On Demand
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Maniglie variabili - Variable handles
Haltestange - Poignées Métalliques1.3.37

Dima di foratura - Drill template - Borschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimension - Abmessungen - Dimensions

130

L

84

45

47

92

D

603.324.5

Maniglia a due supporti con barra
d'appiglio in alluminio anodizzato.
Possibilità di rinforzare la barra di appiglio
con un tubo interno a sezione quadrata. 
MATERIALE Alluminio - Pa
COLORE SuPPORTI Nero

Tubular handle with two supports.
Handle length and quantity of supports
variable on request; it is possible to
strenghten the handle with an
innessquare bar. 
MATERIAL Aluminium - PP
SuPPORTS COLOuR Black

Haltestange mit zwei Befestigungs
elementen, und Aluminiumstange.
Länge und Zahl der Elemente variabel.
Die Haltestange kann intern mit einem
Vierkantrohr verstärkt werden.
WERKSTOFF Alu - PP
FARBE ELEMENTE Schwarz

Poignée métallique tubulaire à deux
supports, avec barre de prise en alumi-
nium anodisé. Longueur et nombre de
supports variables selon la demande.
Possibilité de renforcer la barre de prise
avec un tube interne à section carrée. 
MATERIEL Aluminium - PP
COuLEuR
DES SuPPORTS Noir

L = 200 mm   D = 155

603.342.5

L = 300 mm
D = 255 mm
PESO 0,349 Kg
WEIgHT 0,349 Kg
gEWICHT 0,349 Kg
POIDS 0,349 Kg

603.343.5

L = 400 mm
D = 355 mm
PESO 0,420 Kg
WEIgHT 0,420 Kg
gEWICHT 0,420 Kg
POIDS 0,420 Kg

603.344.5

L = 500 mm
D = 455 mm
PESO 0,484 Kg
WEIgHT 0,484 Kg 
gEWICHT 0,484 Kg
POIDS 0,484 Kg

N.B. Le maniglie vengono fornite complete di n.2 supporti terminali dis. 603.327.5 e
n. 4 tappi dis. 603.047.5 In alternativa al tappo può essere fornito a richiesta il gancio
dis. 602.008.5.

Note: These handles are provided with two head-supports ref; 603.327.5 and four
screw-caps ref. 603.047.5 - lnstead of screw-caps hooks ref. 602.008.5 are available
on request. 

Hinweis: Die Haltestangen werden komplett mit jeweils 2 Abschußbefestigungs-
elementen 603.327.5 und 4 Schraubenabdeckungen 603.047.5 ausgeliefert. Anstelle
der Schraubenabdeckungen sind auf Wunsch Aufhänger 602.008.5 lieferbar. 

N.B. Les poignées sont fournies avec no 2 supports d'extrémité dessins. 603.327.5
et no 4 bouchons desssin 603.047.5. Comme alternative au bouchon, le crochet
dessin 602.008.5 peut être fourni selon la demande.

On Demand

On Demand

On Demand

On Demand
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Maniglione metallico - Tubular handle
Haltestange - Poignée Métallique 1.3.38

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de persage

Dimensioni - Dimension - Abmessungen - Dimensions

L

130
45

84

47

92

D D

603.325.5

Maniglia a tre supporti con barra
d'appiglio in alluminio anodizzato.
Lunghezza e numero di supporti variabile
su richiesta. Possibilità di rinforzare la
barra di appiglio con un tubo interno
a sezione quadrata 
MATERIALE Alluminio - PA
COLORE SuPPORTI Nero

Tubular handle with three supports and
aluminium handle. Length and quantity of
supports variable on request; it is
possible to strenghten the handle with
an innes square bar.
MATERIAL Aluminium - PA
SuPPORTS COLOuR Black

Haltestange mit drei Befestigungsele-
menten und Länge der Alluminium
stange. Länge und Zahl der Elemente
variabel. Die Haltestange kann intern mit
einem Vierkantrohr verstärkt werden.
WERKSTOFF Alluminium - PA
FARBE ELEMENTE Schwarz

Poignée métallique tubulaire à trois sup-
ports, avec barre de prise en aluminium
anodisé. Longueur et nombre de supports
variables selon la demande. Possibilité
de renforcer la barre de prise avec un
tube interne à section carrée.
MATERIEL Aluminium - PA
COuLEuR
DES SuPPORTS Noir

L = 600 mm  D = 275,5 mm

603.347.5

L = 900 mm
D = 427,5 mm
PESO 0,830 Kg
WEIgHT 0,830 Kg 
gEWICHT 0,830 Kg
POIDS 0,830 Kg

603.348.5

L = 1000 mm
D = 477,5 mm
PESO 0,897 Kg
WEIgHT 0,897 Kg 
gEWICHT 0,897 Kg
POIDS 0,897 Kg

603.346.5

L = 800 mm
D = 377,5 mm
PESO 0,762 Kg
WEIgHT 0,762 Kg 
gEWICHT 0,762 Kg
POIDS 0,762 Kg 

N. B. Le maniglie vengono fornite complete di n. 2 supporti terminali dis.
603.327.5 e n. 1 supporto intermedio dis. 603.328.5 e n. 6 tappi dis.603.047.5. In
alternativa al tappo può essere fornito a richiesta il gancio dis 602.008.5.

Note: These handles are provided with two head supports ref. 603.327.5, one middle 
support ref. 603.328.5 and six screw-caps ref. 603.047.5 - Instead of screw-caps,
hooks ref. 602.008.5 are available on request.

Hinweise: Die Haltestangen werden komplett mit jeweils 2 Abschlußbefestigungs-
elementen 603.327.5, 1 Durchgangsbefestigungselement 603.328.5 und 6 Schrau-
benabdeckungen 603.047.5 ausgeliefert. Anstelle der Schraubenabdeckungen sind
auf Wunsch Aufhänger 602.008.5 lieferbar. 

N.B. Les poignées sont fournies avec no 2 supports d'extrémité desssin 603.327.5 et
no 1 support intermédiaire dessin. 603.328.5, ainsi que no 6 bouchons dessin
603.047.5. Comme alternative au bouchon, le crochet dessin 602.008.5 peut être
fourni selon la demande.

On Demand

On Demand

On Demand

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires  1.3.39

Dimensioni - Dimensions 603.327.5

Supporto terminale.
PESO 0,077 Kg

Head support.
WEIgHT 0,077 Kg 

Abschlußbefestigungselement.
gEWICHT 0,077 Kg 

Support d’ extrémité.
POIDS 0,077 Kg

47

84

45 130

Dimensioni - Dimensions 603.328.5

Supporto intermedio.
PESO 0,075 Kg

Middle support.
WEIgHT 0,075 Kg 

Durchgangsbefestigungselement.
gEWICHT 0,075 Kg

Support intermédiaire.
POIDS 0,075 Kg

47

84

13045

On Demand

On Demand

Dimensioni - Dimensions

26

Dimensioni - Dimensions

602.008.5
gancio appendiborse nero per maniglie:
Hook for handles: 
Aufhänger für Handgriffe:
Accroche-sac noir spécifique pour poignées:
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5, 603.079.5,
603.209.5, 603.214.5, 603.324.5, 603.325.5.
603.341.5, 603.419.5, 603.246.B.

MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,006  Kg
MINIMuN ORDER 250 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,006 Kg
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,006 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,006 Kg

603.047.5
Tappo coprivite nero per maniglia:
Screw cap for handles: 
Schraubenabdeckung für Handgriffe: 
Cache-vis noir pour poignées:
603.009.5, 603.019.5, 603.058.5,
603.079.5, 603.209.5, 603.214.5,
603.324.5, 603.325.5. 603.341.5,
603.419.5.
MINIMO  D’ORDINE 250 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 250 pz.
PESO 0,002  Kg
MINIMuN ORDER 250 pieces
PACKAgINg 250 pieces
WEIgHT 0,002 Kg
MINDESTBESTELLuNg 250 Stück
VERPACKuNg 250 Stück
gEWICHT 0,002 Kg 
Q.TE MIN. DE COMM. 250 pièces
CONDITIONNEMENT 250 pièces
POIDS 0,002 Kg

26
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Maniglia con cinghia - Handle with belt
Handgriff mit Gurt - Poignée avec courroie 1.3.40

Dimensioni - Dimensions 

21

210

140

603.610.5

Maniglia con cinghia di tessuto nero e
rivetti.
MATERIALE PP - Tessuto
COLORE Nero
PESO 0,120 Kg

Handle with black fabric belt and
rivets.
MATERIAL PP - Fabric
COLOuR Black 
WEIgHT 0,120 Kg

Handgriff mit schwarzem Stoffgurt,
genietet.
WERKSTOFF PP - Stoff
FARBE Schwarz
gEWICHT 0,120 Kg

Poignée avec courroie en tissu noir et
rivets.
MATIERE PP - Tissu
COuLEuR Noir
POIDS 0,120 Kg

Ø max 35mm

On Demand
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Maniglia per sedile - Seat handle 
Griff für Sitze - Poigneé pour siége1.3.41

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

800.283.C
Maniglia per sedile. 
MATERIALE PP - Acciaio
COLORE STANDARD grigio RAL 7037
MINIMO  D’ORDINE 210 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 15 pz.
PESO 0,419  Kg

Seat handle.
MATERIAL PP - Steel
STANDARD COLOuR grey RAL 7037
MINIMuN ORDER 210 pieces
PACKAgINg 15 pieces
WEIgHT 0,419 Kg

griff für Sitze.
WERKSTOFF PP - Stahl
STANDARDFARBE     grau RAL 7037
MINDESTBESTELLuNg 210 Stück
VERPACKuNg 15 Stück
gEWICHT 0,419 Kg

Poigneé pour siège. 
MATIERE PP - Acier 
COuLEuR  gris RAL 7037
Q.TE MIN. DE COMM. 210 pièces
CONDITIONNEMENT 15 pièces
POIDS 0,419 Kg

Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN) Italy.
Entwicklung in Zusammenarbeit mit Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
Produits  réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN) Italie.

384,8

309,4

249,4

30

69,4 

La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-
le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.

Distribution of this component is subject to territorial limits. We kindly ask you to check with our commercial department the availa-
bility of this component for your area prior to order submission.

Vertrieb dieses Artikels ist Land-eingeschränkt. Wir bitten Sie mit unserem Verkaufbüro in Verbindung zu setzen bevor
Auftragserteilung um die Verfügbarkeit in Ihrem gebiet festzustellen.

La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales.
Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier auprès de notre bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre
zone géographique, avant de passer commande.
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Poggiatesta con cuscino - Headrest with cushion
Kopfstütze mit Kissen - Appui-tête avec coussin 1.3.42

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

800.299.C

Poggiatesta con cuscino.
MATERIALE     

COLORE STANDARD 
PESO

Headrest with cushion.
MATERIAL     

STANDARD COLOuR 
WEIgHT

Kopfstütze mit Kissen.
WERKSTOFF     

STANDARDFARBE 
gEWICHT

Appui-tête avec coussin.
MATIERE     

COuLEuR STANDARD gris RAL 7037
POIDS 1,61 Kg

249,8
30

166,6

209,6

235,5 

72,2 

Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN) Italy.
Entwicklung in Zusammenarbeit mit Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
Produits  réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN) Italie.

La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-
le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.

Distribution of this component is subject to territorial limits. We kindly ask you to check with our commercial department the availa-
bility of this component for your area prior to order submission.

Vertrieb dieses Artikels ist Land-eingeschränkt. Wir bitten Sie mit unserem Verkaufbüro in Verbindung zu setzen bevor
Auftragserteilung um die Verfügbarkeit in Ihrem gebiet festzustellen.

La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales.
Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier auprès de notre bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre
zone géographique, avant de passer commande.

384,8

309,4

249,4

On Demand

 HOMOLOGATION
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Acciaio - PP

grigio RAL 7037
1,61 Kg

Steel - PP

grey RAL 7037
1,61 Kg

Stahl - PP

grau RAL 7037
1,61 Kg

Acier - PP
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Poggiatesta - Headrest 
Kopfstütze - Appui-tête 1.3.43

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

800.284.C

Poggiatesta.
MATERIALE 

COLORE STANDARD 
PESO

Headrest.
MATERIAL 

STANDARD COLOuR 
WEIgHT

Kopfstütze.
WERKSTOFF 

STANDARDFARBE 
gEWICHT

Appui-tête.
MATIERE 

POIDS

Acciaio - PP

grigio RAL 7037
0,620 Kg

Steel - PP

grey RAL 7037
0,620 Kg

Stahl - PP

grau RAL 7037
0,620 Kg

Acier - PP

0,620 Kg

Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN) Italy.
Entwicklung in Zusammenarbeit mit Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
Produits  réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN) Italie.

La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-
le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.

Distribution of this component is subject to territorial limits. We kindly ask you to check with our commercial department the availa-
bility of this component for your area prior to order submission.

Vertrieb dieses Artikels ist Land-eingeschränkt. Wir bitten Sie mit unserem Verkaufbüro in Verbindung zu setzen bevor
Auftragserteilung um die Verfügbarkeit in Ihrem gebiet festzustellen.

La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales.
Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier auprès de notre bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre
zone géographique, avant de passer commande.

249,8
30

235,5 

72,2 

384,8

309,4

249,4

On Demand
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Tavolino mod. 120 per retroschienali di sedili
Table model 120 for seat back - Klapptisch Typ 120 für
Rücklehne Sitze - Tablette 120 pour dossier de siège

1.4.1
Apertura verso il basso - Downwards opening - Öffnung nach unten  - Ouverture vers le bas

604.61X.X
Tavolino 120 completo di cerniere.
MATeRIAle PP+Metallo
COlORe Nero - Grigio
MINIMO  D’ORDINe 150 pz.
UNITA’ D’IMBAllO 25 pz.
PeSO 0,502 Kg

Table model 120 with hinges.
MATeRIAl PP+Metal
COlOUR Black - Grey
MINIMUN ORDeR 150 pieces
PACKAGING 25 pieces
WeIGHT 0,502 Kg

Tisch Typ 120 mit Gelenken.
WeRKSTOFF PP+Metal
FARBe Schwarz - Grau
MINDeSTBeSTellUNG 150 Stück
VeRPACKUNG 25 Stück
GeWICHT 0,502 Kg

Tablette modèle 120 avec entretoises.
MATIeRe PP+Métal
COUleUR Noir - Gris
Q.Te MIN. De COMM. 150 pièces
CONDITIONNeMeNT 25 pièces
POIDS 0,502 kg

Il tavolino 120 realizzato in robusto materiale termoplastico nei colori grigio e nero
ed é adatto all’utilizzo sui veicoli classificati a 4 stelle dove viene richiesta una
sicurezza al collasso pari a 12 Kg sono inoltre possibili svariate angolazioni da 0° a
35° gradi (come da tabella).
Varie possibilità di combinazione delle cerniere permettono l’applicazione su tutti i
tipi di retroschienale:
il modello 1 senza distanziali adatta a superfici piane, fornito di cerniere con tappi di
copertura della vite,
il modello 2 con distanziale per superfici curve e cerniere con tappi di copertura
della vite,
il modello 3 con distanziale sempre per superfici curve ma con tassello ad
espansione per un fissaggio in situazioni più complesse, senza tappi
di copertura viti.

Table type 120 is produced in a strong thermo-plastic material, colours either dark
grey or black.
This type of table is suitable for category class 4 vehicles, where, for security
reasons, the collapsible load is equal to a weight of 12 Kg.
Inclinations from 0° to 35°, see list below.
Several versions of hinges are available in order to be able to fit the table
to different seat back configurations.
Standard hinges version 1 have no spacers and are suitable for flat seat backs,
screw caps included. 
Hinges version 2 have spacers to compensate for rounded seat backs, screw caps
included.
Hinges version 3 have spacers with a screw anchor to compensate for rounded
seat backs, no screw caps.

Caratteristiche tecniche - Technical features 
Technische Daten -  Caractéristiques

Completo di tappi coprivite
With screw caps

Mit Schraubenabdeckung
Avec cache-vis 

A

B

C

A - Da riposo a utilizzo.
From rest to working position.   
Von Ruhestand nach Arbeitstand.
De repos á utilisation.

B - Collassamento per sicurezza.
Safety collapse.
Sicherheit Ueberlastung.
Rabattement pour securité.

C - Ritorno, Return, Rueckkehr, Retour.

 HOMOLOGATION
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.4.2

Tisch Typ 120 ist aus starkem Kunststoff hergestellt, Farben dunkelgrau oder schwarz.
Tisch ist geeignet für Klasse 4 Fahrzeugen, falls für Sicherheitsgründen der Überlastschutz 12 Kg sein soll. Neigungen von 0°
bis 35°, siehe liste.
Verschiedene Gelenken sind verfügbar um den Tisch auf jeden Rückenlehne montieren zu können. 
Standard Gelenken Typ 1 ohne Abstandshalter, für Sitze mit flacher Rückenlehne vorgesehen, Stopfen eingeschlossen.
Gelenken Typ 2 mit Abstandshalter, für Sitze mit gerundeter Rückenlehne geeignet, Stopfen eingeschlossen.
Gelenken Typ 3 haben Abstandshalter mit Spreizdübel, für Sitze mit gerundeter Rückenlehne geeignet, ohne Stopfen.

la tablette 120 réalisée en matière thermoplastique résistante, en gris et en noir, est adaptée pour l’utilisation dans les
véhicules classés 4 étoiles, où on est soumis l’exigence du rabattement à 12 Kg. en outre il est possible d’avoir plusieurs
angles, de 0° à 35° degrés selon le tableau.
les différentes possibilités de combinaisons des charnières permettent d’avoir une application sur tous les types de dossier,
le modèle standard modèle 1 sans les entretoises, destiné aux surfaces plates, muni de charnières avec caches vis,
le modèle 2 avec entretoise destiné aux surfaces courbes et charnières avec caches – vis,
le modèle 3 avec entretoise, toujours pour les surfaces courbes mais avec un système de fixation à expansion,
pour les situations plus complexes, sans caches- vis.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

230

380

332 31

20

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

78

332

330,5

HOMOLOGATED
EU 95 / 28

READY FOR HOMOLOGATION
EU / 74 / 60 - EU / 74 / 408

604.616.5
604.610.5
604.611.5
604.612.5
604.613.5
604.614.5

Inclinazioni e codici - Inclinations and code
Neigungen und Sachnummer - Inclinaisons et Références 

Colore nero - Black colour
Schwarz Farben - Couleur noir

Colore grigio - Grey colour
Grau Farben - Couleur gris

604.616.0
604.610.0
604.611.0
604.612.0
604.613.0
604.614.0

0°
15°
20°
25°
30°
35°

"

kg 12

Collassabile per sicurezza a 12 Kg
Safety collapse at 12 Kg

Sichereitsüberlastschutz bei 12 Kg
Rabaltement de sécurité à 12 Kg

Caratteristiche tecniche - Technical features - Technische Daten -  Caractéristiques

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.4.3

Sequenza corretto montaggio tavolino
con distanziale per pareti curve.

Correct assembly sequence of a table
with hinges with spacer for rounded seat
back.

Richtige Tischeinbaureihe von Gelenken
mit Abstandshalter für gerundeter
Rückenlehne.

Séquence pour le montage 
Tablette avec entretoise pour parois
courbes.

Dimensioni - Dimensions

100

4030

Versione 2 - Version 2 - Typ 2 - Modèle 2

604.720.B
Kit composto da due cerniere, destra e
sinistra.
COlORe Nero
CONFeZIONe 300 + 300 pz.
PeSO     0,058 Kg 

Right and left hand hinge set.
COlOUR Black
PACKAGING 300 + 300 pieces
WeIGHT 0,058 Kg

Kit Gelenken, rechts und links.
FARBe Schwarz
VeRPACKUNG 300 + 300 Stück
GeWICHT 0,058 Kg

Kit Charnière, gauche et droite.
COUleUR Noir
CONDITIONNeMeNT 300 + 300 pièces
POIDS   0,058 Kg

604.720.M
Kit composto da due cerniere, destra
e sinistra.
COlORe Grigio
CONFeZIONe 300 + 300 pz.
PeSO     0,058 Kg 

Right and left hand hinge set.
COlOUR Gray
PACKAGING 300 + 300 pieces
WeIGHT   0,058 Kg

Kit Gelenken, rechts und links.
FARBe Grau
VeRPACKUNG 300 + 300 Stück
GeWICHT   0,058 Kg

Kit Charnière, gauche et droite.
COUleUR Gris
CONDITIONNeMeNT 300 + 300 pièces
POIDS   0,058 Kg

On Demand

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.4.4

Dimensioni - Dimensions 604.645.B
Kit composto da due distanziali di rego-
lazione, destro e sinistro per sedili a
sezione curva.
COlORe Nero
PeSO 0,026 Kg

Righ and left hand spacer kit, 
for seats with rounded seatback.
COlOUR Black
WeIGHT 0,026 Kg 

Kit Abstandshalter rechts und links, für
Sitze mit gerundeter Rückenlehne.
FARBe Schwarz
GeWICHT 0,026 Kg

Kit entretoise de réglage droite et gauche,
pour sièges à section courbe. 
COUleUR Noir
POIDS 0,026 Kg

604.645.M
Kit composto da due distanziali di rego-
lazione, destro e sinistro per sedili a
sezione curva.
COlORe Grigio
PeSO SINGOlO 0,026 Kg

Righ and left hand spacer kit, for seats
with rounded seatback.
COlOR Grey
WeIGHT 0,026 Kg 

Kit Abstandshalter rechts und links, für
Sitze mit gerundeter Rückenlehne.
FARBe Grau
GeWICHT 0,026 Kg 

Kit entretoise de réglage droite et gauche,
pour sièges à section courbe. 
COUleUR Gris
POIDS 0,026 Kg

Possibilità di realizzare adattatori specifici per ogni tipo di sedile. Quantità da concordare.
Realisation of specific spacers possible. Minimum quantity requested.
Abstandshalter nach Wunsch realisierbar. Mindestmenge erforderlich.
Possibilité de réaliser des entretoises spécifiques pour chaque modèle de siége. Quantité mini a concorder.

10

30

Dimensioni - Dimensions

10

30

On Demand

On Demand
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.4.5

604.638.B604.634.B

Nero
0,058 Kg

Black
0,058 Kg

Schwarz

Cerniera sinistra, senza tappi. 
COlORe
PeSO

left hinge, without caps. 
COlOUR
WeIGHT

Gelenk links, ohne Stopfen. 
FARBe 
GeWICHT

0,058 Kg 

Charnière gauche, sans bouchons.

Noir
COUleUR
 POIDS

0,058 kg

604.638.M604.634.M

Dimensioni - Dimensions

100

30

Dimensioni - Dimensions

40

100

30 40

On DemandOn Demand

On DemandOn Demand

Nero
0,058 Kg

Black
0,058 Kg

Schwarz

Cerniera destra, senza tappi. 
COlORe
PeSO

Right hinge, without caps. 
COlOUR
WeIGHT

Gelenk rechts, ohne Stopfen. 
FARBe 
GeWICHT 0,058 Kg 

Charnière droite, sans bouchons.

Noir
COUleUR
 POIDS

0,058 kg

Grigio
0,058 Kg

Gray
0,058 Kg

Grau

Cerniera sinistra, senza tappi. 
COlORe
PeSO

left hinge, without caps. 
COlOUR
WeIGHT

Gelenk links, ohne Stopfen. 
FARBe 
GeWICHT

0,058 Kg 

Charnière gauche, sans bouchons.
GrisCOUleUR

 POIDS
0,058 kg

Grigio
0,058 Kg

Gray
0,058 Kg

Grau

Cerniera destra, senza tappi. 
COlORe
PeSO

Right hinge, without caps. 
COlOUR
WeIGHT

Gelenk rechts, ohne Stopfen. 
FARBe 
GeWICHT 0,058 Kg 

Charnière droite, sans bouchons.
GrisCOUleUR

 POIDS
0,058 kg
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.4.6

604.656.B
Kit 4 tappi neri cerniera tavolino120. 
MINIMO D’ORDINe 200 pz. UNITA’ D’IMBAllO 200 pz.

Set of 4 black  caps for table type 120.
MINIMUN ORDeR 200 pz. PACKAGING 200 pieces

Kit von 4 Abdeckkappe Schwarz fur Klapp-Tisch 120.
MINDeSTBeSTellUNG 200 Stück VeRPACKUNG 200 Stück

Kit 4 bouchons noirs charnière tablette 120.
Q.Te MIN. De COMM. 200 pièces CONDITIONNeMeNT 200 pièces

604.656.M
Kit 4 tappi grigi cerniera tavolino120. 
MINIMO D’ORDINe 200 pz. UNITA’ D’IMBAllO 200 pz.

Set of 4 grey caps for table type 120.
MINIMUN ORDeR 200 pz. PACKAGING 200 pieces

Kit von 4 Abdeckkappe Grau fur Klapp-Tisch 120.
MINDeSTBeSTellUNG 200 Stück VeRPACKUNG 200 Stück

Kit 4 bouchons gris charnière tablette 120.
Q.Te MIN. De COMM. 200 pièces CONDITIONNeMeNT 200 pièces

604.595.5
Gancio girevole per fissaggio tavolino. 
COlORe Nero

0,011 Kg

Black
0,011 Kg

Schwarz 
0,011 Kg 

Noir

PeSO

Rotable hook for tables.
COlOUR
WeIGHT

Drehbarer Haken für Tische.
FARBe
GeWICHT

Crochet pivotant pour tablette.
COUleUR
POIDS 0,011 kg

604.595.0
Gancio girevole per fissaggio tavolino. 
COlORe Grigio

0,011 Kg

Gray
0,011 Kg

Grau
0,011 Kg 

Gris

PeSO

Rotable hook for tables.
COlOUR
WeIGHT

Drehbarer Haken für Tische.
FARBe
GeWICHT

Crochet pivotant pour tablette. 
COUleUR
POIDS 0,011 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

9

49 36

31

On Demand

On Demand
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Tavolino mod. 120 per aste - Table model 120 for brackets
Klapptisch Typ 120 für Gestänge - Tablette  mod. 120 pour barres

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

le aste non fanno parte della fornitura
e devono essere studiate per ogni applicazione.

The brackets are not supplied and must be developed for each new application.

Die Gestänge gehört nicht zum lieferumfang und muß für jede neue Anwendung
entwickelt werden.

les barres ne sont pas comprises et doivent être conçues pour chaque application.

204

352

309

19

10,7

7

Esempio - Example - Beispiel  - Example

604.644.B
Tavolino modello 120 per applicazione su
aste (tipo aereo).
MATeRIAle PA - Metallo 
COlORe Nero
MINIMO  D’ORDINe 160 pz.
UNITA’ D’IMBAllO 40 pz.
PeSO 0,555 Kg

Table model 120 for application on brackets
(aircraft type).
MATeRIAl PA - Metal 
COlOUR Black
MINIMUN ORDeR 160 pieces
PACKAGING 40 pieces
WeIGHT 0,555 Kg

Tisch Typ 120 zur Verwendung mit
Gestänge (Typ Flugzeug).
WeRKSTOFF PA - Metall 
FARBe Schwarz
MINDeSTBeSTellUNG 160 Stück
VeRPACKUNG 40 Stück
GeWICHT 0,555 Kg 

Tablette modèle 120 pour application
sur barres (mod. avion).
MATIeRe PA - Métal 
COUleUR Noir
Q.Te MIN. De COMM. 160 pièces
CONDITIONNeMeNT 40 pièces
POIDS 0,555 kg

     1.4.7
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Tavolino mod. A  - Table model A
Klapptisch Typ A - Tablette modèle A1.4.8

195

338

18

71

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

50

320

604.099.5-HR
604.099.5
604.132.5
604.118.5
604.098.5
604.141.5
604.108.5
604.143.5
604.020.5

15°
15°
20°
25°
30°
35°
40°
50°
0°

Inclinazioni - Inclinations - Neigungen - Inclinaisons

Codice - Item
Sachnummer - Référence

Apertura verso il basso - Downwards opening
Öffnung nach unten - Ouverture vers le bas

kg 7

Tavolino modello A.
MATeRIAle PP + Metallo 
COlORe Nero
MINIMO  D’ORDINe 100 pz.
UNITA’ D’IMBAllO 20 pz.
PeSO 0,404 Kg

Table model A.
MATeRIAl PP + Metal 
COlOUR Black
MINIMUN ORDeR 100 pieces
PACKAGING 20 pieces
WeIGHT 0,404 Kg

Tisch Typ A.
WeRKSTOFF PP + Metall 
FARBe Schwarz
MINDeSTBeSTellUNG 100 Stück
VeRPACKUNG 20 Stück
GeWICHT 0,404 Kg 

Tablette modèle A.
MATIeRe PP + Métal 
COUleUR Noir
Q.Te MIN. De COMM. 100 pièces
CONDITIONNeMeNT 20 pièces
POIDS 0,404 kg

Collassabile per sicurezza a 7 Kg
Safety collapse at 7 Kg

Sichereitsüberlastschutz bei 7 Kg
Rabattement de sécurité à 7 Kg"

On Demand
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Tavolino mod. A1 - Table model A1
Klapptisch Typ A1 - Tablette modèle A1

Collassabile per sicurezza a 7 Kg
Safety collapse at 7 Kg

Sichereitsüberlastschutz bei 7 Kg
Rabattement  de sécurité à 7 Kg

195

338

18

71

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

50

320

Apertura verso l ‘ alto  - Upward opening
Öffnung nach oben - Ouverture vers le haut

kg 7

PP + Metallo 
Grigio/nero
140 pz.
20 pz.
0,404 Kg

PP + Metal 
Grey/black
140 pieces
20 pieces
0,404 Kg

PP + Metal 
Grau/Schwarz
140 Stück
20 Stück
0,404 Kg 

PP + Métal 
Gris/noir
140 pièces
20 pièces

1.4.9

Tavolino modello A1. 
MATeRIAle
COlORe
MINIMO  D’ORDINe
UNITA’ D’IMBAllO
PeSO

Table model A1. 
MATeRIAl
COlOUR
MINIMUN ORDeR
PACKAGING
WeIGHT

Tisch Typ A1. 
WeRKSTOFF
FARBe 
MINDeSTBeSTellUNG
VeRPACKUNG
GeWICHT

Tablette modèle A1. 
MATIeRe
COUleUR
Q.Te MIN. De COMM.
CONDITIONNeMeNT
POIDS 0,404 kg

604.723.B

Inclinazioni e codici- Inclinations and code
Neigungen und Sachnummer - Inclinaisons et Références

colore nero - black colour
Schwarz farben - couleur noire

colore grigio - grey colour
Grau farben - couleur grise

604.723.M 45°

"
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Tavolino mod. B1 - Table model B1 
Klapptisch Typ B1 - Tablette modèle B1

200

307

21

71

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

50

286

Inclinazioni - Inclinations - Neigungen - Inclinaisons

Apertura verso l‘ alto  - Upward opening
Öffnung nach oben - Ouverture vers le haut

604.352.5
604.353.5
604.354.5
604.355.5
604.356.5
604.357.5
604.358.5
604.359.5

15°
20°
25°
30°
35°
40°
50°
0°

604.341.5 10°

Codice - Item
Sachnummer - Référence

kg 6

Tavolino modello B1 con cerniere.
MATeRIAle PP + Metallo 
COlORe Nero
MINIMO  D’ORDINe 105 pz.
UNITA’ D’IMBAllO 35 pz.
PeSO 0,426 Kg

Table model B1.
MATeRIAl PP + Metal 
COlOUR Black
MINIMUN ORDeR 105 pieces
PACKAGING 35 pieces
WeIGHT 0,426 Kg

Tisch Typ B1.
WeRKSTOFF PP + Metal 
FARBe Schwarz
MINDeSTBeSTellUNG 105 Stück
VeRPACKUNG 35 Stück
GeWICHT 0,426 Kg 

Tablette modèle B1. 
MATIeRe PP + Métal 
COUleUR Noir
Q.Te MIN. De COMM. 105 pièces
CONDITIONNeMeNT 35 pièces
POIDS 0,426 kg

Collassabile per sicurezza a 6 Kg
Safety collapse at 6 Kg

Sichereitsüberlastschutz bei 6 Kg
Rabattement de sécurité à 6 Kg

"

MINIMO  D’ORDINe 100 pz.
UNITA’ D’IMBAllO 25 pz.

MINIMUN ORDeR 100 pz.
PACKAGING 25 pieces

MINDeSTBeSTellUNG 100 Stück
VeRPACKUNG 25 Stück

Q.Te MIN. De COMM. 100 pièces
CONDITIONNeMeNT 25 pièces

1.4.10
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Tavolino mod. B2 - Table model B2
Klapptisch Typ B2 -  Tablette modèle B2

206

308

21

70

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

50

286

Inclinazioni - Inclinations - Neigungen - Inclinaisons

Apertura verso il basso - Downwards opening
Öffnung nach unten - Ouverture vers le bas

604.342.5-HR
604.342.5

604.343.5-HR
604.343.5
604.344.5
604.345.5
604.346.5
604.347.5
604.348.5
604.349.5

15°
15°
20°
20°
25°
30°
35°
40°
50°
0°

Codice - Item
Sachnummer - Référence

kg 6

PP + Metall 
Nero
100 pz.
25 pz.
0,385 Kg

PP + Metall 
Black
100 pieces
25 pieces
0,385 Kg

PP + Metallo 
Schwarz
100 Stück
25 Stück
0,385 Kg

PP + Métal 
Noir
100 pièces
25 pièces

1.4.11

Tavolino modello B2. 
MATeRIAle
COlORe
MINIMO  D’ORDINe
UNITA’ D’IMBAllO
PeSO

Table model B2. 
MATeRIAl
COlOUR
MINIMUN ORDeR
PACKAGING
WeIGHT

Tisch Typ B2. 
WeRKSTOFF
FARBe 
MINDeSTBeSTellUNG
VeRPACKUNG
GeWICHT

Tablette modèle B2.
MATIeRe
COUleUR
Q.Te MIN. De COMM.
CONDITIONNeMeNT
POIDS 0,385 kg

Collassabile per sicurezza a 6 Kg
Safety collapse at 6 Kg

Sichereitsüberlastschutz bei 6 Kg
Rabattement  de sécurité à 6 Kg 

"

On Demand

 HOMOLOGATION
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Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires1.4.12

Dimensioni - Dimensions

604.573.0
Distanziale di regolazione destro,
per sedili a sezione curva.
PeSO 0,005 Kg

Right spacer, for seats with rounded seat-
back.
WeIGHT 0,005 Kg

Abstandshalter rechts, für Sitze mit gerunde-
ter Rückenlehne. 
GeWICHT 0,005 Kg 

entretoise de réglage droite, pour sièges à
section courbe. 
POIDS 0,005 kg

604.573.7
Distanziale di regolazione destro,
per sedili a sezione curva.
 PeSO 0,005 Kg

Right spacer, for seats with rounded seat-
back.
WeIGHT 0,005 Kg

Abstandshalter rechts, für Sitze mit gerun-
deter Rückenlehne.
GeWICHT 0,005 Kg

entretoise de réglage droite, pour sièges à
section courbe. 
POIDS 0,005 kg

Dimensioni - Dimensions

604.572.7
Distanziale di regolazione sinistro,
per sedili a sezione curva. 
PeSO 0,005 Kg

left spacer, for seats with rounded seatback. 
WeIGHT 0,005 Kg

Abstandshalter links, für Sitze mit gerundeter
Rückenlehne.
GeWICHT 0,005 Kg 

entretoise de réglage gauche, pour sièges à
section courbe. 
 POIDS 0,005 kg

604.572.0
Distanziale di regolazione sinistro,
per sedili a sezione curva.
PeSO 0,005 Kg

left spacer, for seats with rounded seat-
back. 
WeIGHT 0,005 Kg

Abstandshalter links, für Sitze mit gerunde-
ter Rückenlehne.
GeWICHT 0,005 Kg 

entretoise de réglage gauche, pour sièges
à section courbe. 
 POIDS 0,005 kg

On DemandOn Demand

On Demand On Demand
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Tavolino mod. 120/27°- Table model 120/27°
Klapptisch Typ 120/27°- Tablette modèle 120/27° 1.4.13

Inclinazioni - Inclinations - Neigungen - Inclinaisons

Apertura verso il basso - Downwards opening
Öffnung nach unten - Ouverture vers le bas

604.756.Q 27°

Codice - Item
Sachnummer - Référence

kg 12

604.756.Q
Tavolino modello 120 completo di cerniere
e chiusura a rotazione, inclinazione 27°.

PP + Metallo
Beige

MATeRIAle
COlORe
 PeSO 0,502 Kg

Table type 120 with hinges and revolving loc-
king device, inclination 27°.
MATeRIAl PP + Metal

BeigeCOlOUR 
WeIGHT 0,502 Kg

Tisch Typ 120 mit Gelenken und drehbarer
Verschluss, Neigung 27°.

PP + Metal
Beige 

WeRKSTOFF
FARBe
 GeWICHT 0,502 Kg

Tablette modèle 120 avec charnières
et fermeture à rotation inclinaison à 27°.

PP + Métal
Beige 

MATIeRe
COUle
 POIDS 0,502 kg

"

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

230

380

332 31

20

Dima di foratura - Drill template
Bohrschablone - Gabarit de perçage

78

330,5
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.1

606.478.5
Portagiornali a rete 6x5 maglie.
Materiale PP - Pa
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 220 pz.
uNita’ D’iMBallo 110 pz.
PeSo 0,088 Kg

Magazine net, 6x5 meshes. 
Material PP - PA
Colour Black
MiNiMuN orDer 220 pieces
PaCKaGiNG 110 pieces
WeiGHt 0,088 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 6x5.
WerKStoff PP - PA
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 220 Stück
VerPaCKuNG 110 Stück
GeWiCHt 0,088 Kg 

filets à mailles 6x5. 
Matiere PP - PA
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 220 pièces
CoNDitioNNeMeNt 110 pièces
PoiDS 0,088 kg

606.478.5-HR

Portagiornali a rete 6x5 maglie.
Materiale  autoeStiNGueNte

PP VO - PA VO
Colore Nero
PeSo 0,088 Kg

Magazine net, 6x5 meshes. 
fire Proof Material PP VO - PA VO
Colour Black
WeiGHt 0,088 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 6x5.
SelBStVerlöSCHeNDeS Material

PP VO - PA VO
farBe Schwarz
GeWiCHt 0,088 Kg 

filets à mailles 6x5. 
Matériau auto-extiNGuiBle PP VO - PA VO
Couleur Noir
PoiDS 0,088 kg

606.478.0

Portagiornali a rete 6x5 maglie.
Materiale PP - PA
Colore Grigio
MiNiMo D’orDiNe 220 pz.
uNita’ D’iMBallo 110 pz.
PeSo 0,088 Kg

Magazine net, 6x5 meshes. 
Material PP - PA
Colour Grey
MiNiMuN orDer 220 pieces 
PaCKaGiNG 110 pieces
WeiGHt 0,088 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 6x5.
WerKStoff PP - PA
farBe Grau
MiNDeStBeStelluNG 220 Stück
VerPaCKuNG 110 Stück
GeWiCHt 0,088 Kg 

filets à mailles 6x5. 
Matiere PP - PA 
Couleur Gris
Q.te MiN. De CoMM. 220 pièces
CoNDitioNNeMeNt 110 pièces
PoiDS 0,088 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

302

168,5

94
119

280

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

On Demand

FIRE PROOF MATERIAL EN 45545-2
 HOMOLOGATION
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.2

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

606.488.5

Portagiornali a rete 7x5 maglie.
Materiale PP - aBS 
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 200 pz.
uNita’ D’iMBallo 100 pz.
PeSo 0,091 Kg

Magazine nets, 7x5 meshes.
Material PP - aBS
Colour Black
MiNiMuN orDer 200 pieces
PaCKaGiNG 100 pieces
WeiGHt 0,091 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 7x5.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 200 Stück
VerPaCKuNG 100 Stück
GeWiCHt 0,091 Kg 

filets à mailles 7x5. 
Matiere PP - aBS
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 200 pièces
CoNDitioNNeMeNt 100 pièces
PoiDS 0,091 kg

606.488.M

Portagiornali a rete 7x5 maglie.
Materiale PP - aBS 
Colore Grigio
MiNiMo D’orDiNe 200 pz.
uNita’ D’iMBallo 100 pz.
PeSo 0,091 Kg

Magazine nets, 7x5 meshes. 
Material PP - aBS
Colour Grey
MiNiMuN orDer 200 pieces
PaCKaGiNG 100 pieces
WeiGHt 0,091 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 7x5.
WerKStoff PP - aBS 
farBe Grau
MiNDeStBeStelluNG 200 Stück
VerPaCKuNG 100 Stück
GeWiCHt 0,091 Kg 

filets à mailles 7x5 . 
Matiere PP - aBS
Couleur Gris
Q.te MiN. De CoMM. 200 pièces
CoNDitioNNeMeNt 100 pièces
PoiDS 0,091 kg

325

168,5

94

303

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

119
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.3

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

325

168,5

94

303

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

119

606.488.5-ST

Portagiornali a rete 7x5 maglie, con viti,
senza tappi.
Materiale PP - aBS
Colore Nero
PeSo 0,091 Kg

Magazine nets, 7x5 meshes, with screws,
without caps. 
Material PP - aBS
Colour Black
WeiGHt 0,091 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 7x5, mit
Schrauben, ohne Stopfen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
GeWiCHt 0,091 Kg 

filetsà mailles 7x5, avec vis,
sans cache-vis. 
Matiere PP - aBS
Couleur Noir
PoiDS 0,091 Kg

On Demand

606.488.5-HR

PP V0 - ABS V0
Colore Nero
PeSo 0,100 Kg 

Magazine nets, 7x5 meshes, with screws,
without caps.  
fire Proof Material PP V0 - ABS V0
Colour Black 
WeiGHt 0,100 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 7x5, mit 
Schrauben, ohne Stopfen. 
SelBStVerlöSCHeNDeS
Material
farBe

PP V0 - ABS V0 
Schwarz

GeWiCHt 0,100 Kg

filets à mailles 7x5, avec vis, 
sans cache-vis. 
Matériau
auto-extiNGuiBle
Couleur

PP V0 - ABS V0

 PoiDS
Noir
0,100 Kg

On Demand

 HOMOLOGATION
R 118
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Portagiornali a rete 7x5 maglie, con viti, 
senza tappi.
Materiale
autoeStiNGueNte
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues1.5.4

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

606.468.5

Portagiornali a rete 8x4 maglie.
Materiale PP - Pa
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 200 pz.
uNita’ D’iMBallo 200 pz.
PeSo 0,092 Kg

Magazine net, 8x4 meshes. 
Material PP - Pa
Colour Black
MiNiMuN orDer 200 pieces
PaCKaGiNG 200 pieces
WeiGHt 0,092 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x4.
WerKStoff PP - Pa
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 200 Stück
VerPaCKuNG 200 Stück
GeWiCHt 0,092 Kg 

filets à mailles 8x4. 
Matiere PP - Pa 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 200 pièces
CoNDitioNNeMeNt 200 pièces
PoiDS 0,092 kg

370

130

83

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

280

346
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.5

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

606.501.5
Portagiornali a rete 8x5 maglie.
Materiale aBS - PC
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 240 pz.
uNita’ D’iMBallo 80 pz.
PeSo 0,092 Kg

Magazine nets, 8x5 meshes.
Material aBS - PC
Colour Black
MiNiMuN orDer 240 pieces
PaCKaGiNG 80 pieces
WeiGHt 0,092 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x5.
WerKStoff aBS - PC
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 240 Stück
VerPaCKuNG 80 Stück
GeWiCHt 0,092 Kg 

filets à mailles 8x5.
Matiere aBS - PC 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 240 pièces
CoNDitioNNeMeNt 80 pièces
PoiDS 0,092 kg

606.501.R

Portagiornali a rete 8x5 maglie.
Materiale aBS
Colore Bianco 
PeSo 0,092 Kg

Magazine nets, 8x5 meshes.
Material aBS
Colour White
WeiGHt 0,092 Kg 

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x5.
WerKStoff aBS
farBe Weiß
GeWiCHt 0,092 Kg

filets à mailles 8x5.
Matiere aBS 
Couleur Blanc
PoiDS 0,092 Kg

606.501.1
Portagiornali a rete 8x5 maglie.
Materiale aBS - PC
Colore Grigio 
MiNiMo D’orDiNe 240 pz.
uNita’ D’iMBallo 80 pz.
PeSo 0,092 Kg

Magazine nets, 8x5 meshes.
Material aBS - PC
Colour Grey
MiNiMuN orDer 240 pieces
PaCKaGiNG 80 pieces
WeiGHt 0,092 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x5.
WerKStoff aBS - PC
farBe Grau
MiNDeStBeStelluNG 240 Stück
VerPaCKuNG 80 Stück
GeWiCHt 0,092 Kg 

filets à mailles 8x5.
Matiere aBS - PC 
Couleur Gris
Q.te MiN. De CoMM. 240 pièces
CoNDitioNNeMeNt 80 pièces
PoiDS 0,092 kg

366

180

120 150

344

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

On Demand
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.6

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

606.517.5
Portagiornali a rete 8x5 maglie, con viti, senza
tappi.
Materiale aBS - PC
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 240 pz.
uNita’ D’iMBallo 80 pz.
PeSo 0,092 Kg

Magazine nets, 8x5 meshes, with screws,
without caps.
Material aBS - PC
Colour Black
MiNiMuN orDer 240 pieces
PaCKaGiNG 80 pieces
WeiGHt 0,092 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x5,
mit Schrauben, ohne Stopfen.
WerKStoff aBS - PC
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 240 Stück
VerPaCKuNG 80 Stück
GeWiCHt 0,092 Kg 

filets à mailles 8x5, avec vis,
sans cache-vis.
Matiere aBS - PC 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 240 pièces
CoNDitioNNeMeNt 80 pièces
PoiDS 0,092 kg

366

180

120

344

Dima di foratura - Drill template -

Bohrschablone - Gabarit de perçage

606.517.1
Portagiornali a rete 8x5 maglie, con viti,
senza tappi.
Materiale aBS - PC
Colore Grigio
MiNiMo D’orDiNe 240 pz.
uNita’ D’iMBallo 80 pz.
PeSo 0,102 Kg

Magazine nets, 8x5 meshes, with screws,
without caps.
Material aBS - PC
Colour Grey
MiNiMuN orDer 240 pieces
PaCKaGiNG 80 pieces
WeiGHt 0,102 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x5, mit
Schrauben, ohne Stopfen.
WerKStoff aBS - PC
farBe Grau
MiNDeStBeStelluNG 240 Stück
VerPaCKuNG 80 Stück
GeWiCHt 0,102 Kg

filets à mailles 8x5, avec vis,
sans cache-vis.
Matiere aBS - PC
Couleur Gris
Q.te MiN. De CoMM. 240 pièces
CoNDitioNNeMeNt 80 pièces
PoiDS 0,102 kg

606.517.1-HR
Portagiornali a rete 8x5 maglie, con viti,
senza tappi.
Materiale autoeStiNGueNte

PA V0
Colore Grigio
PeSo 0,092 Kg

Magazine nets, 8x5 meshes, with screws,
without caps.
fire Proof Material

PA V0
Colour Grey
WeiGHt 0,092 Kg 

Zeitungsnetz, Maschenzahl 8x5, mit
Schrauben, ohne Stopfen.
SelBStVerlöSCHeNDeS Material

PA V0
farBe Grau
GeWiCHt 0,092Kg

filets à mailles 8x5, avec vis,
sans cache-vis.
Matériau auto-extiNGuiBle

PA V0
Couleur Gris
PoiDS 0,092 Kg

150

On Demand
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.7

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

606.479.5
Portagiornali a rete 9x5 maglie.
Materiale PP - Pa
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 150 pz.
uNita’ D’iMBallo 150 pz.
PeSo 0,100 Kg

Magazine nets, 9x5 meshes. 
Material PP - Pa
Colour Black
MiNiMuN orDer 150 pieces
PaCKaGiNG 150 pieces
WeiGHt 0,100 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 9x5.
WerKStoff PP - Pa
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 150 Stück
VerPaCKuNG 150 Stück
GeWiCHt 0,100 Kg

filets à mailles 9x5. 
Matiere PP - Pa
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 150 pièces
CoNDitioNNeMeNt 150 pièces
PoiDS 0,100 kg

606.479.0
Portagiornali a rete 9x5 maglie.
Materiale PP - Pa
Colore Grigio
MiNiMo D’orDiNe 150 pz.
uNita’ D’iMBallo 150 pz.
PeSo 0,100 Kg

Magazine nets, 9x5 meshes. 
Material PP - Pa
Colour Grey
MiNiMuN orDer 150 pieces
PaCKaGiNG 150 pieces
WeiGHt 0,100 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 9x5.
WerKStoff PP - Pa
farBe Grau
MiNDeStBeStelluNG 150 Stück
VerPaCKuNG 150 Stück
GeWiCHt 0,100 Kg 

filets à mailles 9x5. 
Matiere PP - Pa
Couleur Gris
Q.te MiN. De CoMM. 150 pièces
CoNDitioNNeMeNt 150 pièces
PoiDS 0,100 kg

606.479.0-HR

Portagiornali a rete 9x5 maglie.
Materiale autoeStiNGueNte

PP V0 - PA V0
Colore Grigio
PeSo 0,100 Kg 

Magazine nets, 9x5 meshes. 
fire Proof Material

PP V0 - PA V0
Colour Grey
WeiGHt 0,100 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 9x5.
SelBStVerlöSCHeNDeS
Material PP V0 - PA V0
farBe Grau
GeWiCHt 0,100 Kg

filets à mailles 9x5. 
Matériau auto-extiNGuiBle

PP V0 - PA V0
Couleur Gris
PoiDS 0,100 Kg

94

388

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

410

168,5

114

On Demand

FIRE PROOF MATERIAL
EN 45545-2

 HOMOLOGATION
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues1.5.8

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

606.469.5
Portagiornali a rete 9x6 maglie.
Materiale PP - Pa
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 260 pz.
uNita’ D’iMBallo 130 pz.
PeSo 0,130 Kg

Magazine nets, 9x6 meshes. 
Material PP - Pa
Colour Black
MiNiMuN orDer 260 pieces
PaCKaGiNG 130 pieces
WeiGHt 0,130 Kg

Zeitungsnetz, Maschenzahl 9x6.
WerKStoff PP - Pa
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 260 Stück
VerPaCKuNG 130 Stück
GeWiCHt 0,100 Kg

filets à mailles 9x6. 
Matiere PP - Pa 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 260 pièces
CoNDitioNNeMeNt 130 pièces
PoiDS 0,130 kg

415

210

116

391,5

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

151
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Portagiornali a rete - Magazine nets

Zeitungsnetze - Filets porte-revues 1.5.9

606.175.5
Portagiornali a 5 elementi. 
Materiale PP - aBS
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 240 pz.
uNita’ D’iMBallo 80 pz.
PeSo 0,102 Kg

Magazine holder with 5 elements.
Material PP - aBS
Colour Black
MiNiMuN orDer 240 pieces
PaCKaGiNG 80 pieces
WeiGHt 0,102 Kg

Zeitungsnetz mit 5 elementen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 240 Stück
VerPaCKuNG 80 Stück
GeWiCHt 0,102 Kg

Porte-revues modulaire à 5 éléments.
Matiere PP - aBS 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 240 pièces
CoNDitioNNeMeNt 80 pièces
PoiDS 0,102 kg

606.275.5

Portagiornali a 5 elementi a base fissa.
Materiale PP - aBS
Colore Nero
PeSo 0,102 Kg

Magazine holder with 5 elements,
stiff base.
Material PP - aBS
Colour Black
WeiGHt 0,102 Kg

Zeitungsnetz mit 5 elementen, starre
unterkante.
WerKStoff PP - aB
farBe Schwarz
GeWiCHt 0,102 Kg

Porte-revues modulaire à 5 éléments,
base fixe.
Matiere PP - aBS 
Couleur Noir
PoiDS 0,102 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

306

145,5

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

284

110

606.175.M

Portagiornali a 5 elementi. 
Materiale PP - aBS
Colore Grigio
PeSo 0,102 Kg

Magazine holder with 5 elements.
Material PP - aBS
Colour Grey
WeiGHt 0,102 Kg

Zeitungsnetz mit 5 elementen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Grau
GeWiCHt 0,102 Kg

Porte-revues modulaire à 5 éléments.
Matiere PP - aBS 
Couleur Gris
PoiDS 0,102 Kg

On Demand

On Demand HOMOLOGATION
R 118
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Portagiornali Modulari - Modular magazine holders

Modulare Zeitungsnetze - Porte-revues modulaire1.5.10

606.176.5
Portagiornali a 6 elementi. 
Materiale PP - aBS
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 210 pz.
uNita’ D’iMBallo 70 pz.
PeSo 0,115 Kg

Magazine holder with 6 elements.
Material PP - aBS
Colour Black
MiNiMuN orDer 210 pieces
PaCKaGiNG 70 pieces
WeiGHt 0,115 Kg

Zeitungsnetz mit 6 elementen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 210 Stück
VerPaCKuNG 70 Stück
GeWiCHt 0,115 Kg

Porte-revues modulaire à 6 éléments.
Matiere PP - aBS 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 210 pièces
CoNDitioNNeMeNt 70 pièces
PoiDS 0,115 kg

606.176.M

Portagiornali a 6 elementi.
Materiale PP - aBS
Colore Grigio
PeSo 0,115 Kg

Magazine holder with 6 elements.
Material PP - aBS
Colour Grey
WeiGHt 0,115 Kg 

Zeitungsnetz mit 6 elementen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Grau
GeWiCHt 0,115 Kg 

Porte-revues modulaire à 6 éléments.
Matiere PP - aBS 
Couleur Gris
PoiDS 0,115 Kg

606.276.5
Portagiornali a 6 elementi a base
fissa.
Materiale PP - aBS
Colore Nero
PeSo 0,115 Kg

Magazine holder with 6 elements,
stiff base.
Material PP - aBS
Colour Black
WeiGHt 0,115 Kg 

Zeitungsnetz mit 6 elementen, starre
unterkante.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
GeWiCHt 0,115 Kg 

Porte-revues modulaire à 6 éléments,
base fixe.
Matiere PP - aBS
Couleur Noir
PoiDS 0,115 Kg

606.531-B
Portagiornali a 6 elementi a base fissa, mate-
riale autoestinguente per treni.
Materiale PA V0
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 210 pz.
uNita’ D’iMBallo 70 pz.
PeSo 0,115 Kg

Magazine holder with 6 elements, stiff base,
self-extinguishing material for trains.
Material PA V0
Colour Black
MiNiMuN orDer 210 pieces
PaCKaGiNG 70 pieces
WeiGHt 0,115 Kg

Zeitungsnetz mit 6 elementen, starre
unterkante, selbstverlöschend Material für
Züge.
WerKStoff PA V0
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 210 Stück
VerPaCKuNG 70 Stück
GeWiCHt 0,115 Kg

Porte-revues modulaire à 6 éléments, base fixe,
auto-extinguible pour train.
Matiere PA V0
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 210 pièces
CoNDitioNNeMeNt 70 pièces
PoiDS 0,115 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

350

145,5

110

333

Dima di foratura - Drill template -

Bohrschablone - Gabarit de perçage
On Demand

On Demand
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Portagiornali Modulari - Modular magazine holders

Modulare Zeitungsnetze - Porte-revues modulaire 1.5.11

606.177.5
Portagiornali a 7 elementi. 
Materiale PP - aBS
Colore Nero
MiNiMo D’orDiNe 220 pz.
uNita’ D’iMBallo 55 pz.
PeSo 0,136 Kg

Magazine holder with 7 elements.
Material PP - aBS
Colour Black
MiNiMuN orDer 220 pieces
PaCKaGiNG 55 pieces
WeiGHt 0,136 Kg

Zeitungsnetz mit 7 elementen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNG 220 Stück
VerPaCKuNG 55 Stück
GeWiCHt 0,136 Kg 

Porte-revues modulaire à 7 éléments.
Matiere PP - aBS 
Couleur Noir
Q.te MiN. De CoMM. 220 pièces
CoNDitioNNeMeNt 55 pièces
PoiDS 0,136 kg

606.177.M

Portagiornali a 7 elementi. 
Materiale PP - aBS
Colore Grigio
PeSo 0,136 Kg

Magazine holder with 7 elements.
Material PP - aBS
Colour Gray
WeiGHt 0,136 Kg

Zeitungsnetz mit 7 elementen.
WerKStoff PP - aBS
farBe Grau
GeWiCHt 0,136 Kg

Porte-revues modulaire à 7 éléments.
Matiere PP - aBS 
Couleur Gris
PoiDS 0,136 Kg

606.277.5

Portagiornali a 7 elementi a base fissa.
Materiale PP - aBS
Colore Nero
PeSo 0,136 Kg

Magazine holder with 7 elements,
stiff base.
Material PP - aBS
Colour0 Black
WeiGHt 0,136 Kg

Zeitungsnetz mit 7 elementen, starre
unterkante.
WerKStoff PP - aBS
farBe Schwarz
GeWiCHt 0,136 Kg

Porte-revues modulaire à 7 éléments,
base fixe.
Matiere PP - aBS
Couleur Noir
PoiDS 0,136 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

401

145,5

110

383

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

On Demand

On Demand

 HOMOLOGATION
R 118



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Tasca portaoggetti - Multi purpose case

Ablagefach - Vide poche1.5.12

801.534.B

tasca portaoggetti.
Materiale PP
Colore Nero
PeSo 0,081 Kg

Multi purpose case.
Material PP
Colour Black 
WeiGHt 0,081 Kg

ablagefach.
WerKStoff PP
farBe Schawrz
GeWiCHt 0,081 Kg

Vide poche.
Matiere PP 
Couleur Noir
PoiDS 0,081 Kg

PP
Grigio chiaro

0,081 Kg

PP
light grey 

0,081 Kg

PP
Hellgrau

801.534.K

tasca portaoggetti. 
Materiale 
Colore 

PeSo

Multi purpose case. 
Material 
Colour 

WeiGHt

ablagefach. 
WerKStoff 
farBe 
 GeWiCHt 0,081 Kg

PP 
Gris clair

Vide poche.
Matiere 
Couleur 
 PoiDS 0,081 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

305

50,5

119

Ablagefach - Vide poche,

96,5

280

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

On Demand

On Demand

 HOMOLOGATION
R 118



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Portabicchieri Leonardo 2 - Leonardo 2 cupholder 
Becherhalter Leonardo 2 - Porte-gobelets Leonardo 2 1.6.1

25

131

49,5

30,5

108

109

605.253.5
Portabicchiere “Leonardo 2” per
bicchierie, lattine e contenitori rettangolari.
MATERIALE PA - PP
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 90 pz.
PESO 0,128 Kg

“Leonardo 2” cupholder suitable for
cups and tins as well as bottles and
square paper packs.
MATERIAL PA - PP
COLOUR Black
MINIMUN ORDER 180 pz.
PACKAGING 90 pieces.
WEIGHT 0,128 Kg

Becherhalter “Leonardo 2” geeignet für
Becher und Dosen, sowie für kleine
Flaschen und rechteckige Behälter.
WERKSTOFF PA - PP
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLUNG 180 Stück
VERPACKUNG 90 Stück.
GEWICHT 0,128 Kg 

Porte-gobelets “Leonardo 2” pour
verres, canettes et récipients de forme rec-
tangulaire.
MATIERE PA - PP
COULEUR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 90 pièces.
POIDS 0,128 Kg

605.253.0
Portabicchiere “Leonardo 2” per bicchieri,
lattine e contenitori rettangolari.

PA - PP
Grigio

90 pz.

MATERIALE 
COLORE 
UNITA’ D’IMBALLO
PESO

0,128 Kg

“Leonardo 2” cupholder suitable for
cups and tins as well as bottles and
square paper packs.

PA - PP
Grey

90 pieces.

MATERIAL 
COLOUR 
PACKAGING
WEIGHT

0,128 Kg

Becherhalter “Leonardo 2” geeignet für
Becher und Dosen, sowie für kleine
Flaschen und rechteckige Behälter.

PA - PP
Grau

90 Stück.

WERKSTOFF 
FARBE 
VERPACKUNG
GEWICHT

0,128 Kg

Porte-gobelets “Leonardo 2” pour
verres, canettes et récipients de forme
rec-tangulaire.

PA - PP
Gris
90 pièces.

MATIERE 
COULEUR 
CONDITIONNEMENT
POIDS 0,128 Kg

605.253.R

Portabicchiere “Leonardo 2” per bic-
chieri e lattine e contenitori rettangolari.
MATERIALE PA - PP
COLORE Bianco
PESO 0,128 Kg

“Leonardo 2” cupholder suitable for
cups and tins as well as bottles and
square paper packs.
MATERIAL PA - PP
COLOUR White
WEIGHT 0,128 Kg

Becherhalter “Leonardo 2” geeignet für
Becher und Dosen, sowie für kleine
Flaschen und rechteckige Behälter.
WERKSTOFF PA, PP
FARBE Weiß
GEWICHT 0,128 Kg

Porte-gobelets “Leonardo 2” pour
verres, canetteset récipients de forme
rectangulaire.
MATIERE PA - PP
COULEUR Blanc
POIDS 0,128 Kg 

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

A richiesta anche con tenuta maggiore
Provided with higher load on demand
Größere Haltekraft auf Anfrage
Avec une meilleure tenue, sur demande

On Demand

 HOMOLOGATION
R 118

On Demand



Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

Portabicchieri - Cupholders
Becherhalter - Porte-gobelets1.6.2

95

95

135

115

35

8750

605.233.5
Portabicchiere “Leonardo” per bicchieri
e lattine e contenitori rettangolari.
MATERIALE PA
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 180 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 90 pz.
PESO 0,101 Kg

“Leonardo” cupholder suitable for cups
and tins as well as bottles and square paper
packs.
MATERIAL PA
COLOUR Black
MINIMUN ORDER 180 pz.
PACKAGING 90 pieces.
WEIGHT 0,101 Kg

Becherhalter “Leonardo” geeignet für
Becher und Dosen, sowie für kleine
Flaschen und rechteckige Behälter.
WERKSTOFF PA
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLUNG 180 Stück
VERPACKUNG 90 Stück.
GEWICHT 0,101 Kg 

Porte-gobelets “Leonardo” pour verres,
canettes et récipients de
forme rectangulaire.
MATIERE PA
COULEUR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 180 pièces
CONDITIONNEMENT 90 pièces.
POIDS 0,101 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions
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Portabicchieri Lite - Lite cupholders
Becherhalter Lite - Porte-gobelet Lite 1.6.3

76”

14”

38

104,7

159

72,6

PA
Nero
0,069 Kg

PA
Black

605.262.B
Portabicchiere Lite ad anello 
con viti speciali. 
MATERIALE 
COLORE 
PESO

Ring cupholder Lite with 
specific screws. 
MATERIAL 
COLOUR
WEIGHT 0,069 Kg

PA
Schwarz

Ringförmiger Becherhalter Lite 
mit Sonderschrauben. 
WERKSTOFF 
FARBE 

0,069 Kg

PA
Noir

GEWICHT

Porte-gobelets à anneau Lite 
avec vis spéciales. 
MATIERE 
COULEUR 
POIDS 0,069 Kg

605.262.M
Portabicchiere Lite ad anello
con viti speciali.
MATERIALE PA
COLORE Grigio
PESO 0,069 Kg
Ring cupholder Lite with
specific screws.
MATERIAL PA
COLOUR Grey
WEIGHT 0,069 Kg
Ringförmiger Becherhalter Lite
mit Sonderschrauben.
WERKSTOFF PA
FARBE Grau
GEWICHT 0,069 Kg
Porte-gobelets à anneau Lite
avec vis spéciales.
MATIERE PA
COULEUR Gris
POIDS 0,069 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

On Demand
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Portabicchieri - Cupholders
Becherhalter - Porte-gobelets1.6.4

115

115

605.229.5

Portabicchiere ad anello per bicchieri
e lattine.
MATERIALE PA
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 160 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 80 pz.
PESO 0,069 Kg

Ring cupholder for cups and tins.
MATERIAL PA
COLOUR Black
MINIMUN ORDER 160 pz.
PACKAGING 80 pieces.
WEIGHT 0,069 Kg

Ringförmiger Becherhalter für Becher
und Dosen.
WERKSTOFF PA
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLUNG 160 Stück
VERPACKUNG 80 Stück.
GEWICHT 0,069 Kg 

Porte-gobelets à anneau pour verres
et canettes.
MATIERE PA
COULEUR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 160 pièces
CONDITIONNEMENT 80 pièces.
POIDS 0,069 Kg

605.229.0
Portabicchiere ad anello per bicchieri
e lattine.
MATERIALE PA
COLORE Grigio
MINIMO  D’ORDINE 160 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 80 pz.
PESO 0,069 Kg

Ring cupholder for cups and tins.
MATERIAL PA
COLOUR Grey
MINIMUN ORDER 160 pz.
PACKAGING 80 pieces.
WEIGHT 0,069 Kg

Ringförmiger Becherhalter für Becher
und Dosen.
WERKSTOFF PA
FARBE Grau
MINDESTBESTELLUNG 160 Stück
VERPACKUNG 80 Stück.
GEWICHT 0,069 Kg 

Porte-gobelets à anneau pour verres
et canettes.
MATIERE PA
COULEUR Gris
Q.TE MIN. DE COMM. 160 pièces
CONDITIONNEMENT 80 pièces.
POIDS 0,069 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

50

130

80

130

32

70
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Portabicchieri - Cupholders
Becherhalter - Porte-gobelets 1.6.5

115

115

800.552.5
Portabicchiere ad anello per bicchieri,
lattine e bottigliette.
MATERIALE PA
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 160 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 80 pz.
PESO 0,069 Kg

Ring cupholder for cups, tins
and bottles.
MATERIAL PA
COLOUR Black
MINIMUN ORDER 160 pz.
PACKAGING 80 pieces.
WEIGHT 0,069 Kg

Ringförmiger Becherhalter für Becher,
Dosen und Flaschen. 
WERKSTOFF PA
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLUNG 160 Stück
VERPACKUNG 80 Stück.
GEWICHT 0,069 Kg 

Porte-gobelets à anneau pour verres
et boissons, canettes et bouteilles.
MATIERE PA
COULEUR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 160 pièces
CONDITIONNEMENT 80 pièces.
POIDS 0,069 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

50

130

80

130

41

95
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Portabicchierere Pietrino - Pietrino cupholder
Pietrino Becherhalter - Porte-gobelets Pietrino1.6.6 

115

115

601.813.B
Portabicchierere Pietrino.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
IMBALLO 70 pz.
PESO 0,362 Kg

Pietrino cupholder.
MATERIAL ABS
COLOUR Black
PACKAGING 70 pieces
WEIGHT 0,362 Kg

Pietrino Becherhalter.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
VERPACKUNG 70 Stück
GEWICHT 0,362 Kg

Porte-gobelets Pietrino.
MATIERE ABS
COULEUR Noir
CONDITIONNEMENT 70 pièces
POIDS 0,362 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

51

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

75

124

143,5

On Demand
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Portabicchiere Pietrino con maniglia - Pietrino cupholder with
handle - Pietrino  Becherhalter mit Handgriff
Porte-gobelets Pietrino avec poignée 

1.6.7

243

255

101

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

278

122

52

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

601.816.B

Potabicchiere sinistro Pietrino, 
con maniglia e gancio.
MATERIALE ABS - PP- P0M
COLORE  Nero
IMBALLO 35 pz.
PESO 0,272 Kg

Pietrino left cupholder with handle and
hook.
MATERIAL ABS - PP- P0M
COLOUR Black
PACKAGING 35 pieces
WEIGHT 0,272 Kg 

Pietrino Becherhalter LI mit Griff und
Aufhänger. 
WERKSTOFF ABS - PP- P0M
FARBE Schwarz
VERPACKUNG 35 Stück
GEWICHT 0,272 Kg 

Porte-gobelets GH Pietrino avec poi-
gnée et accroche-sac.
MATIERE ABS - PP- P0M
COULEUR Noir
CONDITIONNEMENT 35 pièces
POIDS 0,272 Kg

On Demand
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Portabicchiere Pietrino con maniglia - Pietrino cupholder with
handle - Pietrino  Becherhalter mit Handgriff
Porte-gobelets Pietrino  avec poignée 

1.6.8

243

255

101

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

278

122

52

Dima di foratura  -  Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

601.829.B

Potabicchiere destro Pietrino, con mani-
glia e gancio.
MATERIALE PC - ABS - PP
COLORE  Nero
IMBALLO 35 pz.
PESO 0,272 Kg

Pietrino right capholder with handle and
hook.
MATERIAL PC - ABS - PP
COLOUR Black
PACKAGING 35 pieces
WEIGHT 0,272 Kg 

Pietrino Becherhalter RE mit Griff und
Aufhänger. 
WERKSTOFF PC - ABS - PP
FARBE Schwarz
VERPACKUNG 35 Stück
GEWICHT 0,272 Kg 

Porte-gobelets DT Pietrino avec poignée
et accroche-sac.
MATIERE PC - ABS - PP
COULEUR Noir
CONDITIONNEMENT 35 pièces
POIDS 0,272 Kg

On Demand
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Portarifiuti - Dustbin
Abfallbehälter - Corbeille1.6.9

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

35,9

85,3

46,5

228,6

185,7 162

801.529.B
Contenitore per rifiuti destro ruotabile e aspor-
tabile per pulizia.
MATERIALE PC - ABS - Metallo FR
COLORE STANDARD Nero
MINIMO  D’ORDINE 30 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 10 pz.
PESO 0,387 Kg
CAPACITA’ 2 L.

Right hand dustbin, removable for
emptying and cleaning.
MATERIAL PC - ABS - Metallo FR
STANDARD COLOUR Black
MINIMUN ORDER 30 pz.
PACKAGING 10 pieces.
WEIGHT 0,387 Kg
CAPACITY 2 L.

Abfallbehälter RE, entfernbar für
leeren und reinigen.
WERKSTOFF PC - ABS - Metallo FR
STANDARDFARBE Schwarz
MINDESTBESTELLUNG 30 Stück
VERPACKUNG 10 Stück.
GEWICHT 0,387 Kg 
KAPAZITÄT 2 L.

Corbeille en matière plastique antichoc
dt, pivotante et amovible.
MATIERE PC - ABS - Metallo FR
COULEUR STANDARD Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 30 pièces
CONDITIONNEMENT 10 pièces.
POIDS 0,387 Kg
CAPACITE’ 2 L.

801.530.B
Contenitore per rifiuti sinistro ruotabile e
asportabile per pulizia.
MATERIALE PC - ABS - Metallo FR
COLORE STANDARD Nero
MINIMO  D’ORDINE 30 pz.
UNITA’ D’IMBALLO 10 pz.
PESO 0,387 Kg
CAPACITA’ 2 L..

Left hand dustbin, removable for
emptying and cleaning.
MATERIAL PC - ABS - Metallo FR
STANDARD COLOUR BlackMINIMUN
ORDER 30 pz.
PACKAGING 10 pieces.
WEIGHT 0,387 Kg
CAPACITY 2 L..

Abfallbehälter LI, entfernbar
für leeren und reinigen.
WERKSTOFF PC - ABS - Metallo FR
STANDARDFARBE Schwarz
MINDESTBESTELLUNG 30 Stück
VERPACKUNG 10 Stück.
GEWICHT 0,387 Kg 
KAPAZITÄT 2 L..

Corbeille en matière plastique antichoc
gh, pivotante et enlevable.
MATIERE PC - ABS - Metallo FR
COULEUR STANDARD Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 30 pièces
CONDITIONNEMENT 10 pièces.
POIDS 0,387 Kg
CAPACITE’ 2 L.

Lato sinistro

Left hand

LI seitig

Côté gauche

Lato destro

Right hand

RE seitig

Côté droit

Abfallbehälter - Corbeille
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Portarifiuti - Dustbin
Abfallbehälter - Corbeille 1.6.10

801.529.M
Contenitore per rifiuti destro ruotabile e
asportabile per pulizia.
MATERIALE PC - ABS - Metallo FR
COLORE  Grigo RAL 7011
PESO 0,387 Kg
CAPACITA’ 2 L.

Right hand dustbin, removable for
emptying and cleaning.
MATERIAL PC - ABS - Metallo FR
COLOUR Grey RAL 7011
WEIGHT 0,387 Kg
CAPACITY 2 L.

Abfallbehälter RE, entfernbar
für leeren und reinigen.
WERKSTOFF PC - ABS - Metallo FR
FARBE Grau RAL 7011
GEWICHT 0,387 Kg
KAPAZITÄT 2 L.

Corbeille en matière plastique antichoc
dt, pivotante et amovible.
MATIERE PC - ABS - Metallo FR
COULEUR Gris RAL 7011
POIDS 0,387 Kg
CAPACITE’ 2 L.

801.530.M
Contenitore per rifiuti sinistro ruotabile e
asportabile per pulizia.
MATERIALE PC - ABS - Metallo FR
COLORE  Grigo RAL 7011
PESO 0,387 Kg
CAPACITA’ 2 L.

Left hand dustbin, removable for
emptying and cleaning.
MATERIAL PC - ABS - Metallo FR
COLOUR Grey RAL 7011
WEIGHT 0,387 Kg
CAPACITY 2 L.

Abfallbehälter LI, entfernbar
für leeren und reinigen.
WERKSTOFF PPC - ABS - Metallo FR
FARBE Grau RAL 7011
GEWICHT 0,387 Kg
KAPAZITÄT 2 L.

Corbeille en matière plastique antichoc
gh, pivotante et amovible.
MATIERE PC - ABS - Metallo FR
COULEUR Gris RAL 7011
POIDS 0,387 Kg
CAPACITE’ 2 L.

On Demand

On Demand



Appoggiapiedi tipo T - Footrest type T
Fußstütze Typ T - Repose-pieds modèle T 1.7.1
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608.510.0

Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti e
fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL - pA - pp
COLORE Grigio scuro
pESO 1,090 kg
RESISTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest
position in 4 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA - pp
COLOuR Dark grey
WEIGHT 1,090 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen und horizontaler
Montage.
WERkSTOFF AL - pA - pp
FARBE Dunkelgrau
GEWICHT 1,090 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour à 4 déclen-
chements et fixation horizontale.
MATIERE AL - pA - pp
COuLEuR Gris foncé
pOIDS 1,090 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

608.692.M
Coperture laterali.
COLORE Grigio scuro
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.

Side covers
COLOuR Dark grey
MINIMuN ORDER 90 pieces.
pACkAGING 45 pieces.

Seitlichen Abdeckungen.
FARBE Dunkelgrau
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.

Caches latéraux.
COuLEuR Gris foncé
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

30

92

110

190

120

200

285

140

On Demand

 HOMOLOGATION
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Appoggiapiedi tipo T3 - Footrest type T3
Fußstütze Typ T3 - Repose-pieds modèle T31.7.2
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608.550.0
Appoggiapiedi con ritorno a 3 scatti e
fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL - pA - pp
COLORE Grigio scuro
RESISTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 105 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 35 pz.
pESO 1,090 kg

Footrest with return to the rest
position in 3 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA - pp
COLOuR Dark grey
BREAkING STRENGTH 250 kg
MINIMuN ORDER 105 pieces.
pACkAGING 35 pieces.
WEIGHT 1,090 kg

Fußstütze mit Rückführung über 3
Zwischenstellungen und horizontaler
Montage.
WERkSTOFF AL - pA - pp
FARBE Dunkelgrau
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 105 Stück
VERpACkuNG 35 Stück.
GEWICHT 1,090 kg 

Repose-pieds avec retour à 3 déclenche-
ments, fixation horizontale.
MATIERE AL - pA - pp
COuLEuR Gris foncé
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 105 pièces
CONDITIONNEMENT 35 pièces.
pOIDS 1,090 kg

608.692.M
Coperture laterali.
COLORE Grigio scuro
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.

Side covers
COLOuR Dark grey
MINIMuN ORDER 90 pieces
pACkAGING 45 pieces.

Seitlichen Abdeckungen.
FARBE Dunkelgrau
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.

Caches latéraux.
COuLEuR Gris foncé
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

30

92

110

147,2

165

200

285

140
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Appoggiapiedi tipo V - Footrest type V
Fußstütze Typ V - Repose-pieds modèle V 1.7.3
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608.552.7

Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale e braccio corto.
MATERIALE AL - pA - pp
COLORE Grigio chiaro
pESO 0,860 kg
RESISTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing, short arm.
MATERIAL AL - pA - pp
COLOuR Light grey
WEIGHT 0,860 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen, kurzem Arm und
horizontaler Montage.
WERkSTOFF AL - pA - pp
FARBE Hellgrau
GEWICHT 0,860 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour à 4 déclen-
chements, fixation horizontale et bras
court.
MATIERE AL - pA - pp
COuLEuR Gris clair
pOIDS 0,860 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

608.692.M
Coperture laterali.
COLORE Grigio scuro
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.

Side covers
COLOuR Dark grey
MINIMuN ORDER 90 pieces
pACkAGING 45 pieces.

Seitlichen Abdeckungen.
FARBE Dunkelgrau
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.

Caches latéraux.
COuLEuR Gris foncé
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

30

282
92

180

15

130

144

On Demand
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R 118



Appoggiapiedi tipo BC - Footrest type BC
Fußstütze Typ BC - Repose-pieds modèle BC1.7.4
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608.552.0
Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale e braccio corto.

AL - pA
Grigio scuro
250 kg
45 pz.

MATERIALE 
COLORE 
RESISTENZA CARICO 
uNITA’ D’IMBALLO
pESO 1,045 kg

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing, short arm.

AL - pA
Dark grey
90 pieces
45 pieces.

MATERIAL 
COLOuR 
BREAkING STRENGTH 
pACkAGING
WEIGHT 1,045 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen, kurzem Arm und
horizontaler Montage.

AL - pA
Dunkelgrau
90 Stück
45 Stück.

WERkSTOFF 
FARBE 
BRuCHLAST 
VERpACkuNG
GEWICHT 1,045 kg 

Repose-pieds avec retour à 4 déclenche-
ments, fixation horizontale et bras
court.

AL - pA
Gris foncé

90 pièces
45 pièces.

MATIERE 
COuLEuR 
RESISTANCE 
CHARGE 
CONDITIONNEMENT
pOIDS 1,045 kgDimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

608.692.M
Coperture laterali.
COLORE Grigio scuro
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.

Side covers
COLOuR Dark grey
MINIMuN ORDER 90 pieces.
pACkAGING 45 pieces.

Seitlichen Abdeckungen.
FARBE Dunkelgrau
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.

Caches latéraux.
COuLEuR Gris foncé
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

30

282
92

180

130

144

15
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Appoggiapiedi tipo BC-VO - Footrest type BC-VO
Fußstütze Typ BC-VO - Repose-pieds modèle BC-VO 1.7.5
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608.689.M
Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale e braccio corto
con coperture laterali. 
MATERIALE AL - pA - V0
COLORE Grigio scuro
RESISTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 30 pz.
pESO 1,045 kg

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing, short arm
with side covers.
MATERIAL AL - pA - V0
COLOuR Dark grey
BREAkING STRENGTH 250 kg
MINIMuN ORDER 90 pieces
pACkAGING 30 pieces
WEIGHT 1,045 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen, kurzem Arm und
horizontaler Montage, mit seitlichen
Abdeckungen.
WERkSTOFF AL - pA - V0
FARBE Dunkelgrau
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 30 Stück.
GEWICHT 1,045 kg 

Repose-pieds avec retour à 4, fixation
horizontale et bras court, avec caches
latéraux.
MATIERE AL - pA - V0
COuLEuR Gris foncé
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 30 pièces
pOIDS 1,045 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

608.692.M
Coperture laterali.
COLORE Grigio scuro
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.

Side covers
COLOuR Dark grey
MINIMuN ORDER 90 pieces
pACkAGING 45 pieces.

Seitlichen Abdeckungen.
FARBE Dunkelgrau
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.

Caches latéraux.
COuLEuR Gris foncé
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

Possibilità di variare
il numero di scatti
a richiesta

Upon request variable
n°of steps available

Auf Anfrage können die
Zwischenstellungen
geändert werden

Possibilité de varier
le nombre de positions
sur demande

30

282
92

180

130

144

15

FIRE PROOF
MATERIAL

DIN 5510 EN 45545-2

MATERIALE
AUTOESTINGUENTE

DIN 5510 EN 45545-2



Appoggiapiedi tipo BC3 - Footrest type BC3
Fußstütze Typ BC3 - Repose-pieds modèle BC31.7.6
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608.556.0

Appoggiapiedi con ritorno a 3 scatti,
fissaggio orizzontale e braccio corto.
MATERIALE AL - pA - pp
COLORE Grigio chiaro
RESISTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.
pESO 0,860 kg

Footrest with return to the rest position
in 3 steps, horizontal fixing, short arm.
MATERIAL AL - pA - pp
COLOuR Light grey
BREAkING STRENGTH 250 kg
MINIMuN ORDER 90 pieces
pACkAGING 45 pieces.
WEIGHT 0,860 kg

Fußstütze mit Rückführung über 3
Zwischenstellungen, kurzem Arm und
horizontaler Montage.
WERkSTOFF AL - pA - pp
FARBE Hellgrau
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.
GEWICHT 0,860 kg

Repose-pieds avec retour à 3 déclen-
chements, fixation horizontale et bras
court.
MATIERE AL - pA - pp
COuLEuR Gris clair
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.
pOIDS 0,860 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

608.692.M
Coperture laterali.
COLORE Grigio scuro
MINIMO  D’ORDINE 90 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 45 pz.

Side covers
COLOuR Dark grey
MINIMuN ORDER 90 pieces
pACkAGING 45 pieces.

Seitlichen Abdeckungen.
FARBE Dunkelgrau
MINDESTBESTELLuNG 90 Stück
VERpACkuNG 45 Stück.

Caches latéraux.
COuLEuR Gris foncé
Q.TE MIN. DE COMM. 90 pièces
CONDITIONNEMENT 45 pièces.

Possibilità di variare
il numero di scatti
a richiesta

Upon request variable
n°of steps available

Auf Anfrage können die
Zwischenstellungen
geändert werden

Possibilité de varier
le nombre de positions
sur demande

Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires

30

282 92

131

130

110

144
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Appoggiapiedi Butterfly - Footrest Butterfly
Fußstütze Butterfly - Repose pieds Butterfly 1.7.7
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608.655.N

Appoggiapiedi con ritorno a molla con
3 scatti fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL - pA
COLORE Grigio scuro
pESO 0,975 kg
RESTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest position
by spring in 3 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA
COLOuR Dark grey
WEIGHT 0,975 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über Feder
3 Zwischenstellungen und horizontaler
Montage.
WERkSTOFF AL - pA
FARBE Dunkelgrau
GEWICHT 0,975 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour, grâce au ressort
à 3 déclenchements, fixation horizontale.
MATIERE AL - pA
COuLEuR Gris foncé
pOIDS 0,975 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

283

30

93

79

137.2

108.6

On Demand
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Appoggiapiedi tipo R - Footrest type R
Fußstütze Typ R - Repose-pieds modèle R1.7.8
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608.634.N
Appoggiapiedi con ritorno a molla,
fissaggio orizzontale.

AL - pA - ABS
Grigio scuro
250 kg
35 pz.

MATERIALE 
COLORE 
RESISTENZA CARICO 
uNITA’ D’IMBALLO
pESO 1,250 kg

Footrest with return to the rest position
by spring, horizontal fixing.

AL - pA - ABS
Dark grey
250 kg
35 pieces.

MATERIAL 
COLOuR 
BREAkING STRENGTH 
pACkAGING
WEIGHT 1,250 kg

Fußstütze mit Rückführung über Feder,
horizontaler Montage.

AL - pA - ABS
Dunkelgrau
250 kg
35 Stück.

WERkSTOFF 
FARBE 
BRuCHLAST 
VERpACkuNG
GEWICHT 1,250 kg 

Repose-pieds avec retour, grâce au ressort,
fixation horizontale. 

AL - pA - ABS
Gris foncé
250 kg

35 pièces.

MATIERE 
COuLEuR 
RESISTANCE 
CHARGE 
CONDITIONNEMENT
pOIDS 1,250 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

289

30

115 92

198.4

58.9

46.6

214
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Appoggiapiedi tipo PL - Footrest type PL
Fußstütze Typ PL - Repose-pieds modèle PL 1.7.9
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608.564.0
Appoggiapiedi a due posizioni
fissaggio sotto il sedile.
MATERIALE AL - pA - pp
COLORE Grigio scuro
RESTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 120 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 60 pz.
pESO 0,650 kg

Footrest with two positions, horizontal
fixing.
MATERIAL AL - pA - pp
COLOuR Dark grey
BREAkING STRENGTH 250 kg
MINIMuN ORDER 120 pieces
pACkAGING 60 pieces.
WEIGHT 0,650 kg

Fußstütze mit zwei positionen,
Horizontale montage.
WERkSTOFF AL - pA - pp
FARBE Dunkelgrau
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 120 Stück
VERpACkuNG 60 Stück.
GEWICHT 0,650 kg 

Repose-pieds avec deux positions,
fixation horizontal.
MATIERE AL - pA - pp
COuLEuR Gris foncé
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 120 pièces
CONDITIONNEMENT 60 pièces.
pOIDS 0,650 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

281 92

89,5

89,5

89,5

15
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Appoggiapiedi tipo PC - Footrest type PC
Fußstütze Typ PC - Repose-pieds modèle PC1.7.10
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608.645.N EX 6085570

Appoggiapiedi con due posizioni,
fissaggio a parete braccio corto.
MATERIALE AL - pA - ABS
COLORE Grigio scuro
RESISTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 140 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 70 pz.
pESO 0,600 kg

Footrest with two positions, wall fixing,
short arm.
MATERIAL AL - PA - ABS
COLOuR Dark grey
BREAkING STRENGTH 250 kg
MINIMuN ORDER 140 pieces
pACkAGING 70 pieces.

WEIGHT 0,650 kg

Fußstütze mit zwei positionen Wandmontage
und kurzem Arm.
WERkSTOFF AL - PA - ABS
FARBE Dunkelgrau
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 140 Stück
VERpACkuNG 70 Stück.
GEWICHT 0,650 kg 

Repose-pieds avec deux positions,
fixation sur paroi et bras court.
MATIERE AL - PA - ABS 
COuLEuR Gris foncé
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 140 pièces
CONDITIONNEMENT 70 pièces.
pOIDS 0,650 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

282 100

180

55
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Appoggiapiedi Delfino - Delfino Footrest
Delfino Fußstütze - Repose-pieds Delfino 1.7.11
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608.683.M

Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL - pA
COLORE Grigio scuro
pESO 0,736 kg
RESISTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA
COLOuR Dark grey
WEIGHT 0,736 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen und horizontaler
Montage.
WERkSTOFF AL - pA
FARBE Dunkelgrau
GEWICHT 0,736 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour à 4 déclen-
chements, fixation horizontale.
MATIERE AL - pA
COuLEuR Gris foncé
pOIDS 0,736 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

608.682.M

Appoggiapiedi con ritorno a molla e
fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL - pA
COLORE Grigio scuro
pESO 0,736 kg
RESISTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest position
by spring, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA
COLOuR Dark grey
WEIGHT 0,736 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über Feder
und horizontaler Montage.
WERkSTOFF AL - pA
FARBE Dunkelgrau
GEWICHT 0,736 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour grâce au
ressort et fixation horizontale.
MATIERE AL - pA
COuLEuR Gris foncé
pOIDS 0,736 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

92

284

225

30

On Demand

On Demand
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Appoggiapiedi Giò VO - Giò VO Footrest
Giò VO Fußstütze - Repose-pieds Giò VO1.7.12
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608.602.N
Appoggiapiedi a 2 posizioni aperto
chiuso, fissaggio orizzontale.
MATERIALE AL - pA V0
COLORE Grigio RAL 7016
RESISTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 100 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 50 pz.
pESO 0,502 kg

Footrest 2 positions, open - close
horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA V0
COLOuR Grey RAL 4087
BREAkING STRENGTH 250 kg
MINIMuN ORDER 100 pieces
pACkAGING 50 pieces.
WEIGHT 0,502 kg

Fußstütze zwei positionen, offen -
verschlossen, horizontaler Montage.
WERkSTOFF AL - pA V0
FARBE Grau RAL 4087
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 100 Stück
VERpACkuNG 50 Stück.
GEWICHT 0,502 kg 

Repose-pieds deux positions, ouverte
fermée, fixation horizontale.
MATIERE AL - pA V0
COuLEuR Gris RAL 4087
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 100 pièces
CONDITIONNEMENT 50 pièces.
pOIDS 0,502 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

FIRE PROOF
MATERIAL

DIN 5510 EN 45545-2

MATERIALE
AUTOESTINGUENTE

DIN 5510 EN 45545-2

92

280 200



Appoggiapiedi Giò - Giò Footrest
Giò Fußstütze - Repose-pieds Giò 1.7.13
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608.693.N
Appoggiapiedi a 2 posizioni aperto
chiuso fissaggio orizzontale.

AL - pA
Grigio RAL 7016

MATERIALE 
COLORE 
RESISTENZA CARICO 
pESO 0,502 kg

Footrest 2 positions, open - close
horizontal fixing.

AL - pA
Grey RAL 4087
250 kg

MATERIAL 
COLOuR 
BREAkING STRENGTH 
WEIGHT 0,502 kg

Fußstütze zwei positionen, offen -
verschlossen horizontaler Montage.

AL - pA
Grau RAL 4087
250 kg

WERkSTOFF 
FARBE 
BRuCHLAST 
GEWICHT 0,502 kg 

Repose-pieds deux positions, ouverte -
fermée fixation horizontale.

AL - pA
Gris RAL 4087
250 kg

MATIERE 
COuLEuR 
RESISTANCE CHARGE 
pOIDS 0,502 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

92

280 200
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Appoggiapiedi tipo K - Footrest type K
Fußstütze Typ K - Repose-pieds modèle K1.7.14
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608.694.7

Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale e braccio corto.
MATERIALE AL - pA FV - ABS
COLORE Grigio NCS 6500
pESO 0,738 kg
RESISTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing, short arm.
MATERIAL AL - pA FV - ABS
COLOuR Grey NCS 6500
WEIGHT 0,738 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen, kurzem Arm und
horizontaler Montage.
WERkSTOFF AL - pA FV - ABS
FARBE Grau NCS 6500
GEWICHT 0,738 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour à 4 déclen-
chements, fixation horizontale et bras
court.
MATIERE AL - pA FV - ABS
COuLEuR Gris NCS 6500
pOIDS 0,738 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

30

93 284115

43,6

143

165,5

134,613,8

59

On Demand
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Appoggiapiedi tipo VH - Footrest type VH
Fußstütze Typ VH - Repose-pieds modèle VH 1.7.15
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608.698.N 
Appoggiapiedi con ritorno a 4 scatti,
fissaggio orizzontale.

MATERIALE AL - pA FV - ABS
COLORE Grigio aerograu
RESISTENZA CARICO 250 kg
MINIMO  D’ORDINE 105 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 35 pz.
pESO 0,736 kg

Footrest with return to the rest position
in 4 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA FV - ABS
COLOuR Aerograu grey
BREAkING STRENGTH 250 kg.
MINIMuN ORDER 105 pieces
pACkAGING 35 pieces.
WEIGHT 0,736 kg

Fußstütze mit Rückführung über 4
Zwischenstellungen, horizontaler Montage.
WERkSTOFF AL - pA FV - ABS
FARBE Hellgrau
BRuCHLAST 250 kg
MINDESTBESTELLuNG 105 Stück
VERpACkuNG 35 Stück.
GEWICHT 0,736 kg 

Repose-pieds avec retour à 4 déclenche-
ments, fixation horizontale.
MATIERE AL - pA FV - ABS
COuLEuR Gris aerograu
RESISTANCE CHARGE 250 kg
Q.TE MIN. DE COMM. 105 pièces
CONDITIONNEMENT 35 pièces.
pOIDS 0,736 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

30

93 289115

214

198,4
58,9
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Appoggiapiedi tipo VH - Footrest type VH
Fußstütze Typ VH - Repose-pieds modèle VH1.7.16

Ruspa Officine S.p.A torino italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

608.703.N

Appoggiapiedi con ritorno a 3 scatti,
fissaggio orizzontale
MATERIALE AL - pA  - ABS
COLORE Grigio aerograu
pESO 0,736 kg
RESISTENZA CARICO 250 kg

Footrest with return to the rest position
in 3 steps, horizontal fixing.
MATERIAL AL - pA  - ABS
COLOuR Aerograu grey
WEIGHT 0,736 kg
BREAkING STRENGTH 250 kg

Fußstütze mit Rückführung über 3
Zwischenstellungen horizontaler
Montage.
WERkSTOFF AL - pA  - ABS
FARBE Hellgrau
GEWICHT 0,736 kg
BRuCHLAST 250 kg

Repose-pieds avec retour à 3 déclen-
chements, fixation horizontale.
MATIERE AL - pA - ABS
COuLEuR Gris aerograu
pOIDS 0,736 kg
RESISTANCE CHARGE 250 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

30

93 289115

214

198,4
58,9

43,6

On Demand
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1.8.1
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Bracciolo monolitico - Monolithic arm rest
Monolithisch Armlehne - Accoudoir Monolithique

609.032.B
Bracciolo monolitico per lato sinistro.
MATERIALE PAFV
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 125 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 25 pz.
PESO 1,250 Kg

Monolithic armrest, left hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 125 pieces
PACKAGING 25 pieces.
WEIGHT 1,250 Kg

Monolithisch Armlehne links.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 125 Stück
VERPACKuNG 25 Stück.
GEWICHT 1,250 Kg 

Accoudoir monolithique pour côté GH.
MATIERE PAFV
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 125 pièces
CONDITIONNEMENT 25 pièces.
POIDS 1,250 Kg

609.033.B-AM
Bracciolo monolitico per lato destro.
MATERIALE PAFV
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 125 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 25 pz.
PESO 1,250 Kg

Monolithic arm rest, right hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 125 pieces
PACKAGING 25 pieces.
WEIGHT 0,387 Kg

Monolithisch Armlehne rechts.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 125 Stück
VERPACKuNG 25 Stück.
GEWICHT 1,250 Kg 

Accoudoir monolithique pour côté DT.
MATIERE PAFV
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 125 pièces
CONDITIONNEMENT 25 pièces.
POIDS 1,250 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Prodotti costruiti in collaborazione con la

ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).

Design and engineering in collaboration

with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.

Entwicklung in Zusammenarbeit mit der

Firma Politecnica srl, Monsano (AN),

Italien.

Produits réalisés en collaboration avec

la société Politecnica srl Monsano (AN),

Italie.

La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-

le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.

Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to check with our commercial department the availa-

bility of this component for your area prior to order submission.

Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie vor jeder Bestellung, mit unserer

Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.

La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier, auprès de notre

bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.

Esempi di personalizzazioni - Examples of customized versions - Vorbild Ausführungen - Exemples de personnalisation

305

335,4

322.7

160,3

238

46 36

12,3

200,8

40,5

37,5

189,3



Bracciolo monolitico - Monolithic arm rest
Monolithisch Armlehne - Accoudoir Monolithique1.8.2
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609.032.M

Bracciolo monolitico per lato sinistro.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio
PESO 1,250 Kg

Monolithic arm rest, left hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey
WEIGHT 1,250 Kg

Monolithisch Armlehne Links.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau
GEWICHT 1,250 Kg

Accoudoir monolithique pour côté GH.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris 
POIDS 1,250 Kg

609.033.M

Bracciolo monolitico per lato destro.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio
PESO 1,250 Kg

Monolithic arm rest, right hand version.
MATERIAL PAGF
COLOuR Grey
WEIGHT 1,250 Kg

Monolithisch Armlehne rechts.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau
GEWICHT 1,250 Kg

Accoudoir monolithique pour côté DT.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris
POIDS 1,250 Kg 

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Prodotti costruiti in collaborazione con la

ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).

Design and engineering in collaboration

with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.

Entwicklung in Zusammenarbeit mit der

Firma Politecnica srl, Monsano (AN),

Italien.

Produits réalisés en collaboration avec

la société Politecnica srl Monsano (AN),

Italie.

La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-

le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.

Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to check with our commercial department the availa-

bility of this component for your area prior to order submission.

Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie vor jeder Bestellung, mit unserer

Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.

La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier, auprès de notre

bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.

Esempi di personalizzazioni - Examples of customized versions - Vorbild Ausführungen - Exemples de personnalisation

305

335,4

322.7

160,3

238

46 36

12,3

200,8

40,5

37,5

189,3
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On Demand



Accessori per bracciolo monolitico - Accesories for monoli-
thic arm rest - Zubehör für Monolithisch Armlehne
Accessoires pour accoudoir Monolithique

1.8.3
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609.013.B
Mascherina per lato sinistro.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
PESO 0,02 Kg

Left - side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, linke Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté gauche.
MATIERE ABS
COuLEuR Noir 
POIDS 0,02 Kg

609.013.T
Mascherina per lato sinistro.
MATERIALE PA
COLORE Grigio metalliz.
PESO 0,02 Kg

Left - side armrest cover.
MATERIAL PA
COLOuR Metallic grey
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, linke Seite.
WERKSTOFF PA
FARBE Metallisch Grau
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté gauche.
MATIERE PA
COuLEuR Gris métallique
POIDS 0,02 Kg

609.015.T
Mascherina per lato destro.
MATERIALE PA
COLORE Grigio metalliz.
PESO 0,02 Kg

Right side armrest cover.
MATERIAL PA
COLOuR Metallic grey
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, rechte Seite.
WERKSTOFF PA
FARBE Metallisch Grau
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté droit.
MATIERE PA
COuLEuR Gris métallique
POIDS 0,02 Kg

609.015.B
Mascherina per lato destro.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
PESO 0,02 Kg

Right side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, rechte Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté droit.
MATIERE ABS
COuLEuR Noir 
POIDS 0,02 Kg

609.013.V
Mascherina per lato sinistro.
MATERIALE ABS
COLORE    Marrone 
predisposto per cubicatura
PESO 0,02 Kg

Left - side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Light brown 
water transfer printing ready
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, linke Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Hellbraun
für wassertransfer druck
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté gauche.
MATIERE ABS
COuLEuR Beige
possibilité de impression par immersion d’eau.
POIDS 0,02 Kg

609.015.V
Mascherina per lato destro.
MATERIALE ABS
COLORE    Marrone 
predisposto per cubicatura
PESO 0,02 Kg

Right - side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Light brown 
water transfer printing ready.
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, rechte Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Hellbraun
für wassertransfer druck.
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté droit.
MATIERE ABS
COuLEuR Beige
possibilité de impression par immersion d’eau.
POIDS 0,02 Kg

609.013.B609.015.B

609.015.T 609.013.T

609.013.V609.015.V

Le mascherine accessorie di questa
pagina sono utilizzabili sui braccioli:
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

These purpose-built armrest-covers can
be fitted on the following armrests:
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

Diese spezialgefertigten Armlehne-
Deckel passen an die folgenden
Armlehnen an: 
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

Les couvercles présentés ici ont été con-
çus spécialement pour les accoudoirs
suivants:
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

On Demand

On Demand

On Demand

On Demand On Demand

On Demand



Bracciolo Composto - Built-up arm rest
Built-up Armlehne - Accoudoir composé1.8.4
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609.038.B
Bracciolo Composto per lato sinistro.
MATERIALE PAFV
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 125 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 25 pz.
PESO 1,200 Kg

Built-up arm rest, left hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 125 pieces
PACKAGING 25 pieces.
WEIGHT 1,200 Kg

Built-up Armlehne links.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 125 Stück
VERPACKuNG 25 Stück.
GEWICHT 1,200 Kg 

Accoudoir composé pour côté GH.
MATIERE PAFV
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 125 pièces
CONDITIONNEMENT 25 pièces.
POIDS 1,200 Kg

609.039.B
Bracciolo Composto per lato destro.
MATERIALE PAFV
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 125 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 25 pz.
PESO 1,200 Kg

Built-up arm rest, right hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 125 pieces
PACKAGING 25 pieces
WEIGHT 1,200 Kg

Built-up Armlehne rechts.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 125 Stück
VERPACKuNG 25 Stück
GEWICHT 1,200 Kg 

Accoudoir composé pour côté DT.
MATIERE PAFV
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 125 pièces
CONDITIONNEMENT 25 pièces
POIDS 1,200 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

- Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
- Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.
- Entwicklung in Zusammenarbeit mit der Firma Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
- Produits réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN), Italie.
La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-
le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.
Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to check with our commercial department the availa-
bility of this component for your area prior to order submission.
Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie vor jeder Bestellung, mit unserer
Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.
La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier auprès de notre
bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.

Esempi di personalizzazioni - Examples of customized versions
Vorbild Ausführungen - Exemples de personnalisation
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Bracciolo Composto - Built-up arm rest
Built-up Armlehne - Accoudoir composé 1.8.5
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609.038.M

Bracciolo Composto, per lato sinistro.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio
PESO 1,200 Kg

Built-up arm rest, left hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey
WEIGHT 1,200 Kg

Built-up Armlehne links.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau
GEWICHT 1,200 Kg

Accoudoir composé pour côté GH.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris
POIDS 1,200 Kg

609.039.M

Bracciolo Composto, per lato destro.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio
PESO 1,200 Kg

Built-up arm rest, right hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey
WEIGHT 1,200 Kg

Built-up Armlehne rechts.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau
GEWICHT 1,200 Kg

Accoudoir composé pour côté DT.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris
POIDS 1,200 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Esempi di personalizzazioni - Examples of customized versions - Vorbild Ausführungen
- Exemples de personnalisation

- Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
- Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.
- Entwicklung in Zusammenarbeit mit der Firma Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
- Produits réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN), Italie.
La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-
le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.
Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to check with our commercial department the availa-
bility of this component for your area prior to order submission.
Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie vor jeder Bestellung, mit unserer
Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.
La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier auprès de notre
bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.
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Accessori per bracciolo Composto - Accesories for  Built-up
arm rest - Zubehör für Built-up Armlehne - Accessoires pour
accoudoir composé

1.8.6
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609.013.B
Mascherina per lato sinistro.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
PESO 0,02 Kg

Left - side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, linke Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté gauche.
MATIERE ABS
COuLEuR Noir 
POIDS 0,02 Kg

609.013.T
Mascherina per lato sinistro.
MATERIALE PA
COLORE Grigio metalliz.
PESO 0,02 Kg

Left - side armrest cover.
MATERIAL PA
COLOuR Metallic grey
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, linke Seite.
WERKSTOFF PA
FARBE Metallisch Grau
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté gauche.
MATIERE PA
COuLEuR Gris métallique
POIDS 0,02 Kg

609.015.T
Mascherina per lato destro.
MATERIALE PA
COLORE Grigio metalliz.
PESO 0,02 Kg

Right side armrest cover.
MATERIAL PA
COLOuR Metallic grey
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, rechte Seite.
WERKSTOFF PA
FARBE Metallisch Grau
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté droit.
MATIERE PA
COuLEuR Gris métallique
POIDS 0,02 Kg

609.015.B
Mascherina per lato destro.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
PESO 0,02 Kg

Right side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, rechte Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté droit.
MATIERE ABS
COuLEuR Noir 
POIDS 0,02 Kg

609.013.V
Mascherina per lato sinistro.
MATERIALE ABS
COLORE    Marrone 
predisposto per cubicatura
PESO 0,02 Kg

Left - side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Light brown 
water transfer printing ready
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, linke Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Hellbraun
für wassertransfer druck
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté gauche.
MATIERE ABS
COuLEuR Beige
possibilité de impression par immersion d’eau.
POIDS 0,02 Kg

609.015.V
Mascherina per lato destro.
MATERIALE ABS
COLORE    Marrone 
predisposto per cubicatura
PESO 0,02 Kg

Right - side armrest cover.
MATERIAL ABS
COLOuR Light brown 
water transfer printing ready.
WEIGHT 0,02 Kg

Armlehne-deckel, rechte Seite.
WERKSTOFF ABS
FARBE Hellbraun
für wassertransfer druck.
GEWICHT 0,02 Kg

Couvercle, côté droit.
MATIERE ABS
COuLEuR Beige
possibilité de impression par immersion d’eau.
POIDS 0,02 Kg

609.013.B609.015.B

609.015.T 609.013.T

609.013.V609.015.V

Le mascherine accessorie di questa
pagina sono utilizzabili sui braccioli:
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

These purpose-built armrest-covers can
be fitted on the following armrests:
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

Diese spezialgefertigten Armlehne-
Deckel passen an die folgenden
Armlehnen an: 
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

Les couvercles présentés ici ont été con-
çus spécialement pour les accoudoirs
suivants:
609.032.B, 609.033.B,
609.032.M, 609.033.M, 609.038.B,
609.039.B, 609.038.M, 609.039.M.

On Demand

On Demand

On Demand
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Bracciolo Centrale Composto - Built-up central arm rest
Built-up Mittelarmlehne - Accoudoir central composé 1.8.7

Ruspa Officine S.p.A Torino Italy - © 10 2020 - Ph. +39-011-9234.111 - Fax. +39-011-9234.106 - info@ruspa.com - www.ruspa.com

609.128.M

Bracciolo Centrale Composto.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio
PESO 0,40 Kg

Built-up central arm rest.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey
WEIGHT 0,40 Kg

Buil-up Mittelarmlehne.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau
GEWICHT 0,40 Kg

Accoudoir central composé.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris
POIDS 0,40 Kg

609.128.B
Bracciolo Centrale Composto.
MATERIALE PAFV
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 0,40 Kg
uNITA’ D’IMBALLO 40 pz.
PESO 1,200 Kg

Built-up central arm rest.
MATERIAL PAFG
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 120 pieces
PACKAGING 40 pieces.
WEIGHT 0,40 Kg

Buil-up Mittelarmlehne.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 120 Stück
VERPACKuNG 40 Stück.
GEWICHT 0,40 Kg

Accoudoir central composé.
MATIERE PAFV
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 120 pièces
CONDITIONNEMENT 40 pièces.
POIDS 0,40 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Esempi di personalizzazioni - Examples of customized versions 
Vorbild Ausführungen - Exemples de personnalisation

65

34

355

- Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
- Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.
- Entwicklung in Zusammenarbeit mit der Firma Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
- Produits réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN), Italie.
La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto di verificare con il nostro ufficio commercia-
le la disponibilità dello stesso per la Vostra area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.
Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to check with our commercial department the availa-
bility of this component for your area prior to order submission.
Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie vor jeder Bestellung, mit unserer
Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.
La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions donc de bien vouloir vérifier auprès de notre
bureau commercial, la disponibilité de celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.
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Accessori per bracciolo Centrale composto - Accesories
for Built-up arm rest - Zubehör für Built-up Armlehne
- Accessoires pour accoudoir composé

1.8.8
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609.019.B
Terminale.
MATERIALE ABS
COLORE Nero
PESO 0,06 Kg

Top.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,06 Kg

Oberteil.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,06 Kg

Pièce supérieure.
MATIERE ABS
COuLEuR Noir 
POIDS 0,06 Kg

609.119.B
Terminale simmetrico.
MATERIALE ABS
COLORE     Nero
PESO 0,05 Kg

Symmetrical Top.
MATERIAL ABS
COLOuR Black
WEIGHT 0,05 Kg

Symmetrisches Oberteil.
WERKSTOFF ABS
FARBE Schwarz
GEWICHT 0,05 Kg

Pièce supérieure symétrique. 
MATIERE ABS
COuLEuR Noir
POIDS 0,05 Kg

609.019.T
Terminale.
MATERIALE ABS
COLORE  Grigio metall.
PESO 0,06 Kg

Top.
MATERIAL ABS
COLOuR Metallic grey
WEIGHT 0,06 Kg

Oberteil.
WERKSTOFF ABS
FARBE Metallischgrau
GEWICHT 0,06 Kg

Pièce supérieure. 
MATIERE ABS
COuLEuR Gris métallique
POIDS 0,06 Kg

609.119.V
Terminale simmetrico.
MATERIALE ABS
COLORE    Marrone
predisposto per cubicatura.
IMBALLO 180 pz.
PESO 0,05 Kg

Symmetrical Top.
MATERIAL ABS
COLOuR Light brown 
water transfer printing ready.
PACKAGING 180 pieces
WEIGHT 0,05 Kg

Simmetrische Oberteil.
WERKSTOFF ABS
FARBE Hellbraun
fur wassertransfer druck.
VERPACKuNG 180 Stück
GEWICHT 0,05 Kg

Pièce supérieure symétrique. 
MATIERE ABS
COuLEuR   Beige
possibilité de impression par immersion d’eau.
CONDITIONNEMENT 180 pièces.
POIDS 0,05 Kg

609.119.T
Terminale simmetrico.
MATERIALE ABS
COLORE     Grigio metall
PESO 0,05 Kg

Symmetrical Top.
MATERIAL ABS
COLOuR Metallic grey
WEIGHT 0,05 Kg

Symmetrisches Oberteil.
WERKSTOFF ABS
FARBE Metallischgrau
GEWICHT 0,05 Kg

Pièce supérieure symétrique 
MATIERE ABS
COuLEuR   Gris métallique
POIDS 0,05 Kg

609.019.V
Terminale.
MATERIALE ABS
COLORE    Marrone
predisposto per cubicatura.
PESO 0,06 Kg

SymmetricalTop.
MATERIAL ABS
COLOuR Light brown 
water transfer printing ready.
WEIGHT 0,06 Kg

Oberfläche.
WERKSTOFF ABS
FARBE Hellbraun
fur wassertransfer druck.
GEWICHT 0,06 Kg

Pièce supérieure. 
MATIERE ABS
COuLEuR Beige 
possibilité de impression par immersion d’eau.
POIDS 0,06 Kg

609.019.B 609.119.B

609.119.T609.019.T

609.019.V 609.119.V

I terminali di questa pagina sono utilizzabili sui
braccioli modello: 609.038.B, 609.039.B,
609.038.M, 609.039.M, 609.128.M,
609.128.B

The armrest-tops shown on this page
can be fitted on the following armrests:
609.038.B, 609.039.B, 609.038.M,
609.039.M, 609.128.M, 609.128.B

Die auf dieser Seite gezeigten Armlehne-
Oberteile passen an die folgenden
Armlehnen an:
609.038.B, 609.039.B, 609.038.M,
609.039.M, 609.128.M, 609.128.B

Les pièces supérieures pour accoudoirs
présentées ici peuvent être montées sur
les accoudoirs suivants :
609.038.B, 609.039.B, 609.038.M,
609.039.M, 609.128.M, 609.128.B

On Demand
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Bracciolo Arco - Arco Armrest
Arco Armlehne - Accoudoir Arco 1.8.9
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609.056.M

Bracciolo Arco per lato sinistro.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio RAL 7011
PESO 0,880 Kg

Arco arm rest, left hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey RAL 7011
WEIGHT 0,880 Kg

Arco Armlehne Links.
WERKSTOFF 
FARBE 
GEWICHT 

0,880 Kg

Accoudoir Arco pour côté GH.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris RAL 7011
POIDS 0,880 Kg

609.055.M

Bracciolo Arco per lato destro.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio RAL 7011
PESO 0,880 Kg

Arco arm rest, right hand version.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey RAL 7011
WEIGHT 0,880 Kg

Arco Armlehne rechts.
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau RAL 7011
GEWICHT 0,880 Kg

Accoudoir Arco pour côté DT.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris RAL 7011
POIDS 0,880 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

77.7

50

16.8
35

110

330

330

345

.- Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN). 
- Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.
- Entwicklung in Zusammenarbeit mit der Firma Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
- Produits réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN), Italie.
La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto
di verificare con il nostro ufficio commerciale la disponibilità dello stesso per la Vostra
area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.
Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to
check with our commercial department the availability of this component for your area
prior to order submission.
Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie
vor jeder Bestellung, mit unserer Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die
Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.
La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions
donc de bien vouloir vérifier auprès de notre bureau commercial, la disponibilité de
celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.
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Bracciolo Centrale Completo - Central armrest
Mittelarmlehne - Accoudoir central1.8.10
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609.020.M

Bracciolo Centrale Completo.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio RAL7011
PESO 0,480 Kg

Central arm rest.
MATERIAL PAFG
COLOuR Grey RAL 7011
WEIGHT 0,480 Kg

Mittelarmlehne
WERKSTOFF PAGF
FARBE Grau RAL 7011
GEWICHT 0,480 Kg

Accoudoir central
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris RAL 7011
POIDS 0,480 Kg

PAFV
Nero
144 pz.
48 pz.
0,480 Kg

PAFG
Black
144 pieces
48 pieces.
0,480 Kg

PAGF
Schwarz
144 Stück
48 Stück.
0,480 Kg 

PAFV
Noir
144 pièces
48 pièces.

609.020.B

Bracciolo Centrale Completo.
MATERIALE 
COLORE
MINIMO  D’ORDINE
uNITA’ D’IMBALLO
PESO

Central arm rest.
MATERIAL 
COLOuR 
MINIMuN ORDER
PACKAGING
WEIGHT

Mittelarmlehne.
WERKSTOFF 
FARBE 
MINDESTBESTELLuNG
VERPACKuNG
GEWICHT

Accoudoir central.
MATIERE 
COuLEuR 
Q.TE MIN. DE COMM.
CONDITIONNEMENT
POIDS 0,480 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

359.5

67

28

55

- Prodotti costruiti in collaborazione con la ditta: Politecnica srl di Monsano (AN).
- Design and engineering in collaboration with: Politecnica srl Monsano (AN), Italy.
- Entwicklung in Zusammenarbeit mit der Firma Politecnica srl, Monsano (AN), Italien.
- Produits réalisés en collaboration avec la société Politecnica srl Monsano (AN), Italie.
La distribuzione di questo articolo é soggetta a limiti territoriali. Vi preghiamo pertanto
di verificare con il nostro ufficio commerciale la disponibilità dello stesso per la Vostra
area geografica, prima di emettere l’ordine di acquisto.
Distribution of this component is subject to territorial limits. We ask you kindly to
check with our commercial department the availability of this component for your area
prior to order submission.
Der Verkauf dieses Artikels unterliegt  zu territorialen Einschränkungen. Wir bitten Sie
vor jeder Bestellung, mit unserer Vertriebsabt. Kontakt aufzunehmen,  um die
Verfügbarkeit in Ihrem Gebiet festzustellen.
La distribution de cet article est soumise à des limites territoriales. Nous vous prions
donc de bien vouloir vérifier auprès de notre bureau commercial, la disponibilité de
celui-ci par rapport à votre zone géographique, avant de passer commande.

On Demand



Bracciolo Centrale Completo corto - Small central armrest
Kleine Mittelarmlehne - Manchette courteccoudoir central 1.8.11
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609.200.M

Bracciolo Centrale Completo corto.
MATERIALE PAFV
COLORE Grigio RAL7011
PESO 0,344 Kg

Small central arm rest.
MATERIAL 
COLOuR 
WEIGHT 

PAFG
Grey RAL 7011
0,344 Kg

Kleine mittelarmlehne.
WERKSTOFF 
FARBE 
GEWICHT 

PAGF
Grau RAL 7011
0,344 Kg

Manchette courte accoudoir central.
MATIERE PAFV
COuLEuR Gris RAL7011
POIDS 0,344 Kg

609.200.B
Bracciolo Centrale Completo corto.
MATERIALE PAFV
COLORE Nero
MINIMO  D’ORDINE 100 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 50 pz.
PESO 0,344 Kg

Small central arm rest.
MATERIAL PAFG
COLOuR Black
MINIMuN ORDER 100pieces
PACKAGING 50 pieces.
WEIGHT 0,344 Kg

Kleine mittelarmlehne.
WERKSTOFF. PAGF
FARBE Schwarz
MINDESTBESTELLuNG 100 Stück
VERPACKuNG 50 Stück.
GEWICHT 0,344 Kg 

Manchette courte accoudoir central.
MATIERE PAFV
COuLEuR Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 100 pièces
CONDITIONNEMENT 50 pièces.
POIDS 0,344 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

290

67

28

55
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Bracciolo Anita - Anita arm rest
Anita Armlehne - Accoudoir Anita1.8.12
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Anita Armlehne - Accoudoir Anita

609.071.M
Bracciolo Anita per lato sinistro.
MATERIALE PA - AL

Gomma
termoplastica

COLORE Grigio
PESO 1,630 Kg

Anita arm rest, left hand version.
MATERIAL PA-AL

Thermoplastic
rubber

COLOuR Grey
WEIGHT 1,630 Kg

Anita Armlehne links.
WERKSTOFF PA - AL

Thermoplastische
Gummi

FARBE Grau
GEWICHT 1,630 Kg

Accoudoir Anita pour côté GH.
MATIERE PA - AL

Caoutchouc
thermoplastique

COuLEuR Gris
POIDS 1,630 Kg

609.108.M

Bracciolo Anita per lato destro.
MATERIALE PA- AL 

Gomma
termoplastica

COLORE Grigio
PESO 1,630 Kg
Anita arm rest, right hand version.
MATERIAL PA-AL

Thermoplastic
rubber

COLOuR Grey
WEIGHT 1,630 Kg

Anita Armlehne recht
WERKSTOFF PA - AL

Thermoplastische
Gummi 

FARBE Grau
GEWICHT 1,630 Kg

Accoudoir Anita pour côté DT
MATIERE PA - AL

Caoutchouc
thermoplastique

COuLEuR Gris
POIDS 1,630 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

199.8

396,1

53,1

154,3

54,8

405,9

201,9

401,7
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Plafoniere piccole - Small roof lamps
Kleine Einbauleuchte - Petits plafonniers 1.9.1
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Plafoniera rettangolare con o senza lampadi-
na, collegabile a rete senza interruttore.
MATERIALE ABS - PMMA
COLORE Bianco, Nero
MINIMO  D’ORDINE 70 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 70 pz.

Rectangular roof lamp available with or
without lamp, attachable to the board
net or with switch.
MATERIAL ABS - PMMA
COLOuR White, Black
MINIMuN ORDER 70 pieces
PACkAgINg 70 pieces.

Rechteckige Einbauleuchte mit oder
ohne glühbirne, zum Anschluss an
Bordnetz oder mit Schalter.
WERkSTOFF ABS - PMMA
FARBE Weiß, Schwarz
MINDESTBESTELLuNg 70 Stück
VERPACkuNg 70 Stück.

Plafonnier rectangulaire avec ou sans
lampe, connectable au réseau ou avec
interrupteur.
MATIERE ABS - PMMA
COuLEuR Blanc, Noir
Q.TE MIN. DE COMM. 70 pièces
CONDITIONNEMENT 70 pièces

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

-
-

12V
24V
24V

-
X
X
X
-

0,61 Kg

0,70 Kg

0,72 Kg

0,72 Kg

0,70 Kg

Peso
Weight
Gewicht
Poids

Lampadina
Lamp
Glühbirrne
Lampe

Interuttore
Switch
Schalter
Interrupteur

Codice
Part number
Sachnummer
Référence

607.269.5

607.270.5

607.254.5

607.358.5

607.359.5

141

40

Dima di foratura - Drill template 
Bohrschablone - Gabarit de perçage

30

40

140

50

On Demand



Plafoniere grandi - Big roof lamps
Grosse Einbauleuchte - Grands plafonniers1.9.2
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Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

A C A

A B A

-
2
2

-
-
1

-
-
x

0,225 Kg

0,273 Kg

0,288 Kg

-
12V
12V

Peso

Weight

Gewicht

Poids

Voltaggio
Lampadina

Lamp
Voltage

Glühbirrne
Spannung

Voltage 
Lampe

C
Filtro blu
Blue filter
Blaufilter
filtre bleu

Bianca
White
Weiß
Blanche

Bianca
White
Weiß
Blanche

Codice

Part number

Sachnummer

Référence

Colore luce
Light color
Lichfarbe

Couleur lumière

607.298.K 

607.260.K  

607.261.K 

A B

225

223

115 95

Dima di foratura - Drill template 
Bohrschablone - Gabarit de perçage 

Plafoniera rettangolare disponibile con
e senza lampadine, collegabile a rete,
con luce bianca e blu.
MATERIALE ABS - PMMA
COLORE Nero
COLORE A RICHIESTA Marrone
CONFEZIONE 45 pz.

Rectangular roof lamp available with or
without lamps, attachable to the board
net, with white and blue light.
MATERIAL ABS - PMMA
COLOuR Black
COLOuR ON REQuEST Brown
PACkAgINg 45 pieces

Rechteckige Einbauleuchte mit oder
ohne glühbirnen, zum Anschluss ans
Bordnetz, mit weißem und blauen Licht.
WERkSTOFF ABS - PMMA
FARBE Schwarz
FARBE AuF ANFRAgE Braun
VERPACkuNg 45 Stück

Plafonnier rectangulaire avec ou sans
lampes, connectable au réseau, lumière
blanche et bleue.
MATIERE ABS - PMMA
COuLEuR Noir
COuLEuR SuR DEMANDE Marron
CONDITIONNEMENT 45 pièces

40

94

29

132

255

On Demand

On Demand



Accessori - Accessories
Zubehör - Accessoires 1.9.3
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607.255.5

Distanziale per plafoniera grande.
Montaggio a parete senza foro d’incasso.
COLORE Nero
PESO 0,112 kg

Spacer to mount big roof lamp on walls.
COLOuR Black
WEIgHT 0,112 kg

Abstandsrahmen für große
Einbauleuchte zum Aufbau.
FARBE Schwarz
gEWICHT 0,112 kg

Entretoise pour grand plafonnier pour
montage sur parois plates.
COuLEuR Noir
POIDS 0,112 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

137

39

114

262

220

On Demand





Coperchi per botole - Hole covers 
Bodendeckel - Couvercles pour trappes 1.10.1
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800.127.7

Coperchio rettangolare per botole
a pavimento predisposto per
rivestimento con moquette.
MATERIALE PA - FV
COLORE grigio
MINIMO  D’ORDINE 162 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 18 pz.
PESO 0,456 kg

Rectangular cover for floor holes and
with place for carpet.
MATERIAL PA - FV
COLOuR grey
MINIMuN ORDER 162 pieces
PACkAgINg 18 pieces.
WEIgHT 0,456 kg

Rechteckiger Bodendeckel mit
Vertiefung für Teppichverkleidung.
WERkSTOFF PA - FV
FARBE grau
MINDESTBESTELLuNg 162 Stück
VERPACkuNg 18 Stück.
gEWICHT 0,456 kg 

Couvercle rectangulaire pour
trappes au sol, prédisposé pour
revêtement moquette.
MATIERE PA - FV
COuLEuR gris
Q.TE MIN. DE COMM. 162 pièces
CONDITIONNEMENT 18 pièces.
POIDS 0,456 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

170

171,5

260

280

192

310

220

25

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

 HOMOLOGATION
R 118



Coperchi per botole - Hole covers 
Bodendeckel - Couvercles pour trappes1.10.2
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800.125.7

Coperchio rettangolare per botole a
pavimento con nervature antiscivolo.
MATERIALE PA - FV
COLORE grigio
PESO 0,480 kg

Rectangular cover with anti-slip ribs for
floor holes.
MATERIAL PA - FV
COLOuR grey
WEIgHT 0,480 kg

Rechteckiger Bodendeckel mit Rippen
gegen Rutschen.
WERkSTOFF PA - FV
FARBE grau
gEWICHT 0,480 kg

Couvercle pour trappes au sol avec ner-
vures antiglissantes.
MATIERE PA - FV
COuLEuR gris
POIDS 0,480 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

170

171,5

260

280

192

Dima di foratura - Drill template - Bohrschablone - Gabarit de perçage

310

220

25

On Demand
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Bottoni - Buttons
Knöpfe - Boutons 1.10.3
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602.059.5

Bottoni di fissaggio copripoggiatesta.
ABS
Nero
1000 pz.
0,001 kg

ABS
Black
1000 pieces.
0,001 kg

ABS
Schwarz
1000 Stück.
0,001 kg 

ABS
Noir
1000 pièces.

MATERIALE 
COLORE 
uNITA’ D’IMBALLO
PESO

Buttons for headrest - cover.
MATERIAL 
COLOuR 
PACkAgINg
WEIgHT

knöpfe für kopfstützenbezug.
WERkSTOFF 
FARBE 
VERPACkuNg
gEWICHT

Boutons de fixation pour
cache-appui-tête.
MATIERE 
COuLEuR 
CONDITIONNEMENT
POIDS 0,001 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

6,510

8,5

On Demand





Ganci ferma tendine - Curtain holders
Befestigungshaken für Fenstervorhang
Crochet pour rideaux

1.11.2
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602.063.M

gancio ferma tendina doppio.
MATERIALE PA
COLORE grigio RAL 7011
MINIMO  D’ORDINE 400 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 200 pz.
PESO 0,022 kg

Double curtain holder.
MATERIAL 
COLOuR 

PA
grey RAL 7011

MINIMuN ORDER 400 pieces
PACkAgINg 200 pieces.
WEIgHT 0,022 kg

Befestigungshaken für Fenstervorhang
doppel.
WERkSTOFF PA
FARBE grau RAL 7011

400 Stück
200 Stück.
0,022 kg

MINDESTBESTELLuNg
VERPACkuNg
gEWICHT

Crochet double pour rideaux.
MATIERE                       PA
COuLEuR gris RAL 7011
Q.TE MIN. DE COMM. 400 pièces
CONDITIONNEMENT 200 pièces.
POIDS 0,022 kg

602.063.B

gancio ferma tendina doppio.
MATERIALE PA
COLORE Nero
PESO 0,022 kg

Double curtain holder.
MATERIAL PA
COLOuR Black
WEIgHT 0,022 kg

Befestigungshaken für Fenstervorhang
doppel.
WERkSTOFF PA
FARBE Scharwz
gEWICHT 0,022 kg

Crochet double pour rideaux.
MATIERE PA
COuLEuR Noir
POIDS 0,022 kg

603.790.D

Marchio giallo.
IMBALLO 200 pz.

Yellow screw cap.
PACkAgINg  200 pieces

gelbe Schraubenabdeckung.
VERPACkuNg 200 Stück

Cache-vis jaune.
CONDITIONNEMENT 200 pièces

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Dimensioni - Dimensions

29

20

8

80

23

87

155

On Demand

On Demand603.790.D

200 pz.
Marchio giallo.
IMBALLO 

Yellow screw cap.
PACkAgINg  200 pieces

gelbe Schraubenabdeckung.
200 StückVERPACkuNg 

Cache-vis jaune.
CONDITIONNEMENT 200 pièces

On Demand603.790.D

200 pz.
Marchio grigio. 
IMBALLO 

Gray screw cap. 
PACkAgINg  200 pieces

Grau Schraubenabdeckung.
200 StückVERPACkuNg 

Cache-vis gris. 
CONDITIONNEMENT 200 pièces

On Demand603.790.G

200 pz.

200 pieces

200 Stück

200 pièces

On Demand



Ganci ferma tendine - Curtain holders
Befestigungshaken für Fenstervorhang
Crochet pour rideaux

1.11.3
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602.064.M

gancio ferma tendina singolo.
MATERIALE PA
COLORE grigio RAL 7011
MINIMO  D’ORDINE 400 pz.
uNITA’ D’IMBALLO 200 pz.
PESO 0,018 kg

Single curtain holder.
MATERIAL PA
COLOuR grey RAL 7011
MINIMuN ORDER 400 pieces
PACkAgINg 200 pieces.
WEIgHT 0,018 kg

Befestigungshaken für Fenstervorhang
einzel.
WERkSTOFF PA
FARBE grau RAL 7011
MINDESTBESTELLuNg 400 Stück
VERPACkuNg 200 Stück.
gEWICHT 0,018 kg 

Crochet simple pour rideaux.
MATIERE PA
COuLEuR gris RAL 7011
Q.TE MIN. DE COMM. 400 pièces
CONDITIONNEMENT 200 pièces.
POIDS 0,018 kg

602.064.B

gancio ferma tendina singolo.
MATERIALE PA
COLORE Nero
PESO 0,018 kg

Single curtain holder.
MATERIAL PA
COLOuR Black
WEIgHT 0,018 kg

Befestigungshaken für Fenstervorhang
einzel.
WERkSTOFF PA
FARBE Schawrz
gEWICHT 0,018 kg

Crochet simple pour rideaux.
MATIERE PA
COuLEuR Noir
POIDS 0,018 kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

20

23

155

On Demand

603.790.D

200 pz.
Marchio giallo.
IMBALLO 

Yellow screw cap.
PACkAgINg  200 pieces

gelbe Schraubenabdeckung.
200 StückVERPACkuNg 

Cache-vis jaune.
CONDITIONNEMENT 200 pièces

Dimensioni - Dimensions

8

80

On Demand603.790.D

200 pz.
Marchio giallo.
IMBALLO 

Yellow screw cap.
PACkAgINg  200 pieces

gelbe Schraubenabdeckung.
200 StückVERPACkuNg 

Cache-vis jaune.
CONDITIONNEMENT 200 pièces

On Demand603.790.D

200 pz.
Marchio grigio. 
IMBALLO 

Gray screw cap. 
PACkAgINg  200 pieces

Grau Schraubenabdeckung.
200 StückVERPACkuNg 

Cache-vis gris. 
CONDITIONNEMENT 200 pièces

On Demand603.790.G

200 pz.

200 pieces

200 Stück

200 pièces

On Demand
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Disco Vinci I - Wheel cover Vinci I
Radzierblende Vinci I - Enjoliveur Vinci I 2.1.1

405.230.6

Disco anteriore 17,5” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 1,000 Kg
Front wheel cover 17,5” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,000 Kg 
radzierblende für Vorderachse
17,5” h 80 mm. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,000 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 1,000 Kg

405.230.2
Disco anteriore 17,5” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,00 Kg

Front wheel cover 17,5” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,00 Kg

radzierblende für Vorderachse 17,5” 
h 80 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,00 Kg

enjoliveur avant 17,5” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,00 Kg

405.235.2
Disco anteriore 17,5” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,023 Kg

Front wheel cover 17,5” h 63 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,023 Kg

radzierblende für Vorderachse.
17,5” h 63 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,023 Kg 

enjoliveur avant 17,5” h 63 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,023 Kg

405.235.6 

Disco anteriore 17,5” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 1,023 Kg
Front wheel cover 17,5” h 63 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,023 Kg 
radzierblende für Vorderachse.
17,5” h 63 mm. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,023 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 63 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate 
POiDS 1,023 Kg

405.250.2
Disco posteriore 17,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,893 Kg

rear wheel cover 17,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,893 Kg

radzierblende1 für Hinterachse 17,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,893 Kg 

enjoliveur arrière 17,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,893 Kg

405.250.6

Disco posteriore 17,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 0,893 Kg
rear wheel cover 17,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 0,893 Kg 
radzierblende für Hinterachse17,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 0,893 Kg
enjoliveur arrière 17,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 0,893 Kg

On Demand

On Demand

On Demand
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Disco Vinci I - Wheel cover Vinci I
Radzierblende Vinci I - Enjoliveur Vinci I 2.1.2

405.310.2
Disco posteriore 19,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,171 Kg

rear wheel cover 19,5”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,171 Kg

radzierblende für Hinterachse19,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,171 Kg

enjoliveur arrière 19,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,171 Kg

405.310.6

acciaio inox
Satinata
1,171 Kg

Stainless steel
Mat

Disco posteriore 19,5”. 
Materiale 
SUPerFiCie 
PeSO
rear wheel cover 19,5”. 
Material
SUrFaCe 
PaCKaGiNG WeiGHt

radzierblende für Hinterachse19,5”. 
edelstahl
Matt
1,171 Kg

acier inox
Mate
1,171 Kg

405.300.2
Disco anteriore 19,5” h 76 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,160 Kg

Front wheel cover 19,5” h 76 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,160 Kg

radzierblende für Vorderachse 19,5” 
h 76 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,160 Kg

enjoliveur avant 19,5” h 76 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,160 Kg

405.300.6

Disco anteriore 19,5” h 76 mm.
Materiale acciaio inox

SatinataSUPerFiCie  
PeSO 1,160 Kg

Front wheel cover 19,5” h 76 mm. 
Material Stainless steel

MatSUrFaCe 
WeiGHt 1,160 Kg 

radzierblende für Vorderachse19,5” 
h 76 mm. 
WerKStOFF edelstahl

MattOBerFlÄCHe  
GeWiCHt 1,160 Kg

enjoliveur avant 19,5” h 76 mm.
acier inox
Mate

Matiere 
SUrFaCe  POiDS

1,160 Kg

405.330.2

Disco anteriore 19,5” 8 fori, h 76 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,167 Kg

Front wheel cover 19,5” 8 holes,
h 76  mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,167 Kg

radzierblende für Vorderachse 19,5”
mit 8 löchern, h 76 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,167 Kg 

enjoliveur avant 19,5” 8 trous, h 76 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillant
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,167 Kg

acciaio inox
lucida
12 pz.
4 pz.

WerKStOFF
OBerFlÄCHe  
GeWiCHt

enjoliveur arrière 19,5”. 
Matiere
SUrFaCe
POiDS

405.340.2
Disco posteriore 19,5” 8 fori. 
Materiale
SUPerFiCie
MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO
PeSO 1,177 Kg

rear wheel cover 19,5” 8 holes.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,177 Kg

radzierblende für Hinterachse 
19,5” mit 8 löchern. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,177 Kg

enjoliveur arrière 19,5” 8 trous.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,177 Kg

On Demand

On Demand

1,171 Kg
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Disco Vinci I - Wheel cover Vinci I
Radzierblende Vinci I - Enjoliveur Vinci I 2.1.3

405.400.2
Disco anteriore 22,5” h  65 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,473 Kg

Front wheel cover 22,5” h  65 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,473 Kg

radzierblende für Vorderachse 22,5” 
h  65 mm..
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,473 Kg

enjoliveur avant 22,5”  h  65 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,473 Kg

405.400.6

Disco anteriore 22,5” h  65 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinato
PeSO 1,524 Kg
Front wheel cover 22,5” h  65 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,524 Kg 
radzierblende für Vorderachse 22,5” h
65 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,524 Kg
enjoliveur avant 22,5” h  65 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 1,524 Kg

405.000.2
Disco anteriore 22,5” h 92 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,473 Kg

Front wheel cover 22,5” h 92 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,473 Kg

radzierblende für Vorderachse 22,5”
h 92 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,473 Kg

enjoliveur avant 22,5” h 92 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,473 Kg

405.000.6
Disco anteriore 22,5” h 92 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,473 Kg

Front wheel cover 22,5” h 92 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,473 Kg

radzierblende für Vorderachse 22,5” h 92
mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,473 Kg

enjoliveur avant 22,5” h 92 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,473 Kg

405.020.2
Disco posteriore 22,5”
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,473 Kg

rear wheel cover 22,5” 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,473 Kg

radzierblende für Hinterachse 22,5” 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,473 Kg 

enjoliveur arrière 22,5” 
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,473 Kg

405.020.6
Disco posteriore 22,5” 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,531 Kg

rear wheel cover 22,5” . 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,531 Kg

radzierblende für Hinterachse22,5” 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,531 Kg 

enjoliveur arrière 22,5” 
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,531 Kg

On Demand
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Disco Vinci I - Wheel cover Vinci I
Radzierblende Vinci I - Enjoliveur Vinci I 2.1.4

403.955.B

tassello ViNCi per fissaggio.
100 pz.
100 pz.

100 pieces
100 pieces.

100 Stück
100 Stück.

100 pièces
100 pièces.

Coppetta larga (solo per 22,5”).
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 20 pz.
PeSO 0,196 Kg

large central cap (for 22,5” only).
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 20 pieces.
WeiGHt 0,196 Kg

Breite zentralkappe (nur für22,5”).
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 20 Stück.
GeWiCHt 0,196 Kg

Couvercle large (seulement pour 22,5”).
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 20 pièces.
POiDS 0,196 Kg

MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO

ViNCi fixing. MiNiMUN 
OrDer
PaCKaGiNG

ViNCi Halterung. 
MiNDeStBeStellUNG
VerPaCKUNG

Goujon ViNCi.
Q.te MiN. De COMM.
CONDitiONNeMeNt

32 pz.
32 pz.
0,088 Kg

32 pieces
32 pieces.
0,088 Kg

32 Stück
32 Stück.
0,088 Kg 

32 pièces
32 pièces.

405.150.5

Coppetta centrale ViNCi
MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO
PeSO

ViNCi central cap
MiNiMUN OrDer
PaCKaGiNG
WeiGHt

ViNCi zentralkappe
MiNDeStBeStellUNG
VerPaCKUNG
GeWiCHt

Couvercle central ViNCi
Q.te MiN. De COMM.
CONDitiONNeMeNt
POiDS 0,088 Kg

Accessori - Accessories - Zubehör - Accessoires
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Disco Vinci II - Wheel cover Vinci II
Radzierblende Vinci II - Enjoliveur Vinci II 2.1.5

405.260.6 

Disco anteriore 17,5” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 1,071 Kg
Front wheel cover 17,5” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,071 Kg 
radzierblende für Vorderachse 17,5” 
h 80 mm. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,071 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 1,071 Kg

405.260.2

Disco anteriore 17,5” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie     lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,071 Kg

Front wheel cover 17,5” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,071 Kg

radzierblende für Vorderachse 17,5” 
h 80 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,071 Kg 

enjoliveur avant 17,5” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,071 Kg

405.265.2

Disco anteriore 17,5” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,053 Kg

Front wheel cover 17,5” h 63 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,053 Kg

radzierblenden für Vorderachse 17,5” 
h 63 mm. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,053 Kg

enjoliveur avant  17,5” h 63 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,053 Kg

405.265.6 

Disco anteriore17,5” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinato
PeSO 1,053 Kg
Front wheel cover 17,5” h 63 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,053 Kg 
radzierblenden für Vorderachse 17,5” 
h 63 mm. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt 
GeWiCHt 1,053 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 63 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate 
POiDS 1,053 Kg

405.270.2
Disco posteriore 17,5”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,085 Kg

rear wheel cover 17,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,053 Kg

radzierblende für Hinterachse 17,5”.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert 
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,053 Kg

enjoliveur arrière 17,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,053 Kg

405.270.6 

acciaio inox
Satinata
0,985 Kg

Stainless steel
Mat

Disco posteriore 17,5”. 
Materiale 
SUPerFiCie 
PeSO
rear wheel cover 17,5”. 
Material
SUrFaCe 
PaCKaGiNG WeiGHt 0,985 Kg 

radzierblende für Hinterachse 17,5”. 
WerKStOFF edelstahl

MattOBerFlÄCHe  
GeWiCHt 0,985 Kg

acier inox
Mate

enjoliveur arrière 17,5”. 
Matiere
SUrFaCe
POiDS 0,985 Kg

On Demand

On Demand

On Demand
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Disco Vinci II - Wheel cover Vinci II
Radzierblende Vinci II - Enjoliveur Vinci II 2.1.6

405.280.2
Disco anteriore 19,5” h 76 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,195 K
g
Front wheel cover 19,5” h 76 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,195 Kg

radzierblende für Vorderachse 19,5” 
h 76 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,195 Kg 

enjoliveur avant 19,5” h 76 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,195 Kg

405.280.6 

Disco anteriore 19,5” h 76 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 1,195 Kg
Front wheel cover 19,5” h 76 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,195 Kg

radzierblende für Vorderachse 19,5” 
h 76 mm. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,195 Kg
enjoliveur avant 19,5” h 76 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate 
POiDS 1,195 Kg

405.290.2
Disco posteriore 19,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,178 Kg

rear wheel cover 19,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,178 Kg

radzierblende für Hinterachse 19,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,178 Kg 

enjoliveur arrière 19,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,178 Kg

405.290.6

Disco posteriore 19,5”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 1,178 Kg
rear wheel cover 19,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,178 Kg 
radzierblende für Hinterachse 19,5”.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,178 Kg
enjoliveur arrier 19,5”. 
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 1,178 Kg

405.030.6

Disco anteriore 22,5” h 92 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata
PeSO 1,526 Kg
Front wheel cover 22,5” h 92 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,526 Kg 
radzierblende für Vorderachse 22,5” 
h 92 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,526 Kg
enjoliveur avant 22,5” h 92 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 1,526 Kg

405.030.2
Disco anteriore 22,5” h 92 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,178 Kg

Front wheel cover 22,5” h 92 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,178 Kg

radzierblende für Vorderachse 22,5” h 92 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,178 Kg

enjoliveur avant 22,5” h 92 mm.
Matiere acier inox
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,178 Kg

On Demand

On Demand

On Demand
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Disco Vinci II - Wheel cover Vinci II
Radzierblende Vinci II -  Enjoliveur Vinci II 2.1.7

405.040.2
Disco posteriore 22,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,178 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces.
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,556 Kg

radzierblende für Hinterachse 22,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,178 Kg 

enjoliveur arrière  22,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
CONDitiONNeMeNt 4 pièces
POiDS 1,556 Kg

405.040.6

Disco posteriore 22,5”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata 
PeSO 1,535 Kg
rear wheel cover 22,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat
WeiGHt 1,535 Kg 
radzierblende für Hinterachse 22,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt
GeWiCHt 1,535 Kg
enjoliveur arrière  22,5”. 
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate
POiDS 1,535 Kg

On Demand
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Disco Vinci II - Wheel cover Vinci II
Radzierblende Vinci II -  Enjoliveur Vinci II2.1.8

403.955.B

tassello ViNCi per fissaggio.
100 pz.
100 pz.

100 pieces.
100 pieces.

100 Stück
100 Stück.

100 pièces
100 pièces.

405.631.5
Coppetta larga (solo per 22,5”).
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 20 pz.
PeSO 0,196 Kg

large central cap (for 22,5” only).
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 20 pieces.
WeiGHt 0,196 Kg

Breite zentralkappe (nur für22,5”).
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 20 Stück.
GeWiCHt 0,196 Kg

Couvercle large (seulement pour 22,5”).
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 20 pièces.
POiDS 0,196 Kg

MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO

ViNCi fixing. 
MiNiMUN OrDer
PaCKaGiNG

ViNCi Halterung. 
MiNDeStBeStellUNG
VerPaCKUNG

Goujon ViNCi.
Q.te MiN. De COMM.
CONDitiONNeMeNt

405.150.5

Coppetta centrale ViNCi
MiNiMO  D’OrDiNe 32 pz.
UNita’ D’iMBallO 32 pz.
PeSO 0,088 Kg

ViNCi central cap
MiNiMUN OrDer 32 pieces.
PaCKaGiNG 32 pieces.
WeiGHt 0,088 Kg

ViNCi zentralkappe
MiNDeStBeStellUNG 32 Stück
VerPaCKUNG 32 Stück.
GeWiCHt 0,088 Kg 

Couvercle central ViNCi
Q.te MiN. De COMM. 32 pièces
CONDitiONNeMeNt 32 pièces.
POiDS 0,088 Kg

Accessori - Accessories - Zubehör - Accessoires
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2.1.9

405.643.2
Disco anteriore 22,5” h 92 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,460 Kg

Front wheel cover 22,5” h 92 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,460 Kg

WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,460 Kg 

enjoliveur avant 22,5” h 92 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,460 Kg

405.644.2
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,514 Kg

rear wheel cover 22,5”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,514 Kg

radzierblende für Hinterachse 22,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,514 Kg 

enjoliveur arrière  22,5”. 
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,514 Kg

Staffe – Brackets - Halterungen – Supports

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 22,5”.

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of
22,5” front and rear wheels.

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 22,5“-
Felgenarten (vorn und hinten).

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modè-
les de roues avant et arrière 22,5”.

Disco Vinci I 22.5” Classic  - Wheel cover Vinci I 22.5” Classic
Radzierblende Vinci I 22.5” Classic
Enjoliveur Vinci I 22.5” Classic 

with brackets
Classic



with brackets
Classic
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Disco Vinci I 17.5” Classic  - Wheel cover Vinci I 17.5” Classic
Radzierblende Vinci I 17.5” Classic
Enjoliveur Vinci I 17.5” Classic   

2.1.10

405.710.2

Disco anteriore 17,5” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
PeSO 1,071 Kg
Front wheel cover 17,5” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 1,071 Kg 
radzierblende für Vorderachse 17,5” h 80 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 1,071 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 1,071 Kg

405.711.2

Disco anteriore 17,5” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
PeSO 1,071 Kg
Front wheel cover 17,5” h 63 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 1,071 Kg

radzierblende für Vorderachse
17,5” h 63 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 1,071 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 63 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 1,071 Kg

405.712.2

Disco posteriore 17,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
PeSO 0,985 Kg
rear wheel cover 17,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,985 Kg 
radzierblende für Hinterachse 17,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,985 Kg
enjoliveur arrière  17,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe     Brillante
POiDS 0,985 Kg

Staffe – Brackets
Halterungen – Supports

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 16”, cod. 405.637.2,
405.638.2.

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of 16”
front and rear wheels, code. 405.637.2,
405.638.2.

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 16“-Felgenarten
(vorn und hinten), ref.nr. 405.637.2,
405.638.2.

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modè-
les de roues avant et arrière 16”, art.nr.
405.637.2, 405.638.2.

On Demand

On Demand

On Demand



with brackets

Classic
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Disco Vinci I 19.5” Classic  - Wheel cover Vinci I 19.5” Classic
Radzierblende Vinci I 19.5” Classic
Enjoliveur Vinci I 19.5” Classic   

2.1.11

401.610.2
Disco anteriore 19,5” h 76 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,160 Kg

Front wheel cover 19,5” h 76 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,160 Kg

radzierblende für Vorderachse 19,5” 
h 76 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,160 Kg 

enjoliveur avant 19,5” h 76 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,160 Kg

401.621.2
Disco posteriore 19,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,171 Kg
rear wheel cover 19,5”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,171 Kg

radzierblende für Hinterachse19,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,171 Kg 

enjoliveur arrière 19,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,171 Kg

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 19,5”. 

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of
19,5”front and rear wheels.

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 19,5”-
Felgenarten (vorn und hinten).

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modè-
les de roues avant et arrière 19,5”.

Staffe – Brackets - Halterungen – Supports
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Disco Vinci II 22.5” Classic  - Wheel cover Vinci II 22.5” Classic
Radzierblende Vinci II 22.5” Classic
Enjoliveur Vinci II 22.5” Classic   

2.1.12

405.634.2
Disco anteriore 22,5” h 92 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,460 Kg

Front wheel cover 22,5” h 92 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,460 Kg

radzierblende für Vorderachse 22,5” 
h 92 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,460 Kg 

enjoliveur avant 22,5” h 92 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,460 Kg

405.635.2
Disco posteriore 22,5” .
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,514 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,514 Kg

radzierblende für Hinterachse 22,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,514 Kg 

enjoliveur arrière  22,5”. 
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,514 Kg

Staffe – Brackets - Halterungen – Supports

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 22,5”.

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of
22,5” front and rear wheels.

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 22,5“-
Felgenarten (vorn und hinten).

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modè-
les de roues avant et arrière 22,5”.

with brackets
Classic
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Disco Vinci II 19.5” Classic  - Wheel cover Vinci II 19.5” Classic
Radzierblende Vinci II 19.5” Classic 
Enjoliveur Vinci II 19.5” Classic   

2.1.13

405.281.2

Disco anteriore 19,5” h 76 mm.
Materiale acciaio inox

lucidoSUPerFiCie  
PeSO 1,071 Kg

Front wheel cover 19,5” h 76 mm.
Material Stainless steel

PolishedSUrFaCe  
WeiGHt 1,071 Kg

radzierblende für Vorderachse 19,5”
h 76 mm.
WerKStOFF edelstahl

PoliertOBerFlÄCHe  
GeWiCHt 1,071 Kg

enjoliveur avant 19,5” h 76 mm.
acier inox
Brillante

Matiere
SUrFaCe 
POiDS 1,071 Kg

405.291.2

Disco posteriore 19,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
PeSO 0,985 Kg

rear wheel cover 19,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,985 Kg 

radzierblende für Hinterachse 19,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,985 Kg

enjoliveur arrière  19,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe     Brillante
POiDS 0,985 Kg

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 19,5”.

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of
19,5” front and rear wheels. 

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 19,5”-
Felgenarten (vorn und hinten). 

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modèles
de roues avant et arrière 19,5”, 

Staffe – Brackets - Halterungen – Supports

On Demand

On Demand

with brackets
Classic
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Disco Vinci II 17.5” Classic  - Wheel cover Vinci II 17.5” Classic
Radzierblende Vinci II 17.5” Classic -  Enjoliveur Vinci II 17.5” Classic  2.1.14

405.636.2

Disco anteriore 17,5” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
PeSO 1,071 Kg
Front wheel cover 17,5” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 1,071 Kg

radzierblende für Vorderachse
17,5” h 80 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 1,071 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 1,071 Kg

405.713.2

Disco anteriore 17,5” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
PeSO 1,071 Kg
Front wheel cover 17,5” h 63 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 1,071 Kg 

radzierblende für Vorderachse 17,5” h
63 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 1,071 Kg
enjoliveur avant 17,5” h 63.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 1,071 Kg

405.648.2

Disco posteriore 17,5”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
PeSO 0,985 Kg
rear wheel cover 17,5”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,985 Kg 
radzierblende für Hinterachse 17,5”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,985 Kg
enjoliveur arrière  17,5”.
Matiere acier inox
SUrFaCe     Brillante
POiDS 0,985 Kg

Staffe – Brackets
Halterungen – Supports

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 17,5”.

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of
17,5” front and rear wheels. 

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 17,5”-
Felgenarten (vorn und hinten). 

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modè-
les de roues avant et arrière 17,5”. 

On Demand

On Demand

On Demand

with brackets
Classic
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Disco Vinci II 16” Classic  - Wheel cover Vinci II 16” Classic
Radzierblende Vinci II 16” Classic 
Enjoliveur Vinci II 16” Classic  

2.1.15

405.709.2

Disco anteriore 16” h 63 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
PeSO 0,826 Kg
Front wheel cover 16” h 63 mm.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,826 Kg 

radzierblende für Vorderachse 16”
h 63 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,826 Kg
enjoliveur avant 16” h 63 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,826 Kg

405.637.2
Disco anteriore 16” h 80 mm.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucido
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,826 Kg

Front wheel cover 16” h 80 mm. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces.
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,826 Kg

radzierblende für Vorderachse 16”
h 80 mm.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,826 Kg 

enjoliveur avant 16” h 80 mm.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,826 Kg

405.638.2
Disco posteriore 16”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,769 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,769 Kg

radzierblende für Hinterachse 16”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,769 Kg 

enjoliveur arrière  16”.
Matiere acier inox
SUrFaCe     Brillante
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,769 Kg

Staffe – Brackets
Halterungen – Supports

Staffe per l’applicazione dei dischi Vinci
Classic su tutti i tipi di ruote anteriori e
posteriori da 16”.

Brackets for the application of Vinci
Classic wheel covers on all types of 16”
front and rear wheels. 

Halter zur Montage der radzierblenden
Vinci Classic auf allen 16“-Felgenarten
(vorn und hinten).

Supports pour l’application des enjoli-
veurs Vinci Classic sur tous les modèles
de roues avant et arrière 16”.

On Demand

with brackets
Classic
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Disco Rally - Wheel cover Rally
Radzierblende Rally - Enjoliveur Rally 2.1.16

401.560.2
Disco anteriore 16” (440x70).
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,826 Kg

Front wheel cover 16” (440x70). 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,826 Kg

radzierblende für Vorderachse 16” (440x70).
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,826 Kg 

enjoliveur avant 16” (440x70).
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,826 Kg

401.570.2
Disco posteriore 16”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,796 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,796 Kg
radzierblenden für Hinterachse16”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,796 Kg 

enjoliveur arrière 16”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,796 Kg

Iveco Eurocargo - Daily 59-12

401.520.2

Disco anteriore 14” (388x70).
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
PeSO 0,580 Kg
Front wheel cover 14” (388x70).
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,580 Kg 
radzierblende für Vorderachse 14”
(388x70). 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,580 Kg
enjoliveur avant 14” (388x70).
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,580 Kg

401.530.2

Disco posteriore 14” (388x32).
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
PeSO 0,577 Kg
rear wheel cover 14”  (388x32).
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,577 Kg 
radzierblende für Hinterachse 14” 
(388x32).
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,577 Kg
enjoliveur arrière 14” (388x32).
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,577 Kg

401.500.2
Disco anteriore 16” (440x70).
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,780 Kg

Front wheel cover 16” (440x70).
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,780 Kg

radzierblende für Vorderachse 16”
(440x70).
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,780 Kg 

enjoliveur avant 16” (440x70).
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,780 Kg

401.510.2
Disco posteriore 16” (440x33).
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,780 Kg

rear wheel cover 16” (440x33).
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,780 Kg

radzierblende für Hinterachse 16” 
(440x33).
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,780 Kg 

enjoliveur arrière 16” (440x33).
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,780 Kg

On Demand On Demand
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Disco Rally - Wheel cover Rally
Radzierblende Rally - Enjoliveur Rally 2.1.17

401.575.2
Disco anteriore 16”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,780 Kg

Frontr wheel cover 16”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,780 Kg

radzierblende für Vorderachse 16”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,780 Kg 
enjoliveur avant 16”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,780 Kg

401.576.2
Disco posteriore 16”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,770 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,770 Kg

radzierblende für Hinterachse16”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,770 Kg 

enjoliveur arrière 16”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,770 Kg

Fiat Ducato
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Disco Rally - Wheel cover Rally
Radzierblende Rally - Enjoliveur Rally 2.1.18

401.550.5

Monogramma centrale.
Central cap.
Kappe.
Monogramme central.

MiNiMO  D’OrDiNe 40 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 40 pieces.
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 40 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 40 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.

040.213.0

Vite 8 x 25 mm.
Screw 8 x 25 mm.
Schraube 8 x 25 mm.
Vis 8 x 25 mm.

401.350.5

Distanziale.
Spacer.
abstandsstück.
Goujon entretoise.

MiNiMO  D’OrDiNe 40 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 40 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 40 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 40 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.

040.214.0

Vite 8 x 30 mm.
Screw 8 x 30 mm.
Schraube 8 x 30 mm.
Vis 8 x 30 mm.

040.215.0

Vite 8 x 40 mm.
Screw 8 x 40 mm.
Schraube 8 x 40 mm.
Vis 8 x 40 mm.

400.130.1

Chiave 5 mm.
Key 5 mm.
Schlüssel 5 mm.
Clef 5 mm.

400.960.5

tassello rotondo per staffa.
Spacer for bracket.
abstandstück für Haltebügel.
Bouchon pour bride.

MiNiMO  D’OrDiNe 200 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 200 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 200 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 200 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.

Accessori - Accessories - Zubehör - Accessoires

On Demand

On Demand

On DemandOn Demand
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Staffe - Brackets - Halterungen - Supports 2.1.19

Staffe per l’applicazione dei dischi rally
su tutti i tipi di ruote anteriori e poste-
riori da 14” a 24,5”.

Brackets for the application of rally
wheel covers on all types of front and
rear wheels from 14” to 24,5”.

Halter zur Montage der radzierblenden
rally auf allen Felgenarten (vorn und
hinten) von 14“ bis 24,5“.

Supports pour l’application des enjoli-
veurs rally sur tous les modèles de
roues avant et arrière de 14“ à 24,5”.

Staffe - Brackets - Halterungen – Supports
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Disco Rally 15” - Wheel cover Rally 15”
Radzierblende Rally 15” - Enjoliveur Rally 15”2.1.20

401.011.2

Disco 15” (405x65) per uso ant. e post.
per furgoni.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
PeSO 0,630 Kg

Wheel cover 15” (405x65) for front and
rear usage on vans.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,630 Kg 

radzierblenden 15” (405x65) für Vorder
und Hinterachsen von transportern.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert 
GeWiCHt 0,630 Kg

enjoliveur 15” (405x65) pour roues
avant et arrière de fourgons.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,630 Kg

040.213.0

Vite 8 x 25 mm.
Screw 8 x 25 mm.
Schraube 8 x 25 mm.
Vis 8 x 25 mm.

401.012.5

Distanziale.
Spacer.
abstandsstück.
Goujon entretoise.

MiNiMO  D’OrDiNe 100 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 100 pz.
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 100 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 100 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.

Accessori - Accessories - Zubehör - Accessoires

400.130.1

Chiave 5 mm.
Key 5 mm.
Schlüssel 5 mm.
Clef 5 mm.

On Demand

On Demand

On Demand

401.550.5

Monogramma centrale.
Central cap.
Kappe.
Monogramme central.

MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 20 pz.
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.

400.960.5

tassello rotondo per staffa.
Spacer for bracket.
abstandstück für Haltebügel.
Bouchon pour bride.

MiNiMO  D’OrDiNe 200 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 200 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 200 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 200 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
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Disco Easy - Wheel cover Easy
Radzierblende Easy - Enjoliveur Easy 2.1.21

494.445.2

Disco anteriore 15”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida 
PeSO 0,730 Kg
Front wheel cover 15”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,730 Kg 
radzierblende für Vorderachse 15”.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,730 Kg
enjoliveur avant 15”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,730 Kg

494.447.2

Disco posteriore 15”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida 
PeSO 0,730 Kg
reart wheel cover 15”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,730 Kg 
radzierblende für Hinterachse 15”.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,730 Kg
enjoliveur arrière 15”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,730 Kg

Accessori - Accesories
Zubehör - Accessoires

On Demand

On Demand

405.150.5

Coppetta centrale ViNCi
MiNiMO  D’OrDiNe 32 pz.
UNita’ D’iMBallO 32 pz.
PeSO 0,088 Kg

ViNCi central cap
MiNiMUN OrDer 32pieces
PaCKaGiNG 32 pieces.
WeiGHt 0,088 Kg

ViNCi zentralkappe
MiNDeStBeStellUNG 32 Stück
VerPaCKUNG 32 Stück.
GeWiCHt 0,088 Kg 

Couvercle central ViNCi
Q.te MiN. De COMM. 32 pièces
CONDitiONNeMeNt 32 pièces.
POiDS 0,088 Kg
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Disco Easy - Wheel cover Easy
Radzierblende Easy - Enjoliveur Easy 2.1.22

494.446.2

Disco anteriore 16”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
CONFeziONe 4 pz. 
PeSO 0,730 Kg

Front wheel cover 16”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
PaCKaGiNG 4 pieces
WeiGHt 0,730 Kg

radzierblende für Vorderachse 16”.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 0,730 Kg

enjoliveur avant 16”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
CONDitiONNeMeNt 4 pièces
POiDS 0,730 Kg

494.448.2

Disco posteriore 16”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida 
PeSO 0,730 Kg

reart wheel cover 16”. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
WeiGHt 0,730 Kg

radzierblende für Hinterachse 16”.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
GeWiCHt 0,730 Kg

enjoliveur arrière 16”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
POiDS 0,730 Kg

Accessori - Accesories
Zubehör - Accessoires

On Demand

On Demand

405.150.5

Coppetta centrale ViNCi
MiNiMO  D’OrDiNe 32 pz.
UNita’ D’iMBallO 32 pz.
PeSO 0,088 Kg

ViNCi central cap
MiNiMUN OrDer 32 pieces
PaCKaGiNG 32 pieces.
WeiGHt 0,088 Kg

ViNCi zentralkappe
MiNDeStBeStellUNG 32 Stück
VerPaCKUNG 32 Stück.
GeWiCHt 0,088 Kg 

Couvercle central ViNCi
Q.te MiN. De COMM. 32 pièces
CONDitiONNeMeNt 32 pièces.
POiDS 0,088 Kg
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Disco Compact 15” - Wheel cover Compact 15”
Radzierblende Compact 15” - Enjoliveur Compact 15” 2.1.23

.493.640.2

Molla metallica.
Metal spring.
Metallfeder.
ressorts mètalliques.

493.700.5

tassello per molle metalliche.
Spacer for springs.
Halterung für Feder.
Goujon pour ressorts métalliques.

Accessori - Accesories - Zubehör - Accessoires

Staffe - Brackets - Halterungen – Supports

Staffe per l’applicazione dei dischi rally
15” e molle per Compact 15” su tutti i
tipi di ruote anteriori e posteriori.

Brackets for the application of rally 15”
and springs for Compact 15” wheel
covers on all types of wheels.

Halter zur Montage der radzierblenden
rally 15“ und Feder für Compact 15“
auf allen Felgenarten.

Supports pour l’application des enjoli-
veurs rally 15” et ressorts pour
Compact 15“ sur tous les modèles de
roues.

On Demand On Demand401.550.5

Monogramma centrale.
Central cap.
Kappe.
Monogramme central.

MiNiMO  D’OrDiNe 40 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.

MiNiMUN OrDer 40 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.

MiNDeStBeStellUNG 40 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.

Q.te MiN. De COMM. 40 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
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Disco Compact - Wheel cover Compact
Radzierblenden Compact - Enjoliveur Compact 2.1.24

493.790.2

Disco  14”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata liscia
CONFeziONe 4 pz.
PeSO 0,645 Kg.

Wheel cover 14”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat plane
PaCKaGiNG 4 pieces
WeiGHt 0,645 Kg

radzierblende 14”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt glatt
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 0,645 Kg

enjoliveur 14”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate lisse
CONDitiONNeMeNt 4 piecès
POiDS 0,645 Kg

493.990.2

Disco  13”. 
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata liscia
CONFeziONe 4 pz.
PeSO 0,550 Kg
Wheel cover 13”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat plane
PaCKaGiNG 4 pieces
WeiGHt 0,550 Kg 
radzierblende 13”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt glatt
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 0,550 Kg
enjoliveur 13”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate lisse
CONDitiONNeMeNt 4 pièces
POiDS 0,550 Kg

493.970.2

Disco  13”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie Satinata quadrettata
CONFeziONe 4 pz.
PeSO 0,605 Kg
Wheel cover 13”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Mat squared
PaCKaGiNG 4 pieces
WeiGHt 0,605 Kg 
radzierblende 13”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Matt kariert
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 0,605 Kg
enjoliveur 13”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Mate quadrillé
CONDitiONNeMeNt 4 pièces
POiDS 0,605 Kg

APPROVED

On Demand

On Demand

On Demand
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2.1.25

493.630.2

Disco  14”.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida quadrettata
CONFeziONe 4 pz.
PeSO 0,605 Kg
0Wheel cover 14”.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished squared
PaCKaGiNG 4 pieces
WeiGHt 0,605 Kg 
radzierblende 14”. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert kariert
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 0,605 Kg
enjoliveur 14”.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante quadrillé
CONDitiONNeMeNt 4 pièces
POiDS 0,605 Kg

APPROVED

Disco Compact - Wheel cover Compact
Radzierblenden Compact - Enjoliveur Compact 

On Demand
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.1

420.009.1
Disco anteriore 22,5”.
Materiale aBS
COPPetta Vinci piccola
SUPerFiCie argento
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,799 Kg

Front wheel cover 22,5”.
Material aBS 
CaP Small Vinci
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,799 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,799 Kg 

enjoliveur avant 22,5”.
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,799 Kg

420.012.1
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci piccola
SUPerFiCie argento
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,624 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Small Vinci
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,624 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,624 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,624 Kg

420.012.Y
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci piccola
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,624 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Small Vinci
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,624 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,624 Kg

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,624 Kg

420.009.H
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci piccola
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,819 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Small Vinci
SUrFaCe Neutro ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,819 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Neutro ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,819 Kg

enjoliveur avant 22,5”.
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe Neutro ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,819 Kg

420.012.H
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci piccola
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,687 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP Small Vinci
SUrFaCe Neutro ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,687 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Neutro ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,687 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe Neutro ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,687 Kg

420.009.Y
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Cromata 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,930 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP Vinci
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,930 Kg

radzierblenden für Vordeachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,930 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Chromé 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,930 Kg

to paint
Ready
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.2

420.011.1
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie argento
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,829 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12pieces.
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,829 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,829 Kg

enjoliveur avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,829 Kg

420.014.1
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie argento
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,655 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,655 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,655 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,655 Kg

420.011.H
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,819 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Metal
SUrFaCe Neutro ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,819 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutro ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,819 Kg

enjoliveur avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe Neutro ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,819 Kg

420.014.H
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,687 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Neutro ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,687 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutro ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,687 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique 
SUrFaCe Neutro ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,687 Kg

420.011.Y
Disco anteriore 22,5”.
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Cromata 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,854 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Metal
SUrFaCe Chrome plated 
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,854 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,854 Kg 

enjoliveur  avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe Chromé 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,854 Kg

420.014.Y
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS 
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Cromata 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,701 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Metal 
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,701 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,701 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,701 Kg
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.3

420.010.H
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,930 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP large Vinci
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,930 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, gross
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,930 Kg 

enjoliveur avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe Neutre ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,930 Kg

420.010.1
Disco anteriore 22,5”.
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie argento
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,799 Kg

Front wheel cover 22,5”.
Material aBS 
CaP large Vinci
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,930 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, gross
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 1,930 Kg 

enjoliveur avant 22,5”.
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe7 argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,930 Kg

420.013.H
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,789 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP large Vinci
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces.
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,789 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, gross
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,789 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe Neutre ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,789 Kg 

420.013.1
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie argento
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,799 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP large Vinci
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,799 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci, gross
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
OBerFlÄCHe Silber
VerPaCKUNG 4 Stück
GeWiCHt 1,789 Kg

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,789 Kg

420.013.Y
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,624 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP large Vinci
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,624 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci, gross
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,624 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,624 Kg

420.010.Y
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande 
SUPerFiCie Cromata 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,930 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP large Vinci 
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,930 Kg

radzierblenden für Vordeachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci gross
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,930 Kg

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe Chromé Q.te
MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,930 Kg
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.4

Staffe per l’applicazione dei dischi Columbus su tutti i tipi di ruote anteriori e posteriori da 22,5”.
Brackets for the application of Columbus wheel covers on all types of 22,5” front
and rear wheels.
Halter zur Montage der radzierblenden Columbus auf allen 22,5“- Felgenarten (vorn und hinten).
Supports pour l’application des enjoliveurs Colombus sur tous les modèles de roues 22,5”
avant et arrière.

Staffe – Brackets
Halterungen – Supports
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.5
420.043.H
Disco anteriore 17,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Neutro 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

Front wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Neutral 
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Vorderachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Neutral 
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur avant 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Neutre
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.044.H
Disco posteriore 17,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Neutro
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

rear wheel cover 175”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Neutral
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Hinterachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Neutral
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur arrière 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Neutre
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.043.1
Disco anteriore 17,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

Front wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Vordeachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur arrière 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.044.1
Disco posteriore 17,5”. 
Materiale     aBS 
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

rear wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg
radzierblenden für interachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci 
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur avant 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.043.Y
Disco anteriore 17,5” 
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

Front wheel cover 17,5” 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Crome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Vordeachse 17,5”
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur arrière 17,5” 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.044.Y
Disco posteriore 17,5” 
Materiale     aBS 
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

rear wheel cover 17,5” 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Crome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für interachse 17,5”
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci 
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur avant 17,5” 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.6

420.045.H
Disco anteriore 17,5” 
Materiale aBS
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie Neutro 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

Front wheel cover 17,5” 
Material aBS
CaP Metall 
SUrFaCe Neutral 
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Vorderachse 17,5”
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutral 
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur avant 17,5” 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique 
SUrFaCe Neutre 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.046.H
Disco posteriore 17,5” 
Materiale aBS
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie Neutro 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

rear wheel cover 175” 
Material aBS
CaP Metall 
SUrFaCe Neutral 
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Hinterachse 17,5”
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutral 
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe Neutre 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.045.1
Disco anteriore 17,5.” 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg
Front wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces.
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Vordeachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur arrière 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.046.1
Disco posteriore 17,5”.
Materiale     aBS 
COPPetta Metallica
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg
rear wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für interachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall 
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur avant 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.045.Y
Disco anteriore 17,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

Front wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Vordeachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur arrière 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

420.046.Y
Disco posteriore 17,5” .
Materiale     aBS 
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Cromata
CMiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

rear wheel cover 17,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für interachse 17,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall 
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur avant 17,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall  
SUrFaCe Chromé 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.7

420.068.H
Disco anteriore 16”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie Neutro 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

Front wheel cover 16” 
Material aBS
CaP Metall 
SUrFaCe Neutral
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Vorderachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutra
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur avant 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique 
SUrFaCe Neutre
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.069.H
Disco posteriore 16”.  
Materiale aBS
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie Neutro
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Metall 
SUrFaCe Neutral 

MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Hinterachse 16”. 
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutral
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur arrière 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe Neutre
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.068.Y
Disco anteriore 16”.  
Materiale aBS
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

Front wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Metall 
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Vordeachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg

enjoliveur arrière 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg

420.069.Y
Disco posteriore 16”.  
Materiale     aBS 
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Metall
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Hinterachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall 
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur avant 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.068.1
Disco anteriore 16”.  
Materiale aBS
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

Front wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Metall 
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Vordeachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur arrière 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg

420.069.1
Disco posteriore 16”.  
Materiale     aBS 
COPPetta Metallica 
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Metall
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Hinterachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Metall 
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg

enjoliveur avant 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Metall 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.8
420.066.H
Disco anteriore 16”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Neutro
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

Front wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Neutral
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Vorderachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Neutral
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur avant 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Neutre
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.067.H
Disco posteriore 16”.  
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Neutro
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Neutral
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Hinterachse 16”. 
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Neutral
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur arrière 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Neutre
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.066.Y
Disco anteriore 16”.  
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

Front wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Vordeachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg

enjoliveur arrière 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.067.Y
Disco posteriore 16”.  
Materiale     aBS 
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie Cromata
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Vinci
SUrFaCe Chrome plated
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Hinterachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci 
OBerFlÄCHe Chrom
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur avant 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci
SUrFaCe Chromé
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.066.1
Disco anteriore 16”.  
Materiale aBS
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

Front wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Vinci 
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Vordeachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur arrière 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

420.067.1
Disco posteriore 16”.  
Materiale     aBS 
COPPetta Vinci 
SUPerFiCie argento 
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,8 Kg

rear wheel cover 16”. 
Material aBS
CaP Vinci
SUrFaCe Silver
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,8 Kg

radzierblenden für Hinterachse 16”. 
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci 
OBerFlÄCHe Silber
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,8 Kg 

enjoliveur avant 16”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci 
SUrFaCe argentée
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,8 Kg 

to paint
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Disco Columbus - Wheel cover Columbus 
Radzierblende Columbus - Enjoliveur Columbus 2.2.9

Staffe per l’applicazione dei dischi Columbus su tutti i tipi di ruote anteriori e poste-
riori da 16”.
Brackets for the application of Columbus wheel covers on all types of 16” front and
rear wheels.
Halter zur Montage der radzierblenden Columbus auf allen 16.“ Felgenarten (vorn
und hinten).
Supports pour l’application des enjoliveurs Colombus sur tous les modèles de
roues 16’’ avant et arrière.

Staffe – Brackets
Halterungen – Supports
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Dischi Sirio - Sirio hub covers 
Nabenkappen Sirio - Enjoliveurs Sirio

421.003.H
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci piccola
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,819 Kg

Front wheel cover 22,5”.
Material aBS 
CaP Small Vinci
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,819 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042 
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,819 Kg 

enjoliveur avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe Neutre ral 7042 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,819 Kg

aBS
Vinci piccola
Neutro ral 7042
12 pz.
4 pz.
0,864 Kg

aBS
Small Vinci
Neutral ral 7042
12 pieces
4 pieces.

2.2.10
421.004.H
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale 
COPPetta 
SUPerFiCie
MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO
PeSO

rear wheel cover 22,5”. 
Material 
CaP
SUrFaCe
MiNiMUN OrDer
PaCKaGiNG
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Vinci, klein
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci petit
SUrFaCe Neutre ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

421.005.H
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,819 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP Metal
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,819 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042 
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,819 Kg 

enjoliveur avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe Neutre ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,819 Kg 

421.006.H
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Metallica
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864 Kg

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP Metal
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS
KaPPe Metall
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique 
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 

421.001.H
Disco anteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 1,819 Kg

Front wheel cover 22,5”. 
Material aBS 
CaP large Vinci
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 1,819 Kg

radzierblenden für Vorderachse 22,5”.
WerKStStOFF Vinci gross
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 1,819 Kg

enjoliveur avant 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Métallique
SUrFaCe Neutre ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 1,819 Kg 

421.002.H
Disco posteriore 22,5”. 
Materiale aBS
COPPetta Vinci grande
SUPerFiCie Neutro ral 7042
MiNiMO  D’OrDiNe 12 pz.
UNita’ D’iMBallO 4 pz.
PeSO 0,864

rear wheel cover 22,5”. 
Material aBS
CaP large Vinci
SUrFaCe Neutral ral 7042
MiNiMUN OrDer 12 pieces
PaCKaGiNG 4 pieces.
WeiGHt 0,864 Kg

radzierblenden für Hinterachse 22,5”.
WerKStStOFF aBS 
KaPPe Vinci gross
OBerFlÄCHe Neutral ral 7042
MiNDeStBeStellUNG 12 Stück
VerPaCKUNG 4 Stück.
GeWiCHt 0,864 Kg 

enjoliveur arrière 22,5”. 
Matiere aBS
COUVerCle Vinci grand
SUrFaCe Neutre ral 7042
Q.te MiN. De COMM. 12 pièces
CONDitiONNeMeNt 4 pièces.
POiDS 0,864 Kg 
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Dischi Sirio - Sirio hub covers 
Nabenkappen Sirio - Enjoliveurs Sirio2.2.11

Staffe per l’applicazione dei dischi Sirio su tutti i tipi di ruote anteriori e posteriori da
22,5”.
Brackets for the application of Sirio wheel covers on all types of 22,5” front and
rear wheels.
Halter zur Montage der radzierblenden Sirio auf allen 22,5.“ Felgenarten
(vorn und hinten).
Supports pour l’application des enjoliveurs Sirio sur tous les modèles de roues
22,5’’ avant et arrière.

Staffe – Brackets
Halterungen – Supports
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Dischi Tir - Tir hub covers 
Nabenkappen Tir - Enjoliveurs Tir 2.3.1

464.960.2
Disco 6 fori.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 170 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,662 Kg

Hub cover 6 holes. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 170 mm
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,662 Kg

Nabenkappe 6 löcher. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHaBStaND 170 mm
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,662 Kg

enjoliveur 6 trous.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 170 mm
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,662 Kg

acciaio
Verniciato nero
170 mm
20 pz.
10 pz.
0,835 Kg

Steel
Black painted 
170 mm
20 pieces
4 pieces.
0,835 Kg

Stahl
Schwarz lackiert
170 mm
20 Stück
4 Stück.
0,835 Kg 

acier
Vernie noire
170 mm
20 pièces
4 pièces.
0,835 Kg

acciaio 
Verniciato nero
205 mm
0,700 Kg

Steel
Black painted
205 mm
0,700 Kg

Stahl
Schwarz lackiert 
205 mm
0,700 Kg

acier 
Vernie noire
205 mm

464.960.5
Disco 6 fori. 
Materiale 
SUPerFiCie 
iNteraSSe 
MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO
PeSO

Hub cover 6 holes. 
Material
SUrFaCe
HOle DiSt. 
MiNiMUN OrDer
PaCKaGiNG
WeiGHt

Nabenkappe 6 löcher. 
WerKStOFF 
OBerFlÄCHe 
lOCHaBStaND 
MiNDeStBeStellUNG
VerPaCKUNG
GeWiCHt

enjoliveur 6 trous. 
Matiere
SUrFaCe
eNtraXe 
Q.te MiN. De COMM.
CONDitiONNeMeNt
POiDS

463.400.5
Disco 6 fori. 
Materiale 
SUPerFiCie 
iNteraSSe 
PeSO

Hub cover 6 holes 
Material
SUrFaCe
HOle DiSt. 
WeiGHt

Nabenkappe 6 löcher. 
WerKStOFF 
OBerFlÄCHe 
lOCHBStaND 
GeWiCHt

enjoliveur 6 trous. 
Matiere
SUrFaCe
eNtraXe 
POiDS 0,700 Kg 

463.400.2
Disco 6 fori. 
Materiale acciaio inox 
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 205 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,700 Kg

Hub cover 6 holes 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished 
HOle DiSt. 205 mm
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,700 Kg

Nabenkappe 6 löcher.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHBStaND 205 mm
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,700 Kg

enjoliveur 6 trous. 
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 205 mm
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,700 Kg 

463.400.6
Disco 6 fori.
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciata argento
iNteraSSe 205 mm
PeSO 0,700 Kg 
Hub cover 6 holes. 
Material Steel
SUrFaCe Silver painted
HOle DiSt. 205 mm 
WeiGHt 0,700 Kg 

Nabenkappe 6 löcher. 
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Silber lakiert
lOCHaBStaND     205 mm 
GeWiCHt 0,700 Kg 

enjoliveur 6 trous.
Matiere acier
SUrFaCe Vernie argenté
CONDitiONNeMeNt 10 pièces
eNtraXe 205 mm 
POiDS 0,700 Kg

On Demand

On Demand
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Dischi Tir - Tir hub covers 
Nabenkappen Tir - Enjoliveurs Tir2.3.2

463.440.2
Disco 6 fori.
Materiale acciaio
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 245 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,723 Kg

Hub cover 6 holes. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 245 mm
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,723 Kg

Nabenkappe 6 löcher. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHaBStaND 245 mm
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,723 Kg

enjoliveur 6 trous.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 245 mm
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,723 Kg 

acciaio
Verniciato nero

0,820 Kg

Steel
Black painted 
245 mm
0,820 Kg

Stahl
Schwarz lackiert
245 mm
0,820 Kg 

acier
Vernie noire
245 mm

463.440.5
Disco 6 fori. 
Materiale 
SUPerFiCie 
iNteraSSe 
PeSO

Hub cover 6 holes. 
Material
SUrFaCe
HOle DiSt. 
WeiGHt

Nabenkappe 6 löcher. 
WerKStOFF 
OBerFlÄCHe 
lOCHaBStaND 
GeWiCHt

enjoliveur 6 trous. 
Matiere
SUrFaCe
eNtraXe 
POiDS 0,820 Kg

463.410.2
Disco 8 fori.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 245 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,681 Kg

Hub cover 8 holes.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 245 mm
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,681 Kg

Nabenkappe 8 löcher.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHaBStaND 245 mm
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,681 Kg

enjoliveur 8 trou.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 245 mm
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,681 Kg

463.410.5
Disco 8 fori. 
Materiale acciaio 
SUPerFiCie Verniciato nero

245 mm
0,789 Kg 

Steel
Black painted 
245 mm
0,789 Kg

Stahl
Schwarz lackiert
245 mm
0,789 Kg 

acier 
Vernie noire
245 mm
0,789 Kg

463.420.2
Disco 8 fori pièces.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 275 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,822 Kg

Hub cover 8 holes.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 275 mm 
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,822 Kg

Nabenkappe 8 löcher. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHaBStaND     275 mm 
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,822 Kg

enjoliveur 8 trous.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 275 mm 
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,822 Kg

acciaio
Verniciato nero
275 mm
1,141 Kg

Steel
Black painted 
275 mm
1,141 Kg

Stahl
Schwarz lakiert
275 mm 
1,141 Kg

acier
Vernie noire
275 mm 

iNteraSSe 
PeSO
Hub cover 8 holes. 
Material SUrFaCe
HOle DiSt. WeiGHt
Nabenkappe 8 löcher. 
WerKStOFF 
OBerFlÄCHe 
lOCHBStaND 
GeWiCHt

enjoliveur 8 trous. 
Matiere
SUrFaCe eNtraXe 
POiDS

463.420.5
Disco 8 fori. Materiale 
SUPerFiCie 
iNteraSSe 
PeSO

Hub cover 8 holes. 
Material
SUrFaCe
HOle DiSt. 
WeiGHt

Nabenkappe 8 löcher.
WerKStOFF
OBerFlÄCHe
lOCHaBStaND     
GeWiCHt

enjoliveur 8 trous. 
Matiere
SUrFaCe
eNtraXe
POIDS 1,141 Kg

On Demand

On Demand

On Demand

245 mm
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Dischi Tir - Tir hub covers 
Nabenkappen Tir - Enjoliveurs Tir 2.3.3

463.420.6
Disco 8 fori. 
Materiale acciaio
SUPerFiCie     Verniciato  argento
iNteraSSe 275 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 1,043 Kg

Hub cover 8 holes. 
Material Steel
SUrFaCe Silver painted 
HOle DiSt. 275 mm 
MiNiMUN OrDer 20 pz.
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 1,043 Kg

Nabenkappe 8 löcher.
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Silber lakiert 
lOCHaBStaND     275 mm 
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 1,043 Kg

enjoliveur 8 trous. 
Matiere acier
SUrFaCe Vernie argenté
eNtraXe 275 mm 
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 1,043 Kg
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Dischi Tir - Tir hub covers 
Nabenkappen Tir - Enjoliveurs Tir2.3.4

acciaio inox
lucida
205 mm
135 mm
20 pz.
10 pz.
0,580 Kg

Stainless steel
Polished 
205 mm
135 mm
20 pieces
10 pieces.
0,580 Kg

edelstahl
Poliert
205 mm
135 mm
20 Stück
10 Stück.
0,580 Kg

acier inox
Brillante
205 mm
135 mm
20 pièces
10 pièces.

463.405.2
anello 6 fori.
Materiale
SUPerFiCie
iNteraSSe
FOrO CeNt. Ø
MiNiMO  D’OrDiNe
UNita’ D’iMBallO
PeSO

Hub ring 6 holes. 
Material
SUrFaCe
HOle DiSt.
CeNtre HOle Ø  
MiNiMUN OrDer
PaCKaGiNG
WeiGHt

Nabenring 6 löcher. 
WerKStOFF 
OBerFlÄCHe 
lOCHaBStaND 
MittellOCH Ø 
MiNDeStBeStellUNG
VerPaCKUNG
GeWiCHt

anneau 6 trous.
Matiere
SUrFaCe
eNtraXe
trOU CeNtral Ø 
Q.te MiN. De COMM.
CONDitiONNeMeNt
POiDS 0,580 Kg

463.405.B
anello 6 fori. 
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato nero
iNteraSSe 205 mm
FOrO CeNt. Ø 135 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,580 Kg

Hub ring 6 holes.
Material Steel
SUrFaCe Black painted
HOle DiSt. 205 mm
CeNtre HOle Ø  135 mm
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,580 Kg

Nabenring 6 löcher.
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Schwarz lackiert 
lOCHaBStaND 205 mm
MittellOCH Ø 135 mm
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,580 Kg

anneau 8 trous.
Matiere acier
SUrFaCe Vernie noir
eNtraXe 205 mm
trOU CeNtral Ø 135 mm
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,580 Kg
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Die neu-entwickelte Bügel , mit MiG
Schweißtechnik an der Nabenkappe
geschweißt, gibt eine bessere Haltung
(+50%) im Fall von Stossen zwischen
Nabekappen und Felge (siehe Bild 1) und
verbessert die Befestigung am Felge
durch 4 Schraubenmutter, anstatt
2 Schraubenmutter wie bisher
(siehe Bild 2).

Diese Nabenkappe, völlig aus edelstahl,
beschützt die radmutter und verbessert
gleichzeitig die Fahrzeugästhetik.
Die rande der Nabekappe sind
umgeschlagen: das macht die Struktur
starker und mögliche Schnitten sind
vermeidet.

Das Produkt ist international patentiert
(european Patent application n° 1 302
305) und ist beim tÜV für vollständige
Sicherheit geprüft.

le nouvel enjoliveur tir est réalisé
en 3 versions: anneau 4, tir 4
et Super tir 4. 

Grâce aux nouveaux supports fixés sur
l’enjoliveur par au procès de soudure
MiG, outre à obtenir une sensible amélio-
ration (50% de plus) au niveau de la tor-
sion, en cas de choc, entre l’enjoliveur et
la jante (comme l’indique la figure 1),  on
a également une
augmentation de la tenue de l’enjoliveur à
la jante puisque nous passons de 2 à
points (figure 2).

la fonction de protection des éléments
de fixation de la roue reste inchangée
et l’aspect esthétique connaît une nette
amélioration; l’enjoliveur tir 4 est
entièrement réalisé en acier iNOX avec
un bord arrondi sur le périmètre extérieur
et sur le contour des trous garantissant
ainsi davantage de robustesse sur toute
la structure.

le produit est protégé par un brevet inter-
national ( european Patent application n.
1 302 305) et a passé avec succès les
tests de fiabilité
effectués par l’institut pour la
technologie automobile tÜV.

il nuovo disco tir 4 è realizzato in  tre
versioni: anello 4, tir 4, e Super tir 4.

Grazie all’equipaggiamento di nuove
staffe, fissate al disco tramite saldatura
a filo continuo MiG, si è raggiunto un
sensibile miglioramento (50% in più)
sulla flessione, in caso di urto, fra disco
e cerchione (come indicato in figura 1),
ottenendo inoltre un aumento della
forza di ancoraggio del disco al
cerchione che passa da 2 a 4 punti
(figura 2).

lasciando inalterata la funzione di pro-
tezione degli organi di fissaggio della
ruota e il miglioramento estetico
del veicolo, il disco tir 4 è interamente
realizzato in acciaio inox con
risvoltature antitaglio su tutte le sue
parti garantendo una maggior
robustezza strutturale.

il prodotto è coperto da brevetto inter-
nazionale (european Patent application
n. 1 302 305) ed ha superato positiva-
mente le prove di affidabilità effettuate
dall’istituto per la tecnologia dell’auto,
tÜV germanico.

the new tir 4 hub cover is produced
in three versions: Hub ring 4, Super tir
4 and tir 4.

thanks to the new design concept of
the fixing bracket, welded onto the hub
cover using MiG welding technology,
a significant bending improvement is
achieved (+ 50%) between the hub
cover and the rim in case of collision
(see picture 1), furthermore, the fixation
between hub cover and rim has also
been improved by means of 4 nuts
instead of the previous 2 nuts
(see picture 2).

executed in stainless steel, the hub
cover helps to protect the wheel nuts
and improves at the same time the
aesthetics of the vehicle. Due to the
bended edges, which provides not only
for an anti-cut configuration, the new
tir 4 hub cover improves also
the strength of the structure.

the product is covered by an interna-
tional patent (european Patent
application n° 1 302 305) and has
passed positively the reliability tests
carried out by the institute of
automotive technology, tUV, Germany.

2

1

Dischi Tir 4 - 4 Tir hub covers 
Nabenkappen 4 Tir - Enjoliveurs Tir 4 2.3.5
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Dischi Tir 4 - 4 Tir hub covers 
Nabenkappen 4 Tir - Enjoliveurs Tir 42.3.6

465.000.2 eX 463.330.2

Disco 10 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 335 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,280 Kg

Hub cover 10 holes, bracket Ø 24.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 335 mm
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 1,280 Kg

Nabenkappe 10 löcher, Halter Ø 24. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHaBStaND 335 mm
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,280 Kg

enjoliveur 10 trous, support Ø 24.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 335 mm
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,280 Kg

465.000.B eX 463.330.5

Disco 10 fori, staffa Ø 24. 
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato nero
iNteraSSe 335 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,300 Kg

Hub cover 10 holes, bracket Ø 24. 
Material Steel
SUrFaCe Black painted
HOle DiSt. 335 mm
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces
WeiGHt 1,300 Kg

Nabenkappe 10 löcher, Halter Ø 24.
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Schwarz lackiert 
lOCHaBStaND 335 mm
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,300 Kg

enjoliveur 10 trous, support Ø 24. 
Matiere acier
SUrFaCe Vernie noire
eNtraXe 335 mm
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,300 Kg

465.000.L
eX 463.330.9

Disco 10 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato rosso
iNteraSSe 335 mmPeSO

1,300 Kg

Hub cover 10 holes, bracket Ø 24. 
Material Steel
SUrFaCe red painted
HOle DiSt. 335 mm
WeiGHt 1,300 Kg 

Nabenkappe 10 löcher, Halter Ø 24.
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe rot lackiert
lOCHaBStaND 335 mm
GeWiCHt 1,300 Kg 

enjoliveur 10 trous. 
Matiere acier
SUrFaCe Vernie rouge 
eNtraXe 335 mm
POiDS 1,300 Kg

465.007.2
EX 463.331.2

Disco 10 fori, staffa Ø 32.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 335 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,250 Kg

Hub cover 10 holes, bracket Ø 32. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished 
HOle DiSt. 335 mm
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 1,250 Kg

Nabenkappe 10 löcher, Halter Ø 32.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
lOCHaBStaND     335 mm
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,250 Kg

enjoliveur 10 trous, support Ø 32.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 335 mm
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,250 Kg

463.800.2
anello 8 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 275 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 1,250 Kg

Hub ring 8 holes, bracket Ø 24. 
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 275 mm 
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 1,250 Kg

Nabenring 8 löcher, Halter Ø 24. 
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliertt
lOCHaBStaND 275 mm 
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 1,250 Kg

anneau 8 trous, support Ø 24.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 275 mm 
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 1,250 Kg

On Demand
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Dischi Tir 4 - 4 Tir hub covers 
Nabenkappen 4 Tir - Enjoliveurs Tir 4 2.3.7

465.001.B
EX 463.300.5

anello 10 forii, staffa Ø 24. 
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato nero
iNteraSSe 335 mm 
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,150 Kg

Hub ring 10 holes, bracket Ø 24. 
Material Steel
SUrFaCe Black painted
HOle DiSt. 335 mm 
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 1,150 Kg

Nabenring 10 löcher, Halter Ø 24.
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Schwarz lackiert
lOCHaBStaND 335 mm 
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,150 Kg

anneau 10 trous, support Ø 24. 
Matiere acier
SUrFaCe Vernie noir
eNtraXe 335 mm
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,150 Kg

465.001.G
EX 463.301.T

anello 10 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato argento
iNteraSSe 335 mm 
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,150 Kg

Hub ring 10 holes, bracket Ø 24. 
Material Steel
SUrFaCe Silver painted 
HOle DiSt. 335 mm 
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 1,150 Kg

Nabenring 10 löcher, Halter Ø 24.
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Silber lackiert
lOCHaBStaND 335 mm 
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,150 Kg

anneau 10 trous, support Ø 24. 
Matiere acier
SUrFaCe Verni argenté
eNtraXe 335 mm 
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,150 Kg

465.001.L
EX 463.300.1

anello 10 forii, staffa Ø 24.
Materiale acciaio 
SUPerFiCie Verniciato rosso
iNteraSSe 335 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,150 Kg

Hub ring 10 holes, bracket Ø 24.
Material Steel
SUrFaCe red painted
HOle DiSt. 335 mm 
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 1,150 Kg

Nabenring 10 löcher, Halter Ø 24. 
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe rot lackiert
lOCHaBStaND 335 mm 
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,150 Kg

anneau 10 trous, support Ø 24.
Matiere acier 
SUrFaCe Vernie rouge
eNtraXe 335 mm 
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,150 Kg

465.006.2 eX 463.301.2

anello 10 fori, staffa Ø 32.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 335 mm 
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 0,790 Kg

Hub ring 10 holes, bracket Ø 32.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished 
HOle DiSt. 335 mm 
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 0,790 Kg

Nabenring 10 löcher, Halter Ø 32.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert 
lOCHaBStaND 335 mm 
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 0,790 Kg

anneau 10 trous, support Ø 32.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillant
eNtraXe 335 mm 
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 0,790 Kg

465.001.2 eX 463.300.2

anello 10 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 335 mm 
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 0,790 Kg

Hub ring 10 holes, bracket Ø 24.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished 
HOle DiSt. 335 mm 
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 0,790 Kg

Nabenring 10 löcher,Halter Ø 24.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert 
lOCHaBStaND 335 mm 
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 0,790 Kg

anneau 10 trous, support Ø 24.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillant
eNtraXe 335 mm 
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 0,790 Kg

463.801.G
anello 8 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato argento
iNteraSSe 275 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,789 Kg

Hub ring 8 holes, bracket Ø 24. 
Material Steel
SUrFaCe Gray painted
HOle DiSt. 275 mm 
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,789 Kg

Nabenring 8 löcher, Halter Ø 24. 
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Grau lackiert
lOCHaBStaND     275 mm 
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,789 Kg

anneau 8 trous, support Ø 24.
Matiere acier 
SUrFaCe Vernie gris
eNtraXe 275 mm 
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,789 Kg

463.801.B
anello 8 forii, staffa Ø 24.
Materiale acciaio
SUPerFiCie Verniciato nero
iNteraSSe 275 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 10 pz.
PeSO 0,789 Kg

Hub ring 8 holes, bracket Ø 24.
Material Steel
SUrFaCe Black painted
HOle DiSt. 275 mm 
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 10 pieces.
WeiGHt 0,789 Kg

Nabenring 8 löcher, Halter Ø 24. 
WerKStOFF Stahl
OBerFlÄCHe Schwarz lackiert
lOCHaBStaND     275 mm 
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 10 Stück.
GeWiCHt 0,789 Kg

anneau 8 trous, support Ø 24.
Matiere acier 
SUrFaCe Vernie noir
eNtraXe 275 mm 
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 10 pièces.
POiDS 0,789 Kg
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Dischi Tir 4 - 4 Tir hub covers 
Nabenkappen 4 Tir - Enjoliveurs Tir 42.3.8

465.002.2
EX 463.570.2

Disco Supertir 10 fori, staffa Ø 24.
Materiale acciaio inox
SUPerFiCie lucida
iNteraSSe 335 mm
MiNiMO  D’OrDiNe 24 pz.
UNita’ D’iMBallO 12 pz.
PeSO 1,280 Kg

Supertir hub cover 10 holes,
bracket Ø 24.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 335 mm
MiNiMUN OrDer 24 pieces
PaCKaGiNG 12 pieces.
WeiGHt 1,280 Kg

Nabenkappe Supertir 10 löcher
halter Ø 24.
WerKStOFF edelstahl
OBerFlÄCHe Poliert
MiNDeStBeStellUNG 24 Stück
VerPaCKUNG 12 Stück.
GeWiCHt 1,280 Kg

enjoliveur Supertir 10 trous,
support Ø 24.
Matiere acier inox
SUrFaCe Brillante
eNtraXe 335 mm
Q.te MiN. De COMM. 24 pièces
CONDitiONNeMeNt 12 pièces.
POiDS 1,280 Kg

465.008.2
EX 463.572.2

Disco Supertir 10 fori, staffa Ø 32.
Materiale acciaio inox

lucida
335 mm

SUPerFiCie  
iNteraSSe 
PeSO 1,160 Kg 

Supertir hub cover 10 holes, 
bracket Ø32.
Material Stainless steel
SUrFaCe Polished
HOle DiSt. 335 mm
WeiGHt 1,160 Kg

Nabenkappe Supertir 10 löcher, 
halter Ø 32.
WerKStOFF edelstahl

Poliert
335 mm

OBerFlÄCHe  
lOCHaBStaND 
GeWiCHt 1,160 Kg 

acier inox
Brillante
335 mm

enjoliveur Supertir 10 trous, 
support Ø 32
Matiere
SUrFaCe 
eNtraXe
POiDS 1,160 Kg

Accessori - Accesories
Zubehör - Accessoires

On Demand

405.631.5
Coppetta larga (solo per 22,5”).
MiNiMO  D’OrDiNe 20 pz.
UNita’ D’iMBallO 20 pz.
PeSO 0,196 Kg

large central cap (for 22,5” only).
MiNiMUN OrDer 20 pieces
PaCKaGiNG 20 pieces.
WeiGHt 0,196 Kg

Breite zentralkappe (nur für22,5”).
MiNDeStBeStellUNG 20 Stück
VerPaCKUNG 20 Stück.
GeWiCHt 0,196 Kg

Couvercle large (seulement pour 22,5”).
Q.te MiN. De COMM. 20 pièces
CONDitiONNeMeNt 20 pièces.

0,196 KgPOiDS

405.150.5

Coppetta centrale ViNCi
MiNiMO  D’OrDiNe 32 pz.
UNita’ D’iMBallO 32 pz.
PeSO 0,088 Kg

ViNCi central cap
MiNiMUN OrDer 32 pieces
PaCKaGiNG 32 pieces.
WeiGHt 0,088 Kg

ViNCi zentralkappe
MiNDeStBeStellUNG 32 Stück
VerPaCKUNG 32 Stück.
GeWiCHt 0,088 Kg 

Couvercle central ViNCi
Q.te MiN. De COMM. 32 pièces
CONDitiONNeMeNt 32 pièces.
POiDS 0,088 Kg
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Copribulloni Universal - Universal Nutcovers
Universal Radmutternkappen - Cache-écrous Universal 2.4.1

UNIVERSAL

Copribullone chiave 32/33 con testa piatta.
MAteRiAle ABS
MiNiMO  D’ORDiNe 480 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 160 pz.
PeSO 0,023 Kg

Nut cover key 32/33 with flat head.
MAteRiAl ABS 
MiNiMuN ORDeR 480 pieces
PACKAgiNg 160 pieces.
WeigHt 0,023 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 32/33 mit
flacher Haube.
WeRKStOff ABS
MiNDeStBeStelluNg 480 Stück
VeRPACKuNg 160 Stück.
geWiCHt 0,023 Kg

Cache-écrou clef 32/33 avec tête plate.
MAtieRe ABS
Q.te MiN. De COMM. 480 pièces
CONDitiONNeMeNt 160 pièces.
POiDS 0,023 Kg

Ø 59

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Contenitore riutilizzabile, con attrezzo
per l’estrazione incluso.
Personalizzazione possibile con
stampa a 2 o 4 colori.

Reusable box with  tool for extractin
included.
Customizing possible with two or four
colours print.

Wiederverwendbarer Behälter,
Ausziehwerkzeug  enthalten. 
Personalisierung moeglich durch
2-4 farbige Druck.

Boîte réutilisable, outil d’extraction
inclus.
Personnalisation possible avec
impression à 2 ou 4 couleurs.

H

404.884.0 

404.884.B       

404.884.L

40

40

40

CR

Colore
Color
Farbe
Couleur

Codice
Item No.
Sachnummer
Référence

Altezza H
Height H
Höhe H
Hauteur H

UNIVERSAL

On Demand
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Copribulloni Universal - Universal nutcovers
Universal Radmutternkappen - Cache-écrous Universal2.4.2

UNIVERSAL

Copribullone chiave 32/33
con testa bombata.
MAteRiAle ABS
MiNiMO  D’ORDiNe 480 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 160 pz.
PeSO 0,021 Kg

Nut cover key 32/33 with rounded head.
MAteRiAl ABS 
MiNiMuN ORDeR 480 pieces
PACKAgiNg 160 pieces.
WeigHt 0,021 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 32/33 mit
gerundeter Haube.
WeRKStOff ABS
MiNDeStBeStelluNg 480 Stück
VeRPACKuNg 160 Stück.
geWiCHt 0,021 Kg

Cache-écrou clef 32/33 avec tête
bombée.
MAtieRe ABS
Q.te MiN. De COMM. 480 pièces
CONDitiONNeMeNt 160 pièces.
POiDS 0,021 Kg

Ø 59

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Contenitore riutilizzabile, con attrezzo
per l’estrazione incluso.
Personalizzazione possibile con
stampa a 2 o 4 colori.

Reusable box with  tool for extractin
included.
Customizing possible with two or four
colours print.

Wiederverwendbarer Behälter,
Ausziehwerkzeug  enthalten. 
Personalisierung moeglich durch 
2-4 farbige Druck.

Boîte réutilisable, outil d’extraction
inclus.
Personnalisation possible avec
impression à 2 ou 4 couleurs.

H

404.870.0 

404.870.B       

404.870.L

42

42

42

CR

Colore
Color
Farbe
Couleur

Codice
Item No.
Sachnummer
Référence

Altezza H
Height H
Höhe H
Hauteur H

UNIVERSAL

On Demand
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Copribulloni Aluwheel - Aluwheel nutcovers
Aluwheel Radmutternkappen - Cache-écrous 2.4.3

Ø 57

H

Copribullone per cerchi in lega chiave 33 con
testa bombata.
MAteRiAle ABS
MiNiMO  D’ORDiNe 480 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 160 pz.
PeSO 0,021 Kg

Nut cover for aluwheel key 33 with
rounded head.
MAteRiAl ABS
MiNiMuN ORDeR 480 pieces
PACKAgiNg 160 pieces.
WeigHt 0,021 Kg

Radmutternkappe fur Alufelgen
Schlüsselweite 33 mit gerundeter Haube.
WeRKStOff ABS
MiNDeStBeStelluNg 480 Stück
VeRPACKuNg 160 Stück.
geWiCHt 0,021 Kg

Cache-écrou pour roues en alliage
clef 33 avec tête bombée.
MAtieRe ABS
Q.te MiN. De COMM. 480 pièces
CONDitiONNeMeNt 160 pièces.
POiDS 0,021 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

Contenitore riutilizzabile, con attrezzo
per l’estrazione incluso.
Personalizzazione possibile con
stampa a 2 o 4 colori.

Reusable box with  tool for extractin
included.
Customizing possible with two or four
colours print.

Wiederverwendbarer Behälter,
Ausziehwerkzeug  enthalten. 
Personalisierung moeglich durch
2-4 farbige Druck.

Boîte réutilisable, outil d’extraction
inclus.
Personnalisation possible avec
impression à 2 ou 4 couleurs.

Colore
Color
Farbe
Couleur

Codice
Item No.
Sachnummer
Référence

Altezza H
Height H
Höhe H
Hauteur H

404.880.0 

404.880.B       

404.880.L

42

42

42

CR

ALUWHEEL

ALUWHEEL

On Demand
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Copribulloni - Nutcover
Radmutternkappen - Cache-écrous2.4.4

404.830.3
Copribullone chiave 27 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Cromato
MiNiMO  D’ORDiNe 360 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 360 pz.
PeSO 0,008 Kg

Nut cover key 27. 
MAteRiAl ABS, Pf
COlOR Chrome plated
MiNiMuN ORDeR 360 pieces
PACKAgiNg 360 pieces.
WeigHt 0,008 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 27.
WeRKStOff ABS
fARBe Chrom
MiNDeStBeStelluNg 360 Stück
VeRPACKuNg 360 Stück.
geWiCHt 0,008 Kg

Cache-écrou clef 27 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Chromé
Q.te MiN. De COMM. 360 pièces
CONDitiONNeMeNt 360 pièces.
POiDS 0,008 Kg

404.830.5
Copribullone chiave 27 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Nero
MiNiMO  D’ORDiNe 360 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 180 pz.
PeSO 0,007 Kg

Nut cover key 27. 
MAteRiAl ABS
COlOR Black
MiNiMuN ORDeR 360 pieces
PACKAgiNg 180 pieces.
WeigHt 0,007 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 27. 
WeRKStOff ABS
fARBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 360 Stück
VeRPACKuNg 180 Stück.
geWiCHt 0,007 Kg

Cache-écrou clef 27 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Noir
Q.te MiN. De COMM. 360 pièces
CONDitiONNeMeNt 180 pièces.
POiDS 0,007 Kg

404.830.0

Copribullone chiave 27 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Rosso
PeSO 0,007 Kg

Nut cover key 27. 
MAteRiAl ABS
COlOR Red
WeigHt 0,007 Kg 

Radmutternkappe Schlüsselweite 27.

WeRKStOff ABS
fARBe Rot
geWiCHt 0,007 Kg

Cache-écrou clef 27 hexagonal.

MAtieRe ABS
CONDitiONNeMeNt 180 pcs.
POiDS 0,007 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

40

40

On Demand
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Copribulloni - Nutcover
Radmutternkappen - Cache-écrous 2.4.5

Dimensioni - Dimensions- Abmessungen - Dimensions

404.820.3
Copribullone chiave 30 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Cromato
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,012 Kg

Nut cover key 30. 
MAteRiAl ABS
COlOR Chrome plated
MiNiMuN ORDeR 420 pieces
PACKAgiNg 420 pieces.
WeigHt 0,012 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 30.
WeRKStOff ABS
fARBe Chrom
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,012 Kg

Cache-écrou clef 30 hexagonal. MAtieRe
ABS
COuleuR Chromè
Q.te MiN. De COMM. 420 pièces
CONDitiONNeMeNt 420 pièces.
POiDS 0,012 Kg

404.820.5
Copribullone chiave 30 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Nero
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,011 Kg

Nut cover key 30. 
MAteRiAl ABS
COlOR Black
MiNiMuN ORDeR 420 pieces
PACKAgiNg 420 pieces.
WeigHt 0,011 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 30. 
WeRKStOff ABS
fARBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,011 Kg

Cache-ècrou clef 30 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleR Noir
Q.te MiN. De COMM. 420 pièces
CONDitiONNeMeNt 420 pièces.
POiDS 0,011 Kg

404.820.0

Copribullone chiave 30 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Rosso
PeSO 0,011 Kg

Nut cover key 30. 
MAteRiAl ABS
COlOR Red
WeigHt 0,011 Kg 

Radmutternkappe Schlüsselweite 30.

WeRKStOff ABS
fARBe Rot
geWiCHt 0,011 Kg

Cache-écrou clef 30 hexagonal.

MAtieRe ABS
COuleuR Rouge
POiDS 0,011 Kg

48

48

On Demand
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Copribulloni - Nutcover
Radmutternkappen - Cache-écrous2.4.6

Dimensioni - Dimensions- Abmessungen - Dimensions

404.810.3
Copribullone chiave 32 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Cromato
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,014 Kg

Nut cover key 32. 
MAteRiAl ABS
COlOR Chrome plated
MiNiMuN ORDeR 420 pieces
PACKAgiNg 420 pieces.
WeigHt 0,014 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 32.
WeRKStOff ABS
fARBe Chrom
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,014 Kg

Cache-écrou clef 32 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Chromé
Q.te MiN. De COMM. 420 pièces
CONDitiONNeMeNt 420 pièces.
POiDS 0,014 Kg

404.810.5
Copribullone chiave 32 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Nero
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,013 Kg

Nut cover key 32. 
MAteRiAl ABS
COlOR Black
MiNiMuN ORDeR 420 pieces
PACKAgiNg 420 pieces.
WeigHt 0,013 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 32.
WeRKStOff ABS
fARBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,013 Kg

Cache-écrou clef 32 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Noir
Q.te MiN. De COMM. 420 pièces
CONDitiONNeMeNt 100 pièces.
POiDS 0,013 Kg

404.810.0
Copribullone chiave 32 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Rosso
PeSO 0,013 Kg

Nut cover key 32. 
MAteRiAl ABS, Pf
COlOR Red
WeigHt 0,013 Kg 

Radmutternkappe Schlüsselweite 32. 
WeRKStOff ABS
fARBe Rot
geWiCHt 0,013 Kg

Cache-écrou clef 32 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Rouge
POiDS 0,013 Kg

52

46,5

On Demand
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Copribulloni - Nutcover
Radmutternkappen - Cache-écrous 2.4.7

404.860.3
Copribullone chiave 32 esagonale.
per ruote in lega 
MAteRiAle ABS
COlORe Cromato
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,017 Kg

Nut cover key 32 for light alloy wheels.
MAteRiAl ABS
COlOR Chrome plated
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,017 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 32.
für Alufelgen 
WeRKStOff ABS
fARBe Chrom
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,017 Kg

Cache-écrou clef 32 hexagonal pour roues
en alliage. 
MAtieRe ABS
COuleuR Chromé
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 104200 Stück.
geWiCHt 0,017 Kg

Personalizzazione possibile con logo
in rilievo, o con stampa a 2 o 4 colori.

Customizing possible with logo in relief
or with two or four colours print.

Personalisierung moeglich durch
Relief-logo oder  gedruckte 2-4
farbige Aufkleber. 

Personnalisation possible avec logo
en relief ou  étiquettes adhésives à 2
ou 4 couleurs.

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

59,5

33,5
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Copribulloni - Nutcover
Radmutternkappen - Cache-écrous 2.4.8

404.800.3
Copribullone chiave 33 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Cromato
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,018 Kg

exagonal nut cover key 33. 
MAteRiAl ABS
COlOR Chrome plated
MiNiMuN ORDeR 420 pieces
PACKAgiNg 420 pieces.
WeigHt 0,018 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 33. 
WeRKStOff ABS
fARBe Chrom
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,018 Kg

Cache-écrou clef 33 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Chromé
Q.te MiN. De COMM. 420 pièces
CONDitiONNeMeNt 420 pièces.
POiDS 0,018 Kg

404.800.5
Copribullone chiave 33 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Nero
MiNiMO  D’ORDiNe 420 pz.
uNitA’ D’iMBAllO 420 pz.
PeSO 0,015 Kg

exagonal nut cover key 33. 
MAteRiAl ABS
COlOR Black
MiNiMuN ORDeR 420 pieces
PACKAgiNg 420 pieces.
WeigHt 0,015 Kg

Radmutternkappe Schlüsselweite 33.
WeRKStOff ABS
fARBe Schwarz
MiNDeStBeStelluNg 420 Stück
VeRPACKuNg 420 Stück.
geWiCHt 0,015 Kg

Cache-écrou clef 33 hexagonal. MAtieRe
ABS
COuleuR Noir
Q.te MiN. De COMM. 420 pièces
CONDitiONNeMeNt 420 pièces.
POiDS 0,015 Kg

404.800.0
Copribullone chiave 33 esagonale.
MAteRiAle ABS
COlORe Rosso 
PeSO 0,015 Kg 

exagonal nut cover key 33. 
MAteRiAl ABS 
COlOR Red
WeigHt 0,015 Kg 

Radmutternkappe Schlüsselweite 33.
WeRKStOff ABS
fARBe Rot
geWiCHt 0,015 Kg

Cache-écrou clef 33 hexagonal.
MAtieRe ABS
COuleuR Rouge
POiDS 0,015 Kg

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions

51,2

50,5

On Demand
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